

Queda prohibido cualquier tipo de explotación y, en particular, la reproducción, distribución, comunicación pública y/o transformación, total o parcial, por cualquier medio, de este documento sin el previo consentimiento expreso y por escrito de Guadaltel, S.A.





Índice de contenido

1	Bienvenid@	. 5
	1.1 Autenticación	. 5
	1.2 Selección puesto trabajo	. 7
	1.3 Menú	. 8
2	Bandeja de Expedientes	. 9
	2.1 Filtros ultrarápidos	11
	2.2 Filtros rápidos	12
	2.3 Búsqueda avanzada	15
	2.4 Asignación de Usuarios	20
	2.5 Confidenciales	23
	2.6 Operaciones en bloque	25
	2.6.1 Tramitación	26
	2.6.2 Documentos	27
	2.6.2.1 Firma	28
	2.7 Detalles del expediente	29
	2.7.1 Datos del expediente	30
	2.7.1.1 Asignar para trámite	31
	2.7.1.2 Devolver asignación para trámite	33
	2.7.1.3 Edición expediente	33
	2.7.1.4 Asociar interesado	35
	2.7.1.5 Exportación ENI	38
	2.7.1.6 Cerrar expediente	39
	2.7.1.7 Reserva de expediente	41
	2.7.1.8 Evolución gráfica	42
	2.7.1.9 Informe del expediente	43
	2.7.2 Pestañas de gestión	44
	2.7.2.1 Resumen expediente	44
	2.7.2.1.1 Interesados del expediente	45
	2.7.2.1.2 Historia del expediente	49
	2.7.2.1.3 Organismos relacionados	50
	2.7.2.1.4 Usuarios participantes	51



G·TaskManager - Manual de usuario



3 de 139

2.7.2.1.5 Plazos del expediente	. 52
2.7.2.1.6 Relaciones del expediente	. 53
2.7.2.2 Documentación	. 55
2.7.2.2.1 Visualizar	. 61
2.7.2.2.2 Editar	. 61
2.7.2.2.3 Finalizar	. 63
2.7.2.2.4 Firma	. 64
2.7.2.2.5 Registro	. 68
2.7.2.2.6 Notificación	. 70
2.7.2.2.7 Propuestas	. 83
2.7.2.2.8 Publicación	. 86
2.7.2.2.9 Descargar	. 88
2.7.2.2.10 Invalidar	. 89
2.7.2.2.11 Eliminar	. 91
2.7.2.3 Transferencia al archivo	. 92
2.7.2.3.1 Crear solicitud de transferencia	. 92
2.7.2.3.2 Gestión de la solicitud de transferencia	. 93
2.7.2.4 Tramitación	. 96
2.7.2.4.1 Formulario G·Forms	. 98
2.7.2.4.2 Documentación	101
2.7.2.4.3 Varias transiciones	104
2.7.2.4.4 Eventos	104
2.7.2.4.5 Enviar a	104
2.7.2.5 Avisos	105
3 Nuevo expediente	110
4 Bandeja de Interesados	112
4.1 Búsqueda avanzada	115
4.2 Nuevo interesado	116
4.3 Editar interesado	119
4.4 Eliminar interesado	120
4.5 Modificar dato de contacto	121
4.6 Consultar dato de contacto	122



G·TaskManager - Manual de usuario



4.7 Nueva representación	123
4.8 Modificar representación	125
5 Bandeja de Suscripciones	126
6 Bandeja de Notificaciones	128
6.1 Mostrar todo	129
6.2 Búsqueda avanzada	129
6.3 Detalles	131
7 Administración	131
7.1 Adm. de idiomas	132
7.2 Adm. de textos	133
7.3 Logs	134
8 Configuración	135
8.1 Configuración del entorno	135
8.2 Configuración de expedientes	136
8.3 Configuración de tipos de acto	136
8.4 Configuración de caducidades	137
8.5 Configuración de interesados	137
8.6 Configuración de documentos	138
8.7 Configuración de notificaciones	138
8.8 Configuración de registro	138
8.9 Configuración de firma	139



1 Bienvenid@

G:ONCE

Bienvenid@ al manual de usuario de *G*·*TaskManager*. Esta herramienta consiste en un portal para el empleado público mediante el cuál podrá gestionar sus expedientes de una forma rápida y sencilla, teniendo organizado todo el trabajo pendiente existente en cada momento.

Mediante esta herramienta, todo usuario podrá tener a su alcance la información necesaria para la realización de todas las acciones necesarias en la tramitación de todos sus expedientes.



1.1 Autenticación

La pantalla de autenticación en la aplicación permite el acceso mediante **usuario y contraseña**. Para acceder bastará con indicar el usuario y contraseña deseado y pulsar sobre el botón *Acceder* :



G·TaskManager

Usuario
Clave
Acceder

En algunas implantaciones puede que no esté disponible este formulario de autenticación y se integre con un sistema de autenticación *Single Sign-On:*

Acceso con	usuario y contraseña	
Para acceder rellene cor	n sus credenciales y pulse sobre el botón Acceder:	
Usuario		
Contraseña		
	Acceder	





1.2 Selección puesto trabajo

G:ONCE

Una vez autenticado, según los puestos de trabajo vigentes del usuario, se presentarán los siguientes escenarios:

- Si el usuario sólo tiene un puesto de trabajo en un organismo, accederá directamente a la Bandeja de expedientes de GTM, sin más trámite.
- Si el usuario tuviese más de un puesto de trabajo en uno o más organismos, deberá seleccionar el puesto y organismo con el que desea acceder al sistema.

Lista de puestos de trabajo del usuario autenticado:

Selección puesto de trabajo										
	O Debe seleccionar el puesto de trabajo con el que desea trabajar en el sistema:									
	DIRECTOr/A (Varios organismos)									
A Firmante (Departamento u Organismo)										
	A Gestor/a (Varios organismos)									
	▲ JEFE/A DE SERVICIO (Varios organismos)									
	A PTOAUX (Departamento u Organismo//DEPORTES HIJO)									
	La TESTPUESTO (Departamento u Organismo/DEPORTES)									
	← Volver									

Lista de organismos cuando el usuario tiene el mismo puesto de trabajo en más de un organismo:



Selección puesto de trabajo
Debe seleccionar el organismo con el que desea trabajar en el sistema:
🗒 Departamento u Organismo
🗒 Departamento u Organismo/ADMINISTRACIÓN
関 Departamento u Organismo//GESTIÓN
📃 Departamento u Organismo//DEPORTES HIJO
🗒 Departamento u Organismo//INFRAESTRUCTURAS
🗐 Viceconsejería
← Volver

1.3 Menú

En la parte superior derecha se muestra el nombre completo del usuario autenticado, así como el puesto de trabajo y organismo seleccionado al acceder.

Al pulsar sobre ello se despliega el siguiente menú desde el que se tienen accesible las siguientes opciones:



- **Cambiar idioma** : Permite seleccionar el idioma en el que se muestra *G*.*TaskManager.*
- Administración: Permite acceder a las pantallas de administración. Solo accesible a ciertos perfiles.
- **Configuración:** Permite acceder a las pantallas de configuración del sistema. Solo accesible a ciertos perfiles.
- **Cambiar puesto de trabajo** : Permite acceder a la pantalla de selección de puestos de trabajo, en caso de que el usuario tenga más de uno.
- Salir : Cierra la sesión de G Task Manager.

2 Bandeja de Expedientes

La bandeja de expedientes se carga por defecto con aquellos expedientes asignados o asignados para trámite al organismo del puesto de trabajo del usuario autenticado en el sistema, **excluyendo aquellos que se encuentren en estado cerrado** (archivado). Para acceder a los Detalles del expediente es necesario pulsar sobre el número del expediente disponible en la primera columna. Junto a cada expediente en la columna derecha aparece un botón **Tramitación** el cual permite acceder directamente al asistente de tramitación del expediente (ver apartado Tramitación).

9 de 139

G:ONCE



El orden por defecto de la lista de expedientes cargados en la bandeja serán en base a la fecha más alta de entre las fechas de asignación a los organimos relacionados con el expediente que provocan que posea visibilidad sobre el mismo.

Caso especial es la columna de Avisos/Mensajes (columna con una "campana"):

Si pulsamos en el botón de esta columna para algún expediente se mostrará una ventana con una serie de detalles. Esta misma ventana se muestra dentro del expediente, por lo que su explicación la podemos encontrar aquí: Avisos

Botón encima de la bandeja de expedientes con nombre "Avisos", ver apartado "Formas de acceder a la pantalla de avisos" en: Avisos

Así mismo, se introduce nueva iconografía que permite ordenar el listado y detectar rápidamente los expedientes. En primer lugar, los iconos de: pantalla, manuscrito o un edificio, indicarán respectivamente si el expediente se inició por Sede Electrónica, registro presencial o inicio de oficio.

En segundo lugar, un icono con forma de muñeco aparecerá en verde si el expediente es asignado a usted, y en rojo si es asignado a otro usuario. Finalmente la estrella sin relleno aparecerá en aquellos expedientes asignados a usted y que permitirá marcar como favorito/destacable.

ñ	Expec	ientes												
•	Se ha l	imitado	el resultado de la bandeja de expedient	es ya que el total de expedi	entes supera el máximo establec	ido. Puede hao	er uso de la búsque	da avanzada para indicar u	inos filtros más específicos.					
→ M	Mostar filtos T													
•	A o	*•	Número 🗢	Título	Fase	•	Procedimiento	Interesado Antonio	Fecha registro 02/2022	Organismo	*	٠		
P	4		2022/REGISTRO/000001		Solicitud presentada	Registro		ANTONIO JE	01/02/2022 14:52:02	DEPORTES HIJO				
Ţ.	4		2022/REGISTRO/000001		Solicitud presentada	Registro		ANTONIO JE	01/02/2022 14:43:21	DEPORTES HIJO				
-	4		2022/REGISTRO/000001		Solicitud presentada	Registro		ANTONIO JE	01/02/2022 13:59:19	DEPORTES HIJO				
0	(2 🏔	* (2	8		≪ 1 ≫	Pág. 1 de 1	15 🗸				x		Φ	

Desde la columna con iconografía de usuarios al hacer click sobre los iconos se puede acceder a la funcionalidad de asignación de usuarios.

Desde esta misma columna aparecerá, en caso de serlo, el icono de un candado rojo que indica que este expediente es confidencial.

La bandeja de expedientes resaltará, mostrándolos en negrita, aquellos expedientes considerados como no leídos por el/los usuarios asignados o asignados para trámite. Esta funcionalidad contempla la siguiente casuística:

• **Nuevo expediente:** un nuevo expediente se considerará como no leído hasta que el usuario asignado acceda a los detalles del expediente. Si el usuario asignado no se indica durante la creación del expediente se mostrará como no



leído a todos los usuarios del organismo, hasta que se indique usuario y éste acceda al expediente.

- **Modificación usuario asignado:** un expediente marcado como leído, se considerará como no leído cuando se produzca una modificación en el usuario asignado, y hasta que éste acceda a los detalles del expediente.
- Modificación organismo asignado: hará que el expediente pase a ser considerado como no leído.
- Asignación para trámite: el organismo asignado para trámite verá el expediente como no leído. Sólo el usuario asignado para trámite, accediendo a los detalles, lo establecerá a leído.
- **Modificación de usuario asignado para trámite:** Igual funcionamiento que *Modificación usuario asignado* .
- **Modificación organismo asignado para trámite:** Igual funcionamiento que *Modificación organismo asignado*.

Si se ha configurado un límite de expedientes máximo a mostrar en la bandeja, se puede dar el caso de que se le muestre al usuario el siguiente mensaje sobre la bandeja:

O Se ha limitado el resultado de la bandeja de expedientes ya que el total de expedientes supera el máximo establecido. Puede hacer uso de la búsqueda avanzada para indicar unos filtros más

En este caso, solo se mostrarían los expedientes hasta el límite establecido, siendo necesario realizar una búsqueda avanzada para encontrar los demás expedientes en los que el usuario tenga visibilidad.

2.1 Filtros ultrarápidos

G:ONCE

Para facilitar las búsquedas de los expedientes se encuentra una serie de filtros que aparecen encima de las columnas de la tabla de expedientes. Estos filtros nos permitirán filtrar los datos que se han cargado en la tabla.

🐐 / Expedientes																	
O Se ha limitado el resultado de la bandeja de expedientes ya que el total de expedientes supera el máximo establecido. Puede hacer uso de la búsqueda avanzada para indicar unos filtros más específicos.																	
کار این کار این کار این کار این کار													is 95				
•	a & o 1	k o	Número 💠	Título	•	Fase	\$		Procedimiento	\$	Interesado 🖨 Antonio	02/2022	Fecha registro	\$ Organismo	\$ ٠	•	1
Ţ	4		2022/REGISTRO/000001		Solid	itud presentada		Registro			ANTONIO JE		01/02/2022 14:52:02	DEPORTES HIJO			=
Ţ.	4		2022/REGISTRO/000001		Solid	itud presentada		Registro			ANTONIO JE		01/02/2022 14:43:21	DEPORTES HIJO			-
÷	4		2022/REGISTRO/000001		Solid	itud presentada		Registro			ANTONIO JE		01/02/2022 13:59:19	DEPORTES HIJO			=
(1 ≤ ≤ ≤ ∞ (2 ≤ − 7))> (1 ≤ 1 ≤ √ (2 ≤ ≤ ∞ (2 ≤ − 7))>												ð					



2.2 Filtros rápidos

G:ONCE

Para facilitar las búsquedas de los expedientes se encuentra una serie de filtros que aparecen en la parte izquierda de la bandeja. Pulsando sobre alguna de las opciones posibles de cada filtro se realizará una búsqueda en la bandeja mostrando solo los registros que cumplan con el criterio marcado.

Además, se permitirá buscar por el contenido de los documentos de los expedientes que se están mostrando, es decir, podremos buscar palabras que hay dentro de los documentos, y solo aparecerán aquellos expedientes cuyos documentos, o alguno de ellos, tengan la palabra/s buscada/s. Esta funcionalidad no siempre se encontrará activada, y dependerá del gestor documental activado en la implantación de GONCE. Por ejemplo, en la siguiente captura de ejemplo la funcionalidad está activada, pero en el resto de capturas de ejemplo de este apartado no lo estaría.

🖀 / Expedientes										
Buscar	Q ×	O Se hal	limitado el resultado de la ba	ndeja de expedientes ya que el total de er	pedientes supera el máximo establecido. Puede hac	er uso de la búsqued	a avanzada para indicar unos filt	ros más específicos.		
Contenido de document	to: Q x	← Ocultar filt	ros T						₽ Av	visos 111
≢ Búsqueda avanzada		: # : *	Número	Titulo	Procedimiento	Interesado ¢	Fecha registro	Organismo	A	
Expedientes	~		22199	Prueba noti-tele	Procedimiento g-once2 adaptado para gtm **	Mario M , L	14/03/2024 10:24:10	Departamento u Organismo	4 3	
Sin archivar			22198	Prueba noti-tle	Procedimiento g-once2 adaptado para gtm **	LUIS ALEJA		Departamento u Organismo	Q. 7	
Coducador			22195	Prueba diente 3.8.0	Procedimiento g-once2 adaptado para gtm **	Mario M		Departamento u Organismo	₽ 2	
Caudcados			21935	Prueba envio firma con invitados	Procedimiento g-once2 adaptado para gtm **	Mario M		Departamento u Organismo	Q 1	
SITTESETVAL			21928	Expediente operaciones en lote 2	Procedimiento g-once2 adaptado para gtm **	Mario M , L		Departamento u Organismo	Q. 10	
Asignaciones			21927	Expediente operaciones en lote 1	Procedimiento g-once2 adaptado para gtm **	LUIS ALEIA		Departamento u Organismo	₽ 2	
• Pagnuciones	•		21351	AMS-25/10/2023-#01	Procedimiento g-once2 adaptado para gtm **	Pepe Vallen	24/01/2024 12:38:14	Departamento u Organismo	∆ 8	
Asignados a mi		A 1	습· <u>21305</u>	Prueba envio firma duplicado firmante	Procedimiento g-once2 adaptado para gtm **	Alberto Mar		Departamento u Organismo	ф б	
Asignados a otros		A 5	☆ <u>21069</u>	AMS-05/09/2023-#01	Procedimiento g-once2 adaptado para gtm **			Departamento u Organismo	Q 4	
Sin asignar			21165	Prueba bloqueos Mario 1	Procedimiento g-once2 adaptado para gtm **	Mario M , Ju		Departamento u Organismo	Q. 4	
			21119	Prueba content-rest Mario 2	Gonce gestor	Mario M	08/09/2023 12:44:44	Departamento u Organismo		
 Confidencial 	~		21116	Prueba content-rest Mario	Gonce gestor			Departamento u Organismo		
No			20195	Prueba documentos	Procedimiento g-once2 adaptado para gtm **	Mario M	12/07/2023 09:15:00	Departamento u Organismo	A 10	
		۲	19962	AMS-24/05/2023-#02	Procedimiento g-once2 adaptado para gtm *	* Alberto Ma		DEPORTES NOMBRE	A 2	
Procedimiento	~	۲	19937	AMS-23/05/2023-#03	Procedimiento g-once2 adaptado para gtm *	•		INFRAESTRUCTURAS NOMBRE	¢ z	
🗣 Estado	~	•		44	1 2 3 4 5 6 7 M Pán 1de	7 15 ×			B B	, []]
Procedimiento	~	🛔 ډ) 🕀	答 ⑧ 은 읍 _ ?) >							
Visibilidad	~									
Procedimiento	~									
× Limpiar filtros										
‡ Búsqueda avanzada										

O 🛗 🖬 Expedientes 🞽 斗 🖾 👗

Si se pulsa por ejemplo sobre la opción **Asignados a mi** del filtro **Asignacios**, aparecerán los expedientes que están asignados al usuario conectado en GTM. A continuación se puede comprobar como quedaría la bandeja de expedientes después de pulsar sobre el filtro:



En esta imagen se puede observar que en el momento de aplicar un filtro, éste aparece coloreado, y además, a la opción seleccionada se le añade a la izquierda un icono con forma de marcador.

Los distintos filtros que aparecen en las bandejas puede combinarse como se desee, en la siguiente imagen se puede comprobar como se ha realizado una búsqueda de expedientes del Procedimiento **Tipo exp gonce2**, que no son confidenciales, que están asignados a mi y que no están archivados.

🔗 / Expedientes																
Buscar	Q ×	€ Ocu	iltar filtro	6 T												Avisos 8
The Décements and a second sec	_	*) \$	A o	* •	Número	¢	Titulo	¢	F	se	¢	Procedimiento 🗢	Interesado 🖨	Organismo	٥	
🕫 Busqueda avalizada			۲	☆	10074				Solicitud presentada			Procedimiento g-once2 adaptado para gtm **	Mario M	Departamento u Org	anismo	
A .C			۲	☆	2021/PAC_03/00	00001	Solicitud de justificación de actuaciones en zona pública		Tramitación presenci	al		Instancia genérica	Juan Pérez	DEPORTES		Jua
 Expedientes 	~		۲	☆	9791		Authoricies		Solicitud presentada, F	asediv		Procedimiento g-once2bis adaptado para gtm	Alberto Mar	DEPORTES HIJO		José F
Sin archivar			۲	☆	2020/GONCE2/00	000			Presentación telemát	ica		Procedimiento g-once2 adaptado para gtm **	Antonio Jes	DEPORTES HIJO		Antonio
Caducados			۲	슙	8810		RR		Presentación presencia	l, Documentación	adicional	I Procedimiento g-once2 adaptado para gtm **	Mario M , AL	DEPORTES HIJO		
Sin reservar																
S Asignaciones	~								≪ 1 ≫	Pág. 1 de 1	15 v				x	1
▼ Asignados a mí		Q I	(6 8 1	2 6	/ C ■ - ?) ?											
Confidencial	~															
No																
Procedimiento	~															
♥ Estado	~															
Procedimiento	~															
Visibilidad	~															
▼ Asignado para trámite																
Procedimiento	~															
× Limpiar filtros																

Volviendo a pulsar sobre un filtro, este quedará desmarcado y la aplicación dejará de aplicarlo.

G·TaskManager -	Manual	de	usuario
			0.000.00

G:ONCE



Junto a los filtros rápidos aparece en la bandeja un cuadro de búsqueda rápida, este cuadro realizará una búsqueda del texto introducido entre los datos de las tareas y expedientes de la bandeja. En la siguiente imagen vemos un ejemplo de búsqueda realizada con la palabra **"Solicitud"**, de forma que después de aplicar el filtro se nos muestran dos expedientes cuyo título contiene dicha palabra.

🖀 / Expedientes															
Solicitud	Q ×	€ Ocul	ltar filtros	s۳										4). Avisos 86
포 Búsqueda avanzada		۰ 🕫	å o	*•	Número	۰	Título 🏻 🗢		Fase	٥	Procedimiento 🗢	Interesado 🖨	Organismo	۰	N
T orongo cana a ranka a a			۲	☆	10074	Solici	itud	Solicitud present	ada		Procedimiento g-once2 adaptado para gtm *	Mario M	Departamento u Organ	nismo	N
				☆	9541	Solicit	itud pistas	Presentación prese	encial		Procedimiento g-once2bis adaptado para gtm	Mario M	INFRAESTRUCTURAS		J.a.
 Expedientes 	~		۲	☆	8810	Solicit	itud	Presentación prese	encial, Documentación adio	cional	Procedimiento g-once2 adaptado para gtm **	Mario M , AL.	DEPORTES HIJO		1
Sin archivar		-		습	8714	Solicit	itud RR	Presentación de tr	ámite inmediato		Trámite inmediato con generación de documento	Mario M , M	INFRAESTRUCTURAS		Manu
Caducados				습	8669	Solicit	itud SS	Presentación prese	encial		Procedimiento g once2 adaptado para gtm **	Manuel Lóp	INFRAESTRUCTURAS		Jes
Sin reservar		B	4	습	8661	Solicit	itud TT	Presentación prese	encial		Procedimiento g-once2 adaptado para gtm **	Juan Pérez P	INFRAESTRUCTURAS		Juar
			4	습	8659	Solicit	itud 01	Presentación prese	encial		Procedimiento g-once2 adaptado para gtm **	Antonio Ma	INFRAESTRUCTURAS		Juar
Asignaciones	~	4											_		,
▼ Asignados a mí								≪ 1 ≫	Pág. 1 de 1 15	~				x [月間
		0 (2 🛔 🕯	8 🖲 🔮	3 🖬?)>			_							
Confidencial	~														
No															
Procedimiento	~														
Estado	~														
Procedimiento	~														
Visibilidad	~														
Asignado															
Asignado para trámite															
Procedimiento	*														

Al igual que pueden combinar tantos filtros como se desee como se ha indicado anteriormente, la búsqueda rápida también se puede combinar con los filtros rápidos. En la siguiente imagen vemos un ejemplo de búsqueda realizada con la palabra **"Solicitud 1"** y filtrando **por los expedientes asignados a mi**, de forma que después de aplicar el filtro se nos muestra un único expediente que cumple todos los requisitos:

🗌 / Expedientes																			
Solicitud	Q ×	♦ Ocult	ar filtros	T															Avisos 86
幸 Búsqueda avanzada		۰ 🗢	å ¢	*•	Número	۰		Titulo 🏻 🗢	•	Fase		۰	Procedimiento	Interesado 🛛	Orga	nismo	٥	NOMBRE	۰
			4	☆	9541	S	olicitud		Pres	sentación presen	ncial	Pr	rocedimiento g-once2bis adaptado para gtm	Mario M	INFRAES	TRUCTUR	AS	J.a. Torrico Ro	50
B. Constitution		P	4	☆	8714	S	olicitud RR		Pres	sentación de trár	mite inmedi	iato Tr	rámite inmediato con generación de document	o Mario M , M	INFRAES	TRUCTUR	AS	Manuel López Lo	ópez
• Expedientes	~		4	습	8669	S	olicitud SS		Pres	entación presen	ncial	Pr	rocedimiento g-once2 adaptado para gtm **	Manuel Lóp	INFRAES	TRUCTUR	AS	Jesús Sanche	z
Sin archivar			4	습	8661	S	olicitud TT		Pres	sentación presen	ncial	Pr	rocedimiento g-once2 adaptado para gtm **	Juan Pérez P.	INFRAES	TRUCTUR	AS	Juan Pérez Pér	ez
Caducados			4	☆	8659	S	olicitud 01		Pres	sentación presen	ncial	Pr	rocedimiento g-once2 adaptado para gtm **	Antonio Ma	INFRAES	TRUCTUR	AS	Juan Pérez Pér	ez
Sin reservar		4																	•
Asignaciones	~	e (\$ @ A	A 2)>					≪ 1 ≫	Pág. 1 d	le 1	15 v					x	1
▼ Asignados a mí																			
S Confidencial	~																		
No																			
Procedimiento	~																		
Estado	~																		
Procedimiento	~																		
Visibilidad	*																		
▼ Asignado																			
 Procedimiento 	~																		
× Limpiar filtros																			
堊 Búsqueda avanzada																			





Por último, en la parte inferior de los filtros rápidos, se puede observar un botón *Limpiar filtros*, este botón deseleccionará todos los filtros que se estén aplicando en ese momento, y además, borrará la palabra que se haya introducido en el cuadro de búsqueda rápida, de esta forma, volverá a aparecer la bandeja de expedientes completa:

🗄 Búsqueda avanzada

2.3 Búsqueda avanzada

G:ONCE

Junto a los filtros rápidos que se describen en el apartado Filtros rápidos de este manual, encontramos en el menú izquierdo de la pantalla un botón **Búsqueda avanzada**:

\Xi Búsqueda avanzada

Si se pulsa sobre el botón se mostrará un cuadro de diálogo con los diferentes filtros avanzados, por los que se puede realizar una búsqueda de expedientes. Estos filtros podrán consistir en texto libre, desplegables de opciones, desplegables multiselección o fechas:

🖀 / Expedientes / Búsqueda avanzad	а				
Q BÚSQUEDA AVANZADA					
Número	Α		Título	Α	
Observaciones	Α		Versión proc.		-
Estado		-	Fase		-
Organismo	=	- <u></u> # < _	Fecha de alta		
Usuario asignado	Α		Interesado	Α	
Fecha de cierre		#	Número registro	Α	
Fecha registro	•	#	Cerrados		Ţ
Caducados a fecha	•	m	Límite resultados	123	
Propuestas		-			
COLUMNAS					
Para mejoral	el tiemp	o de carga de la bandeja de expedientes puede desactivar algunas colum	inas a mostrar.		
Título		Fase Procedimi	iento Interesado		Organismo
		Q Buscar 🏼 🎢	.impiar 🛛 🖉 Cancelar		

Un filtro un tanto especial es el filtro por Organismo, que, dependiendo de la configuración establecida, puede incluir filtros *hijos* o *dependientes* :



Organismo		» ADMINISTRACIÓN	-		<	
-----------	--	------------------	---	--	---	--

Donde junto con el Organismo se podrá indicar si en la búsqueda se incluyen los expedientes de los organismos hijos del organismo seleccionado. Así mismo se podrá indicar la relación del organismo con el expediente, incluyendo a los organismos hijos si así estuviese indicado: expedientes donde el organismo Administración, o cualquiera de sus hijos, sea el creador de los mismos, sería la literatura del ejemplo mostrado en la imagen anterior.

Además de los filtros sobre expedientes, se muestra en el apartado *Columnas* aquellas columnas que se mostrarán en la bandeja de expedientes, de forma que puedan ser desactivadas para la búsqueda, mejorando el rendimiento de la consulta. En la siguiente imagen se puede ver la columna *Título* activada y la columna *Fase* desactivada, por lo que al mostrar la bandeja de expedientes no se mostraría la columna *Fase*.

Título][Fase	
--------	----	------	--

Igualmente, cuando vinculada al sistema o procedimiento seleccionado se encuentre una vista relacionada, se cargarán automáticamente los criterios de filtrado definidos en dicha vista:

Q INTERESADOS Y RAZON DE INTERES (PROCE	EDIMIE	NTO)			
NOMBRE	Α				
Razón interés vista	Α		VISTA_LISTA	=	-
FECHA		m			

además, en el apartado *Columnas* se cargará la opción de indicar si aplicar o no la vista en la búsqueda que se va a realizar:

Interesados y razón de interés	
--------------------------------	--

 Una vez rellenos todos los filtros que queramos realizar, pulsaremos sobre el botón *Buscar*:

GONCE	G.Tasl	«Manager - M	anual de usuar	io	
	O TUST	(manager m			17 de 139
👹 / Expedientes / Búsqueda avanzada					
Q BOSQUEDA AVANZADA	A		Título	А	
Observaciones	Α		Versión proc.	=	-
Estado	=	•	Fase	Fase de creación y preser	atación telemática de solicitudes 🛛 👻
Organismo	I > JEFATURA	• <u>.</u>	Fecha de alta	m	
Usuario asignado	Α		Interesado	Α	
Fecha de cierre	 	m	Número registro	Α	
Fecha registro	#		Cerrados	=	-
Caducados a fecha	 	 	Límite resultados	123	
Propuestas	=	•			
COLUMNAS Para mejorar el 1	tiempo de carga de la bandeja de ex	pedientes puede desactivar algunas colum	nas a mostrar.		

Como podemos ver en la siguiente imagen, la búsqueda descrita nos ha devuelto un único expediente que cumple todos los filtros aplicados.

A tener en cuenta que dependiendo de configuración establecida en GTM, los filtros indicados se aplicarán sobre los expedientes sobre los que el organismo en el que se encuetra autenticado el usuario tiene algún tipo visibilidad, o, por el contrario, como se comenta dependiendo de la configuración, los filtros se aplicarán sobre todos los expedientes independientemente de su visibilidad con respecto al organismo autenticado.

Por otra parte, en la parte inferior del menú izquierdo, ha aparecido un nuevo cuadro donde se muestran los otros filtros que no coinciden con los filtros rápidos, y que se están aplicando en la búsqueda actual.



😭 / Expedientes																		
Buscar	Q ×	♦ Ocultar fi	itros T												Operaciones	en bloque	.Q. Avisos 4	8
辈 Búsqueda avanzada		• •	≜ ÷ *	Nú	mero 🗧	•	Título	¢		Fase	÷		Procedimiento	¢	Interesado 🖨	Organismo ¢		÷
		08			7295	Título			Fase de creació	n y presentación	n telemática de solicitudes	Procedimiento	de ejemplo g-once2 del	sistema gtm		JEFATURA		
Expedientes	~		8		7297	Título			Fase de creació	n y presentación	n telemática de solicitudes	Procedimiento	de ejemplo g-once2 del	sistema gtm		JEFATURA		
		0 8	6		/296	litulo			hase de creació	n y presentación	n telemàtica de solicitudes	Procedimiento i	de ejemplo g-once2 del	sistema gtm	Alberto Mar	JEFATURA		
Asignaciones	~	4							-									+
Seconfidencial	~	4 د)	* * ® 8	⊴ ≞?)>				*1	1 🕨 🕴	2ág. 1 de 1	15 🗸					x	四 60]
Procedimiento	~																	
♥ Estado	~																	
Procedimiento	~																	
Visibilidad	~																	
Procedimiento	~																	
Otros filtros	~																	
▼ Fase: Fase de creación y prese telemática de solicitudes	entación																	
▼ Organismo: » JEFATURA	t Eliminar																	
× Limpiar filtros																		
≇ Búsqueda avanzada																		

En la imagen anterior se puede observar que junto a cada campo seleccionado en la búsqueda avanzada aparece un botón **Eliminar**, al pulsar sobre este botón se volverá a ejecutar la búsqueda quitando de ésta el criterio eliminado. En la siguiente imagen se puede observar como sería la búsqueda eliminando el criterio **Organismo**:

🇌 / Expedientes																					
Buscar	Q ×	♦ Ocu	ltar filtros	۲.																	0. Avisos 48
茨 Búsqueda avanzada		۰ 🕶	å o	* •	N	imero	۰	Título	٥		F	ase	٠	Proc	edimiento	٥	Interesado 🏚	Organis	mo 🍦		• =
		-	8		2021/GON	CE2BI5/0000	0			Fase de creaci	ón y present	ación telemática de	e solicitudes	Procedimiento g-on	ce2bis adaptado par	a gtm	Juan Pérez P	DEPORTES	5 HIJO		
			8		2021/GON	CE2BIS/0000	0			Fase de cread	ón y present	ación telemática de	e solicitudes	Procedimiento g-on	ce2bis adaptado par	a gtm	JAVIERA CAT	DEPORTES	5 HIJO		
 Expedientes 	~		8		2021/GON	E2BIS/0000	0			Fase de creaci	ón y present	ación telemática de	e solicitudes	Procedimiento g-on	ce2bis adaptado par	a gtm	J.a. Torrico R	DEPORTES	5 HIJO		
Sin archivar		-	8			10602		RR 05/05/2021#02		Fase de creaci	ón y present	ación telemática de	e solicitudes	Procedimiento g-on	ce2bis adaptado par	a gtm	Alberto Mart	DEPORTES	5 HIJO		2
Caducados			8			9366				Fase de creaci	ón y present	ación telemática de	e solicitudes	Procedimiento g-on	ce2bis adaptado par	a gtm		DEPORTES	5 HIJO		=
Sin reservar			8		2021/GON	CE2BIS/0000	0			Fase de creaci	ón y present	ación telemática de	e solicitudes	Procedimiento g-on	ce2bis adaptado par	a gtm	Antonio Jesú	DEPORTES	5 HIJO		=
Cerrados			8		2021/GON	CE2BI5/0000	0			Fase de creaci	ón y present	ación telemática de	e solicitudes	Procedimiento g-on	ce2bis adaptado par	a gtm	Ciudadano Fi	DEPORTES	5 HIJO		
			8		2021/GON	CE2BI5/0000	0			Fase de creaci	ón y present	ación telemática de	e solicitudes	Procedimiento g-on	ce2bis adaptado par	a gtm	Ciudadano Fi	DEPORTES	5 HIJO		
Asignaciones	~		8		2021/GON	CE2BIS/0000	0			Fase de creaci	ón y present	ación telemática de	e solicitudes	Procedimiento g-on	ce2bis adaptado par	a gtm	Ciudadano Fi	DEPORTES	5 HIJO		
Asignados a otros			8			10541		Nóminas		Fase de creaci	ón y present	ación telemática de	e solicitudes	Procedimiento g-on	ce2bis adaptado par	a gtm	Manuel Rodr	DEPORTES	5 HIJO		
Sin asignar			8			10535		Focalización		Fase de creaci	ón y present	ación telemática de	e solicitudes	Procedimiento g-on	ce2bis adaptado par	a gtm	M.Carmen Al	DEPORTES	5 HIJO		2
			8			10508		Alternancia		Fase de creaci	ón y present	ación telemática de	e solicitudes	Procedimiento g-on	ce2bis adaptado par	a gtm	Mario M	DEPORTES	5 HIJO		=
Seconfidencial	~				2021/GON	CE2BIS/0000	0			Fase de creaci	ón y present	ación telemática de	e solicitudes	Procedimiento g-on	ce2bis adaptado par	a gtm	J.a. Torrico R	DEPORTES	5 HIJO		=
No			8			10210		1A		Fase de creaci	ón y present	ación telemática de	e solicitudes	Procedimiento g-on	ce2bis adaptado par	a gtm		MANTENI	MIENTO		
		.	8		2021/GON	CE2BI5/0000	0			Fase de creaci	ón y present	ación telemática de	e solicitudes	Procedimiento g-on	ce2bis adaptado par	a gtm	Antonio Jesú	DEPORTES	5 HIJO		
Procedimiento	~								-	H 1 2 3	3 4 H	Pág. 1 de 4	15 🗸							x	风励
♥ Estado	~	Ф (2 🛔 🕯	* (2)	8 🖬 ?)>															
Procedimiento	~																				
Visibilidad	~																				
Asignado																					
Creador																					
Derivado																					
Responsable																					
Responsable de asignación para	trámite																				

A la hora de realizar una búsqueda avanzada, es importante tener en cuenta que los filtros establecidos deben ser suficientes para obtener un número de registros adecuado. Establecer filtros "vagos" sólo provocará que la herramienta tenga que operar con un número de registros tan elevado que pueda afectar al rendimiento de la misma. En estos casos, antes de realizar la búsqueda, la

G:ONCE	G.TaskManager - Manual de usuario	
		19 de

herramienta informará de este aspecto, dando la posibilidad al usuario de adecuar los filtros de manera que reduzcan el número de registros que se manejen en la operación:

👫 / Expedientes / Búsqueda avanzada						
Q, BÚSQUEDA AVANZADA						
Núme	ro A		Título	А		
Observacion	es A		Versión proc.	=		*
Esta	io 🔳	•	Fase	=		*
Organisr	10	• m < 🗉	Fecha de alta	01/02/2018		
Usuario asigna	lo A		Interesado	А		
Fecha de cier	re 🛗	100 m	Número registro	Α		
Fecha regist	ro 🗎	A	Cerrados	-		*
Caducados a fec	na 🛗	🔺 Búsqueda avanzada				
Propuest	as 🔳	Se ha detectado que los cálculos necesarios para realizar la búsqueda de resultados establecido por configuración, se recomienda ajustar los filtro	eseada pueden ser muy ineficientes o superar el número i ne de biscueda vío conitar alcunas columnas nara afinar	máximo de los resultados y po		
COLUMNAS Para mejorar el	tiempo de carga de la ban	afectar al rendimiento. En caso de que quiera continuar con los filtros actuales el optimizador p de acuerdo. Para ocultar este mensaje pulse "Cancelar".	odría descartar y no tener en cuenta alguno de ellos, pub	se "Aceptar" si está		
Título	-	Q Aceptar	© Cancelar		Organismo	
		Q Buscar	Limpiar Ø Cancelar			

Si la herramienta detectase que los filtros establecidos implican un número demasiado elevado de registros, impedirá que dicha búsqueda se lleva a cabo, instando al usuario a optimizar los filtros indicados:

# / Expedientes / Búsq Q BÚSQUEDA AVANZADA	ueda avanzada								
	Número	Α				Título	Α		
	Observaciones	A				Versión proc.	=	•	
	Estado	=			-	Fase	=	-	
	Organismo	=		• d	h < 🗆	Fecha de alta	8	m	
	Usuario asignado	A				Interesado		A Pérez	
	Fecha de cierre	▲	01/06/2008	=		Número registro	Α		
	Fecha registro	۵				Cerrados	=	•	
	Caducados a fecha	8				Límite resultados	123		
	Propuestas	=			-				
III COLUMNAS	Para mejorar el tiem Título	npo de i	arga de la bandeja de expedientes puede	desactivar algunas columnas a	mostrar. Procedimiento	o Interesado		Organismo D	
				Q	Buscar 🏼 🎽	Limpiar Ø Cancelar			

Acabamos de ver como realizar una búsqueda de expedientes, pero, hay una funcionalidad que puede estar activada, dependiendo del gestor documental, que de manera paralela a la búsqueda de expedientes nos permitiría filtrar los expedientes devueltos por una serie de filtros sobre los documentos pertenecientes a estos, como podrían ser:

- o Contenido del documento
- o Tipo de documento
- o Fecha de alta

139



En la propia pantalla de búsqueda avanzada, y siempre y cuando esté activada en la implantación GONCE (dependerá del gestor documental configurado) veríamos esta opción:

Q BÚSQUEDA EN DOCUMENTOS					
Contenido del documento	Α		Tipo de documento	Α	
Fecha de alta					

Rellenando esos campos, no solo realizaríamos una búsqueda de expedientes, sino que solo aparecerían los expedientes cuyos documentos cumplen esas opciones establecidas.

2.4 Asignación de Usuarios

Interfaz y funcionalidad

Al pulsar sobre el icono de usuario se abrirá la ventana de asignaciones de usuarios para asignar/modificar/eliminar/consultar las asignaciones de usuario para el organismo asignado y/o los organismos asignados para trámite teniendo los permisos adecuados, explicados en el apartado de **Permisos de asignación** al final de esta sección.

Asi	ignación de usuaric)S 2	Il expediente - 9379		×
& US	SUARIO ASIGNADO				
	Organismo	\$	Usuario	\$ Acciones	
	Departamento U Organismo		lñigo Cabrera Rivero	🕼 Editar	
@ U	ISUARIOS ASIGNADOS PARA TR	ÁMI	TE		
	Organismo	\$	Usuario	\$ Acciones	
	Deportes Hijo		M. Macias M L	🕼 Editar	
			Ø Cancelar		

Al pulsar sobre la edición se nos abrirá un apartado para trabajar con los usuarios asignados del organismo.



Adicionalmente se ha implementado la funcionalidad "Yo mismo" que se activa en los casos pertinentes.

Asignación	de u	suarios al	expediente	e - 9379		×
Orgar	nismo	¢	Usuario	•	Accior	nes
Depor	rtes Hijo)	M. Macia	s M L	C Edi	tar
Organismo	Α	Deportes Hijo				
Usuario	≣	Seleccione		- (Yo mismo,	a
		Usuario	0 📤		Acciones	
		Alberto	MS		🛱 Eliminar	
		M. Macia	s M L	[1	🛱 Eliminar	-
		e	🗹 Aceptar 🛛 📿	🛛 Cancelar		

Se pueden asignar varios usuarios seleccionandolos uno a uno en la lista y pulsando en el botón (+).

Iconografía

1. Para organismos asignados del expediente, "propietarios" del mismo (esto es, el expediente pertenece al organismo del usuario logado):

• Tipos de icono:



• Explicación detallada (en azul la explicación del propio icono):

Expediente asignado a mí unidad SIN usuarios asignados "para trámite":

- No existen usuarios asignados en mi unidad para el expediente. Asignado a mi en mi unidad. En caso de existencia de filtro por usuario asignado, no se tendrán en cuenta los posibles usuarios asignados "para trámite" que no cumplan el mismo. Asignado a mí en mi unidad. En caso o
 Asignado a otro usuario de mi unidad.
- A signado a un unidad con existencia de filtro por usuario asignado, donde el usuario logado no cumple el mismo. Debe hacer click sobre el icono de la bandeja para obtener más información (en este caso mi usuario podría estar asignado al expediente o no, además de existir otros usuarios asignados o asignados "para trámite" que no cumplan el filtro establecido).



Si el expediente está asignado al organismo del usuario logado, y tiene permisos, este podrá modificar tanto la asignación de usuarios del organismo asignado como la asignación de usuario de los organismos asignados a trámite.

Si el expediente está asignado para trámite al organismo del usuario logado, y tiene permisos, este podrá modificar únicamente el registro del usuario asignado de su organismo.

G·TaskManager - Manual de ι	usuario
-----------------------------	---------



2.5 Confidenciales

G:ONCE

Los expedientes confidenciales son expedientes que solo pueden ser visualizados tanto en la bandeja de expedientes por defecto, como en la búsqueda avanzada por el usuario creador o los usuarios asignados / asignados para trámite.

Los expedientes confidenciales son fácilmente identificables, ya que en la bandeja de expediente estos están marcados con el icono de un candado rojo junto al icono de usuarios asignados.

Icono: 🔒

÷ 0	cultar fi	ltros 🔻							I	Operaciones en ble	oque 🗘 A	visos 90
	♦ \$	å \$	* ÷	Número	Título	¢	Fase 💠	Procedimiento 🖨	Interesado 🖨	Organismo 🖨	A ÷	W
			☆	15141	TransferToArchive 2		Presentación presencial	Exoediente de nóminas mataró		DEPORTES HIJO		
	Ð	a	☆	15140	TransferToArchive 1		Presentación presencial	Exoediente de nóminas mataró		DEPORTES HIJO		
	P	a	☆	15046	Firma 1		Presentación presencial	Exoediente de nóminas mataró		DEPORTES HIJO	(A 1)	
		a	☆	15045	Firma 2		Presentación presencial	Exoediente de nóminas mataró		DEPORTES HIJO		
	Ð		☆	14796	Notificaciones FB		Presentación presencial	Exoediente de nóminas mataró	J.a. Torrico R	DEPORTES HIJO	4 1	
¢	(: ;	1 H (8		≪ 1 ≫	Pág.	1 de 1 15 🗸				x	Ø

También en la cabecera del detalle de expedientes se mostrará en caso de ser confidencial.

🖀 / Expedientes / De	atalle / Resumen expediente					
DATOS DEL EXPEDIE	NTE	😢 Asignar	para trámite 🕼 Editar expediente	🛓 Asociar interesado 🔟 Exportación ENI	Cerrar expediente	🕑 Evolución gráfica 📑 Informe expediente 💌
Número Procedimiento Fecha de alta	15141 Nominas-mataró 11/10/2021 15:35:37	Título Versión proc. Confidencial	TransferToArchive 2 Exoediente de nóminas mataró (V Sí	Observaciones OV_01) Fase (Estado	TransferToArchive Presentación prese	2 encial (Iniciación procedimie

A la hora de crearlo, si está configurado en GTM, y la versión de procedimiento lo tiene configurado, también nos aparecerá el campo de confidencialidad, dependiendo del valor del tipo indicación ficha el expediente podrá ser creado como confidencial de manera obligatoria sin posibilidad de poder modificar este valor, o bien pudiendo modificar este desde la misma creación, o desde la edición de expedientes posteriormente.

Confidencial opcional desde creación de expediente:



🖀 / Expedientes / Nuevo expediente						
O NUEVO EXPEDIENTE						
Sistema *		DGOT GONCE				-
Procedimiento *		INSTANCIA GENÉRI	CA			•
Descripción del procedimiento	A	Instrumento a dispos asuntos de su compe el trámite que desea	ición de la ciudadanía para qu tencia, siempre que no exista realizar	ue pueda presentar u a un modelo normaliz	una solicitud sobre tado específico para	3
Versión del procedimiento *		INSTANCIA GENÉRI	CA (PAC_03)			-
رConfidencial? 🚯	•	🔿 Sí No				
Situación inicial *	≡	Seleccione				-
Título *	Α					
Observaciones	Q					
	250 ca	racteres restantes				
Organismo creador *		DEPORTES HIJO			•	÷.
Organismo responsable		DEPORTES			•	a.
Organismo asignado *		» DEPORTES HIJO			-	#
🛔 USUARIO ASIGNADO						
Organismo		\$	Usuario	¢	Accione	25
Deportes H	ijo				C Edita	

Confidencial obligatorio desde creación de expediente:

 / Expedientes / Nuevo expediente NUEVO EXPEDIENTE 							
	Sistema *		DGOT GONCE				-
	Procedimiento *		NOMINAS-MATARÓ				•
	Descripción del procedimiento	A	EXPEDIENTS DE NÒMINES				
	Versión del procedimiento *		EXOEDIENTE DE NÓMINAS	MATARÓ (VOV_01)			•
	¿Confidencial? 🚯		● 5í ○ No				
	Situación inicial *		Seleccione				•
	Título *	Α					
	Observaciones	à					
		250 car	acteres restantes				
	Organismo creador *		DEPORTES HIJO			-	ж
	Organismo responsable		Departamento u Organismo			•	.
	Organismo asignado *		»» DEPORTES HIJO			-	#
4	USUARIO ASIGNADO						
	Organismo		÷	Usuario	¢	Accion	ies
	Deportes Hijo					C? Edit	ar

Desde la edición solo podrá ser modificado en caso de ser opcional:

G. Task	Manager - Manual de usuario	25 de 139
# / Expedientes / Detalle / Editar expediente		
U≇ EDITAR EXPEDIENTE		
·Confidencial A		
Titulo	A OperacionesLote2	
Observacione	s OperacionesLote2	
	234 caracteres restantes	
Organismo creado	r 🗮 DEPORTES HIJO 👻	
Organismo responsabl	e 🔳 DEPORTES HIJO 🗸	
Organismo asignado	* 🔳 » DEPORTES HIJO 👻 🚠	
LUSUARIO ASIGNADO		
Organismo	Usuario Acciones	
Deportes Hi	io Alberto M S Clave Sha , M. Macias M L 🗹 Editar	
I METADATOS		
Unidad productor	a A DEPORTES_HIJO	
	Sf Aceptar Ø Cancelar	

2.6 Operaciones en bloque

Cuando en la bandeja de expedientes todos los elementos presentados coincidan en procedimiento, y en al menos una de las fases actuales de los mismos, se habilitará la opción de **operaciones en bloque.**

Consistirá en habilitar la posibilidad de poder seleccionar un grupo de expedientes de la bandeja y acceder con ellos a la opción de *Operaciones en bloque,* la cual se mostrará en la esquina superior derecha sobre la bandeja.

# / Expedientes															
Buscar	Q ×	€ Ocu	iltar filt	tros 🕇										C Operaciones en bloque	Avisos 55
臣 Búsqueda avanzada		•	6 ¢	A o	*•	Número ¢	Titulo	♦ Fa	se 🗢	Procedimiento	•	Interesado 🗢	Fecha registro	\$ Organismo	
Expedientes	~		2			2016/GONCE2/0000006		Presentaci	ón presencia	Avisos, quejas y suger	rencias			ÁREA ADMINISTRACIÓN GEN	VERAL
Sin archivar					☆	2016/GONCE2/0000006		Presentaci	ón presencia	Avisos, quejas y suger	rencias			ÁREA ADMINISTRACIÓN GEN	VERAL
Sin recentar				8		2021/GONCE2/00000104		Presentaci	ón presencia	Avisos, quejas y suger	rencias			ÁREA ADMINISTRACIÓN GEN	VERAL
				8		2021/GONCE2/00000104		Presentad	ón presencia	Avisos, quejas y suger	rencias			ÁREA ADMINISTRACIÓN GEN	VERAL
Asignaciones	~			8		2021/GONCE2/00000103		Presentad	ón presencia	Avisos, quejas y suger	renclas			ÁREA ADMINISTRACIÓN GEN	VERAL
 Paignaciones 	•			8		2016/GONCE2/0000006		Presentaci	ón presencia	Avisos, quejas y suger	rencias	Juan Pérez P		ÁREA ADMINISTRACIÓN GEN	VERAL
Asignados a mí															
Asignados a otros		4						-							
Sin asignar								≪ 1 ≫	Pág. 1 de	1 15 🗸				x 2	- 42
		Q ((2 🖷	8 Q	28	i?)>									

Para acceder al módulo de Operaciones en bloque será necesario mantener seleccionados en la bandeja más de un expediente.

G :ONCE	G·TaskManager - Manual de usuario	
		26 de 139
 / Dipedentes Bucar To Bioqueda avanzada 	Q × € Cultur fRivos T	11 Operations en Maque (2) Avisus 53 • Organismo • K
 / Expedientes Bioqueda avanzada Expedientes 	Q X Coultur filtures Q X Numero Q X Numero Q X Numero Q X Procedmiento Y X 22156C0FCE2000006_ Presentación presentaial Avisos, quejas y sugerencias	C Operations on Biogel C Adviss 30 C Organismo M C Adviss 30 C AREA ADMINISTRACION CENERAL
 / Expedientes Bunon Biogradia avenada Expedientes Sin archinar 	Q X 6 Contum Efforts X Image: Control of the state	Corporations on Morpor Corporations Corporat
 / Dipedientes Burcar 2: Börgunda avanzada Expedientes Sin archivat Sin resnara 	Q × 40 e & e & e Numero • Titulo • Fase • Procedimiento • Interesado • Fecha registro V Ø @ @ @ 2016GONCE2000006. Presentación presental Avisos, quejas y sugerencias Presentación presental Avisos, quejas y sugerencias Ø @ @ @ @ Ø @ Ø Ø 2016GONCE2000006. Presentación presental Avisos, quejas y sugerencias	Copensions en bloge Copension C
 / Dipedentes Russer. Bioquesta avanzada Especientes Sin archivar Sin reservar 	Conduct Filtere T Conduct Filtere T	Controllers et Mone Controllers Controlle
 / Expedientes Bunon Bioquesia avanada Expedientes Sin anhar Sin reservar Asignaciones 	Q X 4 Conduct Education V V A + A + A + A + A + A + A + A + A + A +	Organismo Organismo Organismo N Areca Administración cebreau.
 / Expedientes Burcar 2 Börgunds avanzada Expedientes Sin archivar Sin reservar Aslignaciones Aslignaciones 	Q × 40 + 4 + 1 Numero Titulo Fase Procedimiento interesado + Fecha registro V R = 4 + 2 2015/CONCE2/000005- Presentación presental Aviso, quejas y sugremcias R = 6 2015/CONCE2/000005- Presentación presental Aviso, quejas y sugremcias R = 6 2015/CONCE2/000005- Presentación presental Aviso, quejas y sugremcias R = 6 2015/CONCE2/000005- Presentación presental Aviso, quejas y sugremcias R = 6 2015/CONCE2/00000103- Presentación presental Aviso, quejas y sugremcias R = 6 2015/CONCE2/00000103- Presentación presental Aviso, quejas y sugremcias R = 6 2015/CONCE2/0000003- Presentación presental Aviso, quejas y sugremcias	Cyrradons en Maga Cyraniano Cyraniano Cyraniano Cyraniano N Cyraniano N Areka Administracción ceneral.
 / Expedentes Bucor * Bioqueda avanzada * Expedientes Sin archina Sin reservar Adignation and Adignation and 	Image: Source fitting T	Control of the second

2.6.1 Tramitación

Al acceder al módulo, GTM presentará las acciones comunes que en base a las fases actuales de los expedientes seleccionados se pudieran realizar:

/ Expedientes / Detalle / Tramitación OPERACIONES EN BLOQUE	I	
Procedimiento: Núm. expedientes seleccionados:	Avisos, quejas y sugerencias 3	Fases comunes: Presentación presencial
		III Tramitación
Fase: Presentación presencial	← Ocultar menú 9	
😝 Finalizar	A continuación se muestran los posible	is cambios de estado que se pueden realizar sobre el expediente:
xt Otras acciones	۵	9 Situación actual: Presentación presencial
Enviar expediente a		

Tras cada acción ejecutada se mostrará una pantalla con los resultados de la acción ejecutada para cada expediente participante. La pantalla se compone de dos tablas, una con los resultados satisfactorios, y otra con los expedientes sobre los que no se han podido llevar a cabo la acción, junto con la causa que lo ha provocado:

Resultados de la operació	ón	
Expedientes procesados correctamente		
Número	Título	0
Expedientes no procesados	≪ ≫ Pág.	1de1 5 🗸
Número	Título	Causa
2016/GONCE2/0000006470		No se puede tramitar, existe alguna tarea obligatoria no tratada
2016/GONCE2/0000006469		No se puede tramitar, existe alguna tarea obligatoria no tratada
2021/GONCE2/0000010424		No se puede tramitar, existe alguna tarea obligatoria no tratada
	≪ 1 ≫ Pá	g. 1 de 1 5 🗸



En el caso en el que algunos de los expedientes logren finalizar la acción iniciada, y otros no, la pantalla de resultados dará al usuario la opción de elegir entre continuar en operaciones en bloque manteniendo seleccionados sólo los expedientes que hayan completado la acción, o por el contrario, continuar con todos los expedientes seleccionados inicialmente desde la Bandeja de expedientes. Al seleccionar el módulo se recargará en base a la elección del usuario y los expedientes que se mantengan en la selección.

Resultados de la operaci	ón	
Expedientes procesados correctamente		
Número	Título	0
2016/GONCE2/0000006469		
	≪ 1 ⊳	Pág.1de1 5 🗸
Expedientes no procesados		
Número	Título	Causa
2016/GONCE2/0000006470		No se puede tramitar, existe alguna tarea obligatoria no tratada
2021/GONCE2/0000010424		No se puede tramitar, existe alguna tarea obligatoria no tratada
	≪ 1 ≫	Pág. 1 de 1 5 👻
	Para continuar, ¿desea excluir de la selección aque	ellos expedientes que no se han procesado correctamente?
	Sí, excluir de la selección	⊘ No, mantener todos seleccionados

En el caso de que al seleccionar la opción de excluir los expedientes que no han logrado completar la acción, en la lista de expedientes seleccionados quedara sólo un expediente, la pestaña de Tramitación se cargaría normalmente para ese expediente, es decir, fuera del módulo de operaciones en bloque.

2.6.2 Documentos

En el bloque lateral de la pantalla aparecerán las distintas opciones de operaciones en lote sobre documentos. En la versión actual, la única opción disponible es la de firma.





2.6.2.1 Firma

G:ONCE

Al acceder a esta opción, el usuario deberá indicar:

- **Tipo de documento:** Tipo de documentos en el expediente que se van a firmar.
- **Tipo:** Enviar a firma o firmar en servidor.
- Estado de los documentos a firmar: Estado/s en el que se encuentra/n los documentos del tipo seleccionado que va a enviar a firma: o Iniciado: Documentos en realización, no finalizados. o Finaizado: Documentos finalizados.

En caso de seleccionar 'Enviar a firma', se deberá indicar adicionalmente:

- Asunto: Asunto del envío a firma
- Tipo de firma: Cascada / Paralelo
- Firmantes: Destinatarios del envío a firma.

Firmar	➢ FIRMA EN LOTE Tipo de documento	(*) INFORME TÉCNICO		• 9	
	Тіро	III Enviar a firma		•	
	Estado de los documentos a firmar		Estado de los documentos		
		0	Iniciado		
			Finalizado		
Asunto* A (INFORME TECNICO	т	tipo de firma * 🔳 Cascada	🗸 🌡 🌡 🕹
	Firma CSV	Puesto de trabajo	Unidad	Firmante	Acciones
		Funcionario/a	Viceconsejería	Seleccione	▼ Duplicar Di Eliminar

🗟 Enviar a firma

Una vez indicados todos los datos necesarios, se mostrará un popup de confirmación, donde se indicará a qué número de documentos afecta los filtros establecidos, y por tanto, se enviarán a firma o se firmarán en servidor.

≡ Firma	×
• Se van a enviar 2 documentos a firmar.	
≣ Enviar a firma 🖉 Cancelar	

Y tras confirmar el envío, se mostrará un popup con el resultado del envío masivo:

G:ONCE	G.TaskManager -	Manu	al de usi	Jario		
	e rashinanayor	29 de	e 139			
	P Resultado del envío a fi	ma on li	ota			
			JLE			
	Nombre	\$	Éxito	\$	Mensaje	
	informeTécnico202406129852.pdf	informeTécnico202406129852.pdf			Envío a firma corrocto	•
			× .		Envio a minia correcto	÷
	informeTécnico202406125642.pdf		~		Envío a firma correcto	Ť
	informeTécnico202406125642.pdf		* *		Envío a firma correcto	·

2.7 Detalles del expediente

Para acceder al detalle de un expediente se deberá pulsar sobre el número del expediente deseado:



De esta forma se abrirá una pantalla con toda la información de la tramitación del expediente marcado:

G:ONCE	G·TaskManager - Manual de usuario	20 do 120
		30 de 139
1 INTERESADOS DEL EXP	EDIENTE	
O No se han encontrado integral	teresados del expediente.	

HISTORIA DEL E	XPEDIENTE								
Fas	e (Estado)	\$	Fecha entrada	۰	Fecha salida	¢	Usuario	٥	Acciones
Presentación	telemática (Iniciación)	07/06/2021 10:08:47				Alberto M S Clave Sha	Q	Consultar Deshacer fase
ORGANISMOS R	ELACIONADOS								
	Tipo	٥	Organismo	٥	Motivo	¢	Fecha entrada	٥	Fecha salida
	Creador		Deportes Hijo				07/06/2021 10:08:47		
	Asignado		Deportes Hijo				07/06/2021 10:08:47		
Re	esponsable	D.g. De	Organización Y Tecnología [depart	tamento U			07/06/2021 10:08:47		
SUSUARIOS PAR	TICIPANTES								
۵	¢				Nombre			¢	Acciones
4					Alberto M S Clave Sha				Q Consultar
۵					M. Macias M L				Q Consultar
🗂 PLAZOS DEL EX	PEDIENTE								🗂 Nuevo plaz
		Plazo en		¢		Vence el plazo		¢	Acciones
m	Cad	ducidad suspend	ida de inicio						() Activar
•	Prese	entación telemáti	ica (Iniciación)						() Activar
P RELACIONES DEI	L EXPEDIENTE								Y Nueva relació
O No se han encon	itrado relaciones del e	xpediente.							
PROPUESTAS EN	NVIADAS								
O No se han encon	trado envíos de propi	uesta del expedie	inte.						

Como se puede comprobar, en esta nueva pantalla se divide en dos grandes secciones: Datos del expediente y Pestañas de gestión.

En el caso de que se pulse sobre el botón **Tramitación**, se accederá a los detalles del expediente pero precargando la pestaña Tramitación.



2.7.1 Datos del expediente

En este apartado aparecerán los datos generales del expediente como son el número, título, las observaciones, procedimiento, versión del trámite, la fecha de alta o la fase en la que se encuentra actualmente el expediente, adicionalmente de tener el código SIA también aparecerá entre los datos:

🖀 / Expedientes / De	talle / Resumen expediente				
DATOS DEL EXPEDIEN	ITE		🕼 Editar expediente 🛓 Asociar interesado	🗠 Exportación ENI	🖬 Cerrar expediente 🏾 🕃 Evolución gráfica 🕞 Informe expediente 🕶
Número	11058	Título	Solicitud pub	Observaciones	Solicitud pub
Procedimiento	Tipo de expediente para gonce2bis	Versión proc.	Procedimiento g-once2 adaptado para gtm ** (Fase (Estado)	Presentación telemática (Iniciación)
Fecha de alta	08/06/2021 09:29:48	Código SIA	851479	NOMBRE	Juan Pérez Pérez
IDENTIFICADOR	12345678Z	Razón interés vista	-> Solicitante	OBS_INTERES	
DIRECCION EVDE	(CALLE) Decker of andere M0.10. Covilla (Covilla				

Atendiendo a distintas configuraciones y permisos del usuario sobre el expediente, además de esta información, en la derecha de la pantalla pueden aparecer las siguientes opciones: Asignar para trámite, Edición expediente,

G·TaskManager - Manual de usuario



Asociar interesado, Evolución gráfica, Informe expediente, Exportación ENI y Cerrar expediente (este último sólo aparecerá en ciertas fases del procedimiento).

🖻 Asignar para trámite	🕼 Editar expediente	🛓 Asociar interesado	🗠 Exportación ENI	🖻 Cerrar expediente	🛯 Evolución gráfica	🖹 Informe expediente 🔻

A un expediente asignado para trámite, accedido por el usuario asignado del organismo al que el expediente ha sido asignado para trámite, se le habilitará la opción de devolución de dicha asignación parcial:

倄 / Expedientes / I	Detalle / Resumen expediente						
DATOS DEL EXPEDI	ENTE		G Dev	olver asignación para trámite	Exportación ENI	C ^a Evolución gráfica	🗈 Informe expediente 🕶
Número Procedimiento Fecha de alta IDENTIFICADOR DIRECCION_EXPE	10074 Tipo exp gonce2 26/11/2020 09:05:50 77597873H (CALLE) Sevilla Nº 25, Sevilla (Sevilla) C.P. 41	Título Versión proc. Código SIA Razón interés vista	Prueba COCS nov Procedimiento g-once2 adaptado para gtm * 851479 -> Solicitante	Observaciones Fase (Estado) NOMBRE OBS_INTERES	Prueba GOCS no Solicitud present Mario M -	v ada (Metafase de ge	stión d

2.7.1.1 Asignar para trámite

G:ONCE

El usuario con permisos de edición sobre el expediente (usuario del organismo responsable o asignado, o usuario asignado del organismo asignado, según la configuración establecida al respecto) tendrá acceso a la gestión de asignaciones para trámite del expediente. Desde este módulo, se permite asignar para tramite (derivaciones parciales) el expediente a otros organismos. Sólo se permite una asignación vigente por organismo, y no se podrán realizar asignaciones para trámite al organismo asignado.

C ASIGNACIONES PARA	TRÁMITE							Asignar nuevo organismo
Organismo	¢	Usuario	\$ Motivo	\$ Asignación	\$ Límite	\$ Recuperado/Devolución	¢	Acciones/
Jefatura Hijo			Propuesta	14/01/2021 09:52:53		14/01/2021 09:52:57		Recuperado
Infraestructuras De Las	Insta		Acción	04/11/2021 13:43:09	04/11/2021	04/11/2021 13:43:39		Devuelto
Infraestructuras De Las	Insta	M. Macias M L	Acción	04/11/2021 13:44:09	04/11/2021			C Editar S Recuperar
				Solver				

Desde el botón de **Asignar nuevo organismo** se dan de alta las nuevas asignaciones del expediente a otros organismos:



Organismo *	≣	Sele	ccione						•	#
Usuario		Sele	ccione						•	0
	• N	o hay us	uarios asig	inados pa	ara trám	ite.				
Motivo *	Q									
	1200 ca	racteres	restantes							
🗘 FECHA LÍM	IITE									
m	04/11/	2021				Media		•		
						🗹 Acepta	ar	Ø Cancelar	Solver	er

Organismo al que se asigna para trámite el expediente.

Usuario del organismo asignado para trámite al que se asignará el expediente, siendo éste el único usuario de dicho organismo con permiso de edición sobre el expediente.

Motivo de la asignación para trámite del expediente.

Fecha límite de la asignación para trámite, que implica el alta de un plazo de tipo asignación para trámite sobre el expediente.

Se habilitará para cada asignación para trámite en curso, la posibilidad de **Recuperar** dicha asignación, es decir, que desde el organismo que asigna para trámite, esto es organismos asignado del expediente, se ponga fin a la derivación parcial:

Motivo de recuperación *	Q				
	1200 ca	racteres restantes			
			🗹 Aceptar	Ø Cancelar	Solver



La recuperación de la asignación para trámite supone la eliminación del plazo iniciado en la asignación.

El usuario asignado para trámite tendrá acceso al expediente que le ha sido derivado en los siguientes términos:

- **Devolución de la asignación para trámite:** pudiendo finalizar la asignación para trámite cuando la tarea que le ha sido encomendada sobre el expediente haya finalizado, o el usuario lo estime oportuno.
- Documentos:

G:ONCE

- o Podrá consultar todos los documentos no privados del expediente
- o Podrá crear nuevos documentos de aquel tipo sobre los que el usuario tenga perfiles que le habiliten a ello.
- o El organismo asignado del expediente tendrá acceso a todos los documentos generados o incorporados por el organismo asignado para trámite, incluso si los declarase privados.
- Tramitación:
 - o Tendrá acceso a la pantalla de tramitación pudiendo acceder y generar aquellas tareas sobre las que tenga perfiles establecidos.

2.7.1.2 Devolver asignación para trámite

Se muestra cuando el expediente es asignado para trámite y el usuario autenticado es el usuario asignado para trámite. Permite finalizar la asignación para trámite del expediente al organismo, indicando el motivo de devolución.

🖱 DEVOLUCIÓN DE LA ASGINACIÓN PARA TRÁMITE										
Motivo de devolución *	Q									
	1200 caracteres restantes									
	S Aceptar Volver									

2.7.1.3 Edición expediente

Para acceder a la edición del expediente se deberá pulsar sobre el botón **Editar expediente** que aparece a la derecha de los Datos del expediente (ver apartado Detalles del expediente).



Desde esta pantalla se podrá editar el título, las observaciones, confidencialidad si procede, los organismos del expediente que se describen en el apartado Nuevo expediente (en concreto sólo se podrá cambiar el **Organismo asignado)** y los metadatos del expediente cuando proceda.

🖀 / Expedientes / Detalle / Editar expediente							
C EDITAR EXPEDIENTE							
Número	Α	11058					
¿Confidencial? 🚯		🔿 Sí 🌘 No)				
Título *	Α	A Solicitud pub					
Observaciones	Q	Solicitud pub					
	237 caracteres restantes						
Organismo creador	:	E DEPORTES HIJO					
Organismo responsable		DEPORTES HIJO	•				
Organismo asignado *		»» DEPORTES H	HIJO		• #		
🛎 USUARIO ASIGNADO							
Organismo		¢	Usuario	÷	Acciones		
Deportes Hijo			M. Macias M L		C Editar		
I METADATOS							
Unidad productora	Α	DEPORTES					
		S Ac	eptar Ø Cancelar				

Al modificar el **Organismo asignado** el sistema permitirá asignar este expediente a cualquier otra unidad perteneciente al ayuntamiento/diputación al que pertenezca el usuario. Una vez el organismo haya sido asignado, el expediente sólo estará disponible en la bandeja del usuario en modo *sólo lectura*, de forma que podrá consultar las operaciones que se realicen sobre él pero no podrá realizar ninguna acción sobre el mismo.

Una modificación de organismo asignado cuando el expediente contenga documentos privados del propio organismo, mostrará una alerta de confirmación indicando que éstos documentos pasarán a ser privados exclusivamente para el organismo al que se va a asignar el expediente.

Podrán indicarse también los **Usuarios** de asignación del expediente, usuarios pertenecientes al organismo asignado, y que quedarán establecidos en los términos descritos en el apartado de Nuevo expediente.

El apartado **Metadatos** dependerá de configuración y del entorno donde esté funcionando G·TM.



2.7.1.4 Asociar interesado

G:ONCE

Para asociar interesados al expediente del expediente se deberá pulsar sobre el botón **Asociar interesado** que aparece a la derecha de los Datos del expediente (ver apartado Detalles del expediente).

Desde esta pantalla se podrá insertar un interesado nuevo o ya existente en el expediente.

Al acceder a la pantalla no hay ningún interesado cargado por defecto, para facilitar la búsqueda de interesados, a la derecha del título se encuentra un campo de búsqueda rápida el cual efectuará la busqueda de los interesados mostrandolos en la tabla.

& SELECCIONE LOS INTERESADO	IS A ASOCIAR	🏖 Nuevo interesado	Pérez	Q ×
	Use el campo de búsqueda para encontrar al interesado deseado.			

Para asociar un interesado existente tan sólo será necesario seleccionar en la lista que interesados se desea asociar. Conforme se seleccionen los interesados, el sistema mostrará los datos de contacto de los interesados seleccionado, así como las distintas razones de interés y las observaciones que se deseen definir para esta asociación.

1 SELECCIONE LOS INTERESADOS A ASOCIAR					🌢 Nuevo interesado	Pérez	Vérez Q		
0	Identificador	¢	Nombre	¢	Primer apellido	¢	Segundo apellido	¢	
	12345678Z		Juan		Pérez		Pérez		
	02148453T		Federico		Ramírez		Pérez		
	38024781P		Ana		Perez		Sanchez		
	53280310M		Miguel Ángel		Fenoy		Pérez		
	60763146K		Juan		Pérez		Pérez		

📢 1 🕨 Pág. 1 de 1 🛛 🗸

Es obligatorio seleccionar un dato de contacto para cada interesado, así como una razón de interés para la asociación de interesados. Las observaciones sobre la asociación son opcionales.

Respecto a la hora de seleccionar al interesado, si este está dado de baja del sistema, no se permitirá su selección, y además saldrá un icono de aviso (si pasamos el ratón por encima tendremos la fecha y motivo de la baja).

# SELECCIONE LOS	INTERESADOS A ASOCIAR				🎥 Nuevo interesado	423478878		Q ×
٢	Identificador	÷	Nombre	÷	Primer apellido	÷	Segundo apellido	÷
A	42347887B		Paco		Romero			
			44	1 III Pág 1 de 1	10 ~			

Bajo las observaciones podremos establecer las preferencias de los interesados sobre el expediente. La operación se lleva acabo sobre todos los interesados seleccionados y realizará lo siguiente: Por defecto se tomarán las preferencias



globales del interesado (opción: Tomar del interesado), y en caso contrario, se establecerán la seleccionadas.

PREFERENCIAS DE LOS INTERESADOS SOBRE EL EXPEDIENTE										
Idioma		Tomar del interesado	~	Notificación electrónica		Tomar del interesado	~			
Informar mediante correo electrónico		Tomar del interesado		Autorizar consulta de datos por medios electrónicos	≣	Sin especificar	*			

Para facilitar esta operación, junto a cada interesado seleccionado aparece un icono de información para poder consultar los datos globales de interesado que tiene establecidos en ese momento al pasar el ratón por encima.

Juan Pérez Pérez (Interesado pendie								
Preferencias globales del interesado Idioma: Español	alizaci							
Notificación electrónica: Sí Informar mediante correo electrónico:	_{Sí} la) Esp							
O Sevilla (Se	evilla) Esp							

Si se desea crear un nuevo interesado es necesario pulsar sobre el botón **Nuevo interesado** disponible a la derecha del diálogo junto al campo de búsqueda rápida. Este botón abrirá una nueva ventana donde se podrán indicar los datos del interesado que se desea agregar.

NUEVO INTERESADO							
Tipo identificador *		Seleccione	~	Identificador *	Aa		
Nombre *	Aa			Primer apellido *	Aa		
Segundo apellido	Aa			Sexo	:	Sin especificar	~
F. nacimiento	Ħ						
País *		España	•	Provincia *		Seleccione	•
Código postal	00						
Teléfono	S.						
Móvil	۵			Fax	l		
Correo electrónico	0			Enviar correo de acceso a sede?			
Idioma		Sin especificar	~	Notificación electrónica	:	Sin especificar	~
Informar mediante correo electrónico		Sin especificar	~				
			🕑 Guardar	Ø Cancelar			


En el caso de que el identificador del interesado ya exista, precargará los datos del mismo en los campos de formulario.

De la misma manera que se puede crear un nuevo interesado, para cada interesado seleccionado se puede crear un dato de contacto nuevo. Para ello se debe pulsar el botón **Nuevo dato de contacto** el cual abrirá un nuevo diálogo en el cual se podrán introducir los nuevos datos en un formulario.

O NOEVO DATO DE CONTACTO							
País *		España	•	Provincia *		Seleccione	•
Código postal	00						
Teléfono	¢.						
Móvil	۵			Fax	Ĥ		
Correo electrónico	@						
			Guardar	Ø Cancelar			

Cuando se complete el formulario se debe pulsar el botón **Aceptar** y este nuevo dato de contacto será añadido a la lista de datos de contacto para el interesado seleccionado.

Una vez asociado el interesado este se incluira en la lista de interesados del expediente.

1 INTERESAL	DOS DEL EXPEDIENTE				
0	Identificador	\$ Nombre	\$ Razón de Interés	\$ Observaciones	\$ Acciones
	77936196Y	Antonio Rodriguez Otero	-> solicitante		Otros datos K Eliminar
	12345678Z	Juan Pérez Pérez	-> solicitante		Otros datos × Eliminar

Si damos de baja a un interesado que ya estaba asociado a un expediente, se marcará un aviso en el campo observaciones en el que al pasar el ratón por encima se visualizará el motivo y fecha.

0	Identificador	۰	Nombre	۰	Razón de Interés	٥	Observaciones	۰	Acciones	
	02148453T		Federico Ramírez Pérez		-> solicitante		A	Q Otr	os datos 🗙 Eliminar	

INTERESADOS DEL EXPEDIENTE

Desde aquí podremos consultar los datos de contacto y modificar las preferencias del interesado sobre el expediene.





38 de 139

∰Datos de 12345678Z -	contacto del interesado Juan Pérez Pérez (-> solicitante)	×
Dirección	Calle Pastor Y Landero, 19	
País	España (involved) Provincia Sevilla	
Fax	45545487457 Email jperez@guadaltel.es	
🚯 🖂 PREFEREN	NCIAS DEL INTERESADO SOBRE EL EXPEDIENTE	
Idioma	Español V Notificación electrónica 🔳 Sí V	
Informar mediante correo electrónico	e Sí → Autorizar consulta de datos por medios electrónicos IIII Sin especificar →	
	Cancelar	

2.7.1.5 Exportación ENI

El usuario con permisos de edición sobre el expediente tendrá acceso a la exportación ENI del expediente. Desde este módulo se permite crear índices de remisión con los documentos de un expediente.

Z EXPORTACIÓN ENI		• Crear índice de remisión
	0 No existen exportaciones ENI en el expediente	
	Solver	

Para crear un índice de remisión bastará con pulsar el botón "Crear índice de remisión" seleccionando al menos un documento. Los campos DIR3 y Observaciones podrían no estar disponibles por configuración dependiendo del módulo de gestión de Expedientes y Documentos electrónicos con el que se haya habilitado la integración (GEDE v4). De aparecer estos campos solo sería obligatorio el código DIR3.

La pantalla sería similar a la siguiente:





39 de 139

Seleccione los documentos para realizar la exportación ENI Código DIR3*									
Obs	ervaciones	Α							
	Privado 💠	Tipo 💠	Nombre 💠	Estado 🖨	;Admite firma?	Observaciones	Acciones		
	No	Solicitud prese	docEjemplo.pdf	Firmado	No	documento no pri	🔕 Descargar 🛛 👁 Visualizar		
	No	Solicitud prese	docEjemplo.pdf	Firmado	No	documento subido	🗅 Descargar 🛛 👁 Visualizar		
				☑ Aceptar	⊘ Cancelar				

Nota: Los documentos que aparecerán en este listado son aquellos que no tienen ninguna **tarea pendiente** (firma pendiente, notificación pendiente, etc.) y además deben estar "**Terminados**".

Una vez que se ha realizado la exportación ENI podremos consultarla en la pantalla. Si pulsamos sobre "Documentos" podrémos ver los que se han enviado al índice de remisión, y si pulsamos en "Descargar" podremos descargar el archivo generado:

🗠 EXPO	RTACIÓN ENI							• Crear índice de remisión
	Fecha	\$	ID indice	\$	ID remisión	\$	Observaciones	\$ Acciones
	04/11/2021 13:32:17	163602913725826117312007113	16360291391056239016979215	Exportación ENI 1	🔅 Generando 👁 Documentos			
					Solver			

Nota: Si el botón "Descargar" no está activo quiere decir que el documento todavía no se ha generado (ya que es un proceso que demora cierto tiempo dependiendo del número de documentos).

2.7.1.6 Cerrar expediente

Para ciertas fases del procedimiento se habilitará el botón **Cerrar expediente**, el cual permitirá archivar el expediente actual.

Este botón, dependien de la configuración activa, navegará a una pantalla u otra:

Pantalla 1:

* Si la configuración de cierre es exclusiva de GTM entonces se mostrará un nuevo formularió mediante el cual se podrá indicar la fecha de cierre del expediente (es posible que la fecha no sea editable y por defecto se muestre la fecha actual):

G:ONCE	G·TaskManager - Manual de usuario	40 de 139
The cerrar expedient	TE Fecha de cierre 📸 03/11/2021	

🕑 Aceptar 🛛 🖉 Cancelar

Una vez establecida la fecha de cierre del expediente se considerará **cerrado**, por lo que no será posible operar sobre él.

Utilizando el símbolo que implica la funcionalidad "Eliminar fecha de cierre" podremos volver a tramitar un expediente que fue cerrado en su momento.

Nota*: Hay que recordar que aunque el expediente se encuentre en una fase donde se permite el cierre, si este tiene algo pendiente, como podría ser un envío a Firma, o una notificación enviada, al pulsar el botón cerrar no se navegará a la pantalla de cierre, y se nos mostrarán los motivos por los que no se puede archivar.



Es posible que a la hora de cerrar no podamos indicar la fecha, pero si podremos indicar los documentos que van a pertenecer al cierre marcandolos desde la tabla. El que se pueda decidir si se eligen o no los documentos a la hora de cerrar dependerá de la configuración de la GTM.

Pantalla 2:

* Si la configuración de cierre está integrada con la plataforma de gestión de documental, se mostrará una tabla con los documentos del expediente. El usuario tendrá que seleccionar que documentos forman parte del cierre, y cuales quedarán inhabilitados (funcionalidad inhabilitar en GTM)



* Una vez pulsado "Aceptar", el expediente quedará cerrado.

📵 G	∙TaskM	lanager									DIR	Alberto M. S. • ECTOr/A (Departamento u Organismo)
🖀 / Expe	dientes / De	talle / Cierre de expediente										
DATOS D	EL EXPEDIE	NTE										
Pre	Número ocedimiento echa de alta	19928 Tipo exp gonce2 19/05/2023 08:59:34		V	Título ersión proc. Código SIA	Expediente Iván 2 Procedimiento g-once2 a 851479	idaptado	para gtm ** (Observaci Fase (Est	ado) Presentación tele	mática (Iniciación)
🖽 DOCU	MENTOS A S	ELECCIONAR										
	Privado	¢ Tipo	¢	Nombre	¢	Estado	¢	¿Admite firma?	¢	Observaciones	¢	Acciones
	No	Dni del solicitante	Ma	inual de Usuario Gscan I	Deskto	Finalizado		Sí 🚯				🗅 Descargar 🖉 👁 Visualizar
	No	Dni del solicitante		notificacionesgtm.p	df	Finalizado		Sí 🚯				▲ Descargar
						S Volver	Aceptar					

2.7.1.7 Reserva de expediente

Si el usuario accede a un expediente que en ese momento está siendo usado por algún otro usuario, el sistema muestra una advertencia indicando que dicho expediente se encuentra reservado por otro usuario. De esta forma, mientras el expediente esté reservado por otro usuario, éste se encontrará bloqueado para cualquier usuario que acceda a él, impidiendo que pueda realizar cualquier operación sobre el mismo.

倄 / Expedientes / D	etalle / Resumen expediente							
DATOS DEL EXPEDIE	NTE			Alberto M	Eliminar reserva	🗠 Exportación ENI	C Evolución gráfica	🗈 Informe expediente 👻
Número	15141	Título	TransferToArchive 2		Observaciones	TransferToArchiv	e 2	
Procedimiento	Nominas-mataró	Versión proc.	Exoediente de nóminas mataró (VOV_0	01)	Fase (Estado)	Presentación pres	sencial (Iniciación pro	cedimi
Fecha de alta	11/10/2021 15:35:37	Confidencial	A S(

En la misma etiqueta de reserva se indica el nombre del usuario que en este momento lo tiene reservado.

Por otro lado, para los usuarios administradores, el sistema muestra un botón **Eliminar reserva**, el cual permite al usuario autenticado desbloquear el expediente para poder trabajar con él. Al pulsar sobre dicho botón el sistema mostrará un diálogo de confirmación indicando que la reserva se realizará a su nombre y bloqueará el expediente para el usuario que lo tenía reservado anteriormente.





2.7.1.8 Evolución gráfica

Mediante esta opción el usuario puede ver una representación gráfica de la evolución del expediente.



Para ello, el usuario debe tener instalada la aplicación de escritorio $G\cdot Modela - Process Instance Viewer$



G·TaskManager - Manual de usuario





2.7.1.9 Informe del expediente

El informe del expediente permite obtener un PDF con los datos más relevantes del expediente.





Las opciones disponibles para la descarga del informe del expediente son:

- Solo informe : Descarga un PDF con la información del expediente.
- *Informe y documentos en pdf* : Descarga un único PDF con la información del expediente concatenando los documentos finalizados del expediente.
- *Informe y documentos en zip* : Genera un PDF con la información del expediente y descarga un ZIP con el informe y los documentos finalizados del expediente.
- **Documentos sin informe en zip** : Permite descargar un zip con los documentos finalizados del expediente.

2.7.2 Pestañas de gestión

G:ONCE

En los detalles del expediente se puede apreciar cinco pestañas las cuales permitirán navegar por las distintas secciones del expediente para resolver las acciones pendientes sobre el mismo.

🔾 Resumen expediente 🔍 Detalle expediente 🗁 Documentación 📑 Tramitación 🗘 Avisos

2.7.2.1 Resumen expediente

Si se pulsa sobre la pestaña **Resumen expediente** desde las Pestañas de gestión (ver apartado Detalles del expediente) se mostrará diferentes módulos que engloban los detalles del expediente en distintos aspectos, como sus interesados, su historial, las relaciones del mismo o los usuarios participantes.

G:ONCE		G∙TaskMa	anager -	Manua	l de usu	ario		
								45 de 139
A INTERESADOS DEL EXPEDIE	NTE							
• No se han encontrado interes	ados del expediente.							
HISTORIA DEL EXPEDIENTE								
Fase (Estado)	÷	Fecha entrada	٥	Fecha salida	\$	Usuario	٥	Acciones
Presentación telemática (I	niciación)	07/06/202110:08:47				Alberto M S Clave Sha	Q (c	Deshacer fase
I ORGANISMOS RELACIONAD	DS							
Tipo	\$	Organismo	\$	Motivo	\$	Fecha entrada	¢	Fecha salida 🔶 🌩
Creador		Deportes Hijo				07/06/2021 10:08:47		
Asignado		Deportes Hijo				07/06/2021 10:08:47		
Responsable	D.g. D	e Organización Y Tecnología [depa	rtamento U			07/06/2021 10:08:47		
W USUARIOS PARTICIPANTES								
4	¢			Nombre			¢	Acciones
4			A	lberto M S Clave Sha				Q Consultar
۵.				M. Macias M L				Q Consultar
PLAZOS DEL EXPEDIENTE								🗎 Nuevo plaza
	01		÷		Vence el plazo		¢	Acciones
	Plazo en							
<u>ت</u>	Caducidad suspen	dida de inicio						() Activar

2.7.2.1.1 Interesados del expediente

• No se han encontrado relaciones del expediente.

O No se han encontrado envíos de propuesta del expediente.

PROPUESTAS ENVIADAS

El primer apartado que se muestra en la pestaña son los interesados asociados al expediente. En esta tabla se mostrará la información de representación, el identificador del interesado, nombre completo, razón de interés (la cual dispone de un desplegable para cambiarla) y observaciones para cada asociación del interesado al expediente.

 Identificador
 Nombre
 Razón de Interés
 Observaciones
 O

 12345/38Z
 Juan Pierez
 ~* solicitante
 ~
 O
 O

En la primera columna encontraremos la información relativa a las representaciones, esto es, poderdantes y apoderados. GTM permite trabajar con dos formas distintas de representaciones (una u otra, no ambas a la vez), las **representaciones internas** (almacenadas en el propio sistema) y que se pueden dar de alta usando: G·TM (Bandeja de Interesados) u Oficina Virtual, y las **representaciones externas**, las cuales se obtendrán de una plataforma ajena al sistema GTM, como podría ser REA/Apoder@.

Si el modo de funcionamiento es con mostrará la siguiente información:

representaciones internas la columna

• Si un interesado está dado de alta como representante, pero no representa a nadie, saldrá un pequeño aviso en esta columna indicando dicha información.

Otros datos
 x Eliminar



G:ONCE



- Si un interesado está dado de alta como representante, y representa a uno/ o más de un interesado, saldrá un botón, el cuál nos permitirá saber a que usuarios representa, y su nivel de representación.
- Si un interesado está dado de alta como representante, y representa a uno/ o más de un interesado a nivel de expediente, cuya relación no está validada, saldrá el mismo botón de antes pero con un icono de aviso en vez de información.
- Si un interesaso está dado de alta como interesado, y está representado por uno o más representantes, saldrá un botón, el cuál nos permitirá saber por qué usuarios está representado y a que nivel.
- Si un interesaso está dado de alta como interesado, y está representado por uno o más representantes a nivel de expediente, cuya relación no está validada, saldrá el mismo botón de antes pero con un icono de aviso en vez de información.

0	Identificador 🔶	
	02148453T	
0	28648347F	
A	28812262-R	
i	77851742P	
i	28631996D	
0	77587873H	

En la imagen anterior podemos ver que el icono de aviso sale para el identificador: 28812262-R, ya que está dado de alta como representante pero no representa a nadie. Para los identificadores: 28648347F, 77851742P y 77587873H hay una representación del primero sobre el segundo a nivel global, mientras que la representación del primero con el tercero es a nivel de expediente, pero esta última no está validada.(si pulsasemos sobre dicho botón saldría la información explicada anteriormente).

Las representaciones a nivel de expediente no validadas se pueden validar desde la columna "Válida":



Jesús Sanche	z represe	enta	a los siguientes interesa	ados:		
Identificador 🔶	Nombre	\$	Ámbito de la representación	Válida	0	Justificante de representación
77587873H	Mario M		Expediente	🖓 No validada		Seleccionar
			Ø Cerrai	r		

Si el modo de funcionamiento es con mostrará la siguiente información:

representaciones externas la columna

- Si un interesado está dado de alta como representante, pero no representa a nadie, saldrá un pequeño aviso en esta columna indicando dicha información.
- En cualquier otro caso, si el interesado está dado de alta como representante, o el interesado está dado de alta como solicitante y es representado por algún representante, se mostrará un icono que al pulsarse mostrará la información de las representaciones.

Respecto a este último modo de funcionamiento: hay que comentar que dependiendo de configuración es posible que las representaciones no se carguen al entrar en la pantalla, y haya que pulsar un botón que las cargue en el sistema cada vez que se pulse. El principal motivo de esto es que la plataforma externa puede tardar en devolver los datos de representaciones, y si se cargan siempre por defecto se podría penalizar la carga de la pantalla, es por eso que si se activa la carga de representaciones a demanda sea necesario pulsar, siempre que se quiera, el botón para obtener las representaciones entre interesados. Esto implica que al entrar en esta pantalla, resumen de expediente, podría salir un aviso sobre el representante indicando que no representa a nadie en el expediente, pero hasta que no pulsemos el botón de carga de representaciones no lo sabríamos con total seguridad. El botón, en caso de estar configurado, sería similar al siguiente:

🌡 INTERESAD	OOS DEL EXPEDIENTE						Oppodera (AGE)
0	Identificador	\$ Nombre	¢	Razón de Interés	¢	Observaciones	\$ Acciones
	77587873H	Mario M		-> solicitante			Otros datos K Eliminar
A	12345678Z	Juan Pérez Pérez		C. razón de interés para el represen			♥ Otros datos × Eliminar



G:ONCE



En la columna de la derecha de interesados se mostrarán varios botones disponibles para cada asociación que permitirán realizar operaciones sobre el interesado.

El primer botón disponible es el de **Datos contacto** el cual abrirá un diálogo en el que se muestran todos los datos de contacto del interesado para este expediente. Además de una casilla marcable y desmarcable que indica si el interesado desea ser informado mediante el envío de un correo electrónico de los cambios que sufra su expediente, o no.

∰Datos de 12345678Z -	contacto del intere Juan Pérez Pérez (·	sado -> solicitante)	×
Dirección País Municipio Fax ⓓ ☑ PREFEREN	Calle Pastor Y Landero, 19 España (involved) Sevilla 45545487457 CIAS DEL INTERESADO SOBRE	Provincia Sevil C. postal 4100 Email anto EL EXPEDIENTE	lla M niojcruz@guadaltel.es
ldioma	Español 🗸	Notificación electrónica	🔳 Sí 🗸
Informar mediante correo electrónico	🔳 Sí 🗸	Autorizar consulta de datos por medios electrónicos	Sin especificar 🗸
	.	Aceptar Ø Cancelar	

También está disponible un botón de **Eliminar** el cual permite eliminar la asociación del interesado al expediente, siempre y cuando no se le haya enviado aún una notificación al interesado seleccionado. Al pulsar sobre el botón abrirá un diálogo en el cual se pedirá la confirmación de dicha operación.





2.7.2.1.2 Historia del expediente

Historia de los cambios de estado que ha sufrido el expediente. Además del estado se indica el usuario que realiza la acción y fechas de entrada y salida del expediente en dicho estado.

	Fase (Estado)	¢	Fecha entrada	¢	Fecha salida	¢	Usuario	¢	Acciones
P	resentación presencial (Iniciació	5)	11/10/2021 15:35:37				Alberto M	Q	Consultar 🗘 Deshacer fase
Incorpo	ración de documentación (Inco	rpora	15/10/2021 13:21:05				Rocío P	Q	Consultar 🖸 Deshacer fase

Para obtener información más detallada acerca de qué operaciones se han realizado en cada estado del documento, a través del botón de **Consultar** se puede acceder a ella.

ccion	es realizadas	s en la t	ase Prese	ntad	tion presencia		1acio)	
¢	Tipo	\$	Usuario	\$	Fase	\$	Fecha	
Ø	Solicitud presenci	al	Alberto M		Presentación preser	ncial	13/10/2021 11:07:01	
Ø	Solicitud presenci	al	Alberto M		Presentación preser	ncial	13/10/2021 11:32:54	
8	Solicitud presenci	al	Alberto M		Presentación preser	ncial	13/10/2021 11:33:21	



Por último, también podemos encontrar en el apartado de Historia del expediente un botón **Deshacer fase** donde se podrá deshacer el último cambio de fase realizado. Esta acción solo se podrá realizar en si en la fase actual no hay ya documentos o tareas que ya se hayan finalizado.



2.7.2.1.3 Organismos relacionados

En el apartado de Organismos del expediente se listan todos aquellos organismos que han tenido alguna relación con el expediente ordenados por Fecha de entrada ascendente.

I ORGANISMOS RELACIONADOS						
Tipo	Organismo	¢	Motivo	\$ Fecha entrada	\$ Fecha salida	\$
Creador	Deportes Hijo			11/10/2021 15:35:37		
Derivado	Deportes Hijo			11/10/2021 15:35:37	03/11/2021 08:26:58	
Responsable	D.g. De Organización Y Tecnología [de	oarta		11/10/2021 15:35:37		
Derivado	Infraestructuras De Las Instalaciones [)epor		03/11/2021 08:26:58	03/11/2021 08:28:13	
Asignado	Deportes Hijo			03/11/2021 08:28:13		

Se detallan a continuación los distintos tipos de relación entre expedientes y organismos:

Tipo	Descripción
Asignado	El expediente se encuentra asignado al organismo indicado.
Creador	El organismo indicado es el creador del expediente.
Derivado	El expediente ha estado asignado al organismo indicado entre
	las fechas de entrada y salida.





Responsable	El organismo indicado es el responsable del procedimiento del expediente
Consulta	El organismo indicado tiene permiso de consulta sobre el expediente.
Asignado trámite Recuperado	 paraEl expediente se encuentra asignado para trámite al organismo indicado. deEl expediente ha sido recuperado de una asignación para paratrámito al organismo indicado.
trámite Devuelto asignación trámite	de El expediente ha sido devuelto de una asignación para trámite para por el organismo indicado.

2.7.2.1.4 Usuarios participantes

En el apartado de Usuarios participantes se detallan todos los usuarios que han realizado alguna acción sobre el expediente, también se marca mediante un icono si el usuario está asignado en ese momento y el tipo de asignación.

알 USUARIOS PARTICIPA	NTES		
4	¢	Nombre	\$ Acciones
4		Alberto M	Q Consultar
A		Rocío P	Q Consultar

Junto a cada usuario se encuentra un botón para mostrar el detalle de todas las acciones que ha realizado este usuario:

Participa	ciones del usuario <i>Alberto M</i>		×
\$	Acción 🗢	Fecha	\$
C	Inicio del expediente	11/10/2021 15:35:37	
4	Asignación al expediente	11/10/2021 15:35:38	
Ø	Documento: Consentiment funcionari habilitat	13/10/2021 10:51:19	
Ø	Documento: Solicitud presencial	13/10/2021 11:07:01	
Ø	Documento: Solicitud presencial	13/10/2021 11:13:30	
	≪ 1 2 ⊮		

En esta pantalla podremos comprobar que acciones a realizado el usuario seleccionado.



2.7.2.1.5 Plazos del expediente

G:ONCE

Se muestran los plazos de caducidades del expediente, ya sean por fase actual (fecha límite), tareas (fecha límite), caducidades definidas en el procedimiento (plazo compuesto), plazo personalizado del usuario, o plazo de asignación para trámite.

El color de fondo de la fila indica que el plazo se encuentra vencido (color rojo), próximo a caducar, dependiendo del número de días que se establezca como próximo a caducar desde configuración (color amarillo), o que el plazo se encuentra suspendido.

🗂 PLAZOS D	DEL EXPEDIENTE				🗂 Nuevo plazo
	Plazo en	۰	Vence el plazo	٥	Acciones
—	Plazo máximo de resolución		08/07/2021		🗢 Desactivar 📋 Modificar
0	Plazo máximo subsanación		09/06/2021	ර De	sactivar 🗂 Modificar 🗙 Eliminar
e	El expediente ha sido asignado para trámite al organismo INFRAESTRUCTURAS		08/06/2021		
—	Plazo máximo de subsanación de la documentación				() Activar
0	Plazo de apertura del periodo de prueba				() Activar
0	Apertura de información pública				() Activar

Iconografía sobre tipos de plazos:



Acciones sobre plazos:

- ^{C Modificar} Modificar fecha límite del plazo: El usuario podrá modificar la fecha de vencimiento del plazo.
- Desactivar plazo (suspender): El color verde indica que el plazo está activo. Podrá desactivar el plazo, que dejará de tener efecto sobre el expediente.
- [©] Activar Activar plazo (reanudar): El color rojo indica que el plazo no se encuentra activo (suspendido). Podrá activarlo (reanudarlo) desde esta opción.
- Eliminar plazo (sólo para plazo personalizado): El usuario podrá directamente eliminar plazos de este tipo.



Directamente desde la aplicación el usuario asignado podrá crear plazos de tipo personalizado sobre el expediente desde el botón de **Nuevo plazo**.

Indique los datos del nuevo	plazo de	l expedie	nte							
		<<	I	Vovie	embr	e 202	1	>>		
		L	М	х	J	v	s	D		
		1	2	3	4	5	6	7		
		8	9	10	11	12	13	14		
		15	16	17	18	19	20	21		
		22	23	24	25	26	27	28		
		29	30							
Texto plazo *	Q									
	150 cars	octores re	ctant	ec						

Todas estos tipos de plazos son tenidos en cuenta en la señalización de caducidades del expediente en la bandeja de expedientes.

2.7.2.1.6 Relaciones del expediente

En el apartado de Relaciones del expediente se encuentran los expedientes relacionados con el expediente que estamos consultando. En caso de que el expediente actual no tenga ninguna relación, nos aparecerá un mensaje como el siguiente:

P RELACIONES DEL EXPEDIENTE	1 Nueva relación
O No se han encontrado relaciones del expediente.	

En la parte superior del módulo de relaciones vemos que aparece un botón **Nueva relación**. Si pulsamos sobre este botón se mostrará la siguiente pantalla donde podremos buscar el expediente sobre el que queramos establecer la relación del expediente.



G.TaskManager - Manual de usuario



Añadir relaciones del expediente x

Una vez encontrado el expediente a relacionar debemos marcarlo y pulsar sobre el botón **Aceptar**:

Añadir re	elaciones del expedient	e .		×
	Versión proc. * 📋 INSTANCIA GE	NÉRICA (PAC_03)	Número * Aa PAC_03	
	Título Aa		Q Buscar	
	Número	▲ Título ▲	Drocadimianto 🔺 Esca	
	2021/PAC 03/000050	Cierre 21 dic 7	Instancia genérica Tramitación presencial (Iniciaci	۲ ón)
	2021/PAC_03/000051	Cierre 23 dic 1	Instancia genérica Tramitación presencial (Iniciaci	ón)
	2021/PAC_03/000052	Cierre 23 dic 3	Instancia genérica Tramitación presencial (Iniciaci	ón)
	2022/PAC_03/000001	Expediente de instancia genérica XXXX	Instancia genérica Tramitación presencial (Iniciaci	ón)
	2022/PAC_03/000002	Expediente de instacia genérica XXXX	Instancia genérica Tramitación presencial (Iniciaci	ón)
	2022/PAC_03/000003	Solicitud de amplicación de plazo	Instancia genérica Tramitación presencial (Iniciaci	ón)
		*1 2 3 4 5 6 7 8	9 10 11 🕨	
		🖾 Aceptar 🛛 🖉 Can	icelar	

De esta forma, una vez confirmada la relación, nos aparecerá este expediente en el listado de expediente relacionados. Este expediente será un enlace que nos permitirá navegar hacía él, siempre y cuando el usuario tenga permisos para visualizarlo, en caso contrario no podrá verlo:

P RELACIONES DEL EXPEDIENTE		Buscar			Q X PNueva relación
Número	\$ Título	\$ Procedimiento	\$	Fase	\$ Acciones
2022/REGISTRO/0000016058		Registro		Solicitud presentada (Gestión)	× Eliminar
2023/FIRMAREG/0000019459		Firmareg		Solicitud presentada (Gestión)	× Eliminar
		≪ 1 ≫ 5	~		

Sobre el número de expedientes se activará un enlace para poder acceder directamente al expediente relacionado. Este enlace sólo se activará para expedientes sobre los que el usuario tenga visibilidad, en caso contrario, el *link* se encontrará deshabilitado y en su lugar aparecerá un icono de información indicando que no se tiene visibilidad sobre el citado expediente.

G:ONCE	G.TaskManager - Manual de usuario	
		55 de 139

Adicionalmente tenemos un listado de expedientes relacionados resultado de envíos de documentos a G·OCS (solo aparecerá un registro por número de expediente, y si un expediente está agrupado, la columna estado mostrará el estado inicial y el final):

n PRO	DPUESTAS ENVIADAS					
	Número	\$ Título	\$	Estado	Fecha	Acciones
	41118	Documento de propuesta altern	ativa	Pendiente	14/08/2018 12:38:12	Q Consultar
	41117	Decreto de 2018		Tratada por comisión	14/08/2018 12:39:17	Q Consultar

Desde la acción consultar se pueden ver los detalles del envío a G·OCS.

Detalles de la pr	es de la propuesta *				×
Título Estado F. último estado Materia Destino	3 mayo Tramitándose 14/05/2021 14 - -	e - (Devuelto en Firma) :08:18			
🗅 DOCUMENTO DE APR	OBACIÓN				
Nombre	\$	Fichero	¢	Acciones	
Resolución		3mayo.pdf		a Descargar	
🗅 DOCUMENTO DE RES	OLUCIÓN				
Nombre	\$	Fichero	\$	Acciones	
Resolución		res3mayo.pdf		🗅 Descargar	

2.7.2.2 Documentación

En este apartado encontraremos los documentos que se encuentren asociados al expediente. Estos documentos puede ser o bien incorporados desde este mismo apartado, o bien incorporados o generados a lo largo del procedimiento gracias al asistente de tramitación (ver apartado Tramitación).

	Q Resumen expediente Q Detalle expediente		te 🕞 Documentación		🖹 Tramitación	Avisos			
E> DOCUMENTACIÓN DEL EXPEDIENTE			# #	Z⊯∓√₿	Buscar		۹	×	Nuevo documento
O No se han enco	ntrado documentos								



G:ONCE



Para incorporar un nuevo documento desde esta pestaña es necesario pulsar sobre el botón **Nuevo documento** disponible a la derecha del título. Al pulsar este botón se mostrará un formulario para incorporar el documento y escoger el tipo de documento.

+ Incorporar	% NUEVO DOCUMENTO							
👁 Visualizar	Tipo *		Seleccione				•	•
Finalizar	Fichero *	Para ele	egir un fichero pulse sobre la acción	deseada: <i>Se</i>	leccionar o Digitalizar			
Firmar		Os	Seleccionar 🔒 Digitalizar					
🏶 Registrar		Tamaño	o máximo permitido (MB): 5.0					
Notificar								
💼 Propuestas	Fase (Estado) *		- Seleccione					
7 Publicar	Fecha *	m 09)9/01/2023					
Descargar	Privado 🚯	• No C	🔾 Sí					
Ø Invalidar	Interesados	0	Identificador	÷	Nombre	÷	Razón de Interés	÷
🔟 Eliminar			07799722P	•	Juan Pérez Pérez	•	Autorizado	•
	Observaciones							
		~*						
		250 caracte	ceres restantes.					
	Origen *	-	Seleccione				~	Ê
	Tipo documental *		Seleccione				v	Ê
	Estado do elaboración *		Solorriano					- -
	Estado de elaboración "		Deleccione				•	

Tipo: se deberá seleccionar en primer lugar el tipo de documento que se pretende incorporar/generar. GTM permite por medio de la configuración correspondiente habilitar unos filtros sobre esta lista, pudiendo cargar todos los tipos de documentos del sistema o entidad, o los tipos de documentos sólo del procedimiento al que pertenezca el expediente o sólo los tipos de documentos permitidos en las fases actuales del expediente:

Tipo *	I → Seleccione	→ ♀
ichero *	Seleccionar Digitalizar Tamaño máximo permitido (MB): 5.0	 ■ Entidad ■ Procedimiento ♥ Fases actuales

El campo fichero sirve para incorporar el documento, ofreciendo distintas opciones:

- *Seleccionar:* permite incorporar un documento desde el sistema de archivos del PC del usuario.
- *Digitalizar* : permite escanear un documento y adjuntarlo gracias al applet de digitalización.



• *Digitalizar con firma* : permite escanear un documento, firmarlo, y adjuntarlo gracias al applet de digitalización (esta opción **solo estará disponible** a usuarios con determinados perfiles establecidos por configuración).

La opción *Seleccionar* permitirá la incorporación de documentos con firma incorporada. En tal caso, y siempre que el tipo de documento seleccionado previamente sea firmable, el documento se incorporará junto con sus firmas, quedando en estado *Firmado* directamente. El mismo caso se daría en la opción de *Digitalizar con firma*.

Fase (Estado): se indicará la fase a la que queda relacionada el documento en el alta. Dependiendo del tipo de documento seleccionado, GTM irá ofreciendo las posibles fases donde el documento puede quedar anotado. Las fases según el tipo de documento se calcularán en función de las fases actuales del expediente y aquellas donde el documento sea permitido.

A continuación se debe indicar:

G:ONCE

- La fecha de incorporación (se establece por defecto la fecha actual)
- Si el documento es privado o no lo es (funcionalidad que nos permite ocultar el documento a otras areas ajenas a la que lo crea o incorpora).
- La posibilidad de asignar al interesado asociado al documento (solo si se desea).
- Las observaciones sobre el documento.
- Además se incluye la posibilidad de editar, o vaciar (icono papelera a la derecha del campo), los metadatos del documento (siempre y cuando esta funcionalidad se active por parte de los administradores).

GTM contempla la posibilidad de que en una incorporación de documento, el documento que se pretenda incorporar contenga firma intrínseca. En este caso, GTM validará dichas firmas, de manera que si son correctas, el documento se incorporará en GTM en estado firmado y el usuario podrá consultar las firmas y fecha de firma del documento desde el apartado de Firma. Si por el contrario, no se pudiesen validar las firmas del documento, se mostrará al usuario un mensaje indicándolo y dando la opción a incorporar el documento pero sin añadir sus firmas, que se entienden como no válidas:

lo de l	elaboración * 🗮 Original (Lev 11/2007 Art 30)
	⚠️No se pueden incorporar la(s) firma(s) del documento
:EN	El documento que desea incorporar contiene firma(s) incorporada(s) que no han podido ser verificada(s). Sitúese sobre el siguiente icono para obtener más información 🛕
	No se podrán incorporar la(s) firma(s) del documento ¿desea continuar e incorporar el documento sin firma(s)?
ocu	☑ Aceptar Ø Cancelar
	??? A

G:ONCE	G.TaskManager - Manual de usuario	
		58 de 139

Cuando el documento haya sido incorporado, pulsando la opción "Guardar" el menú izquierdo se actualizará permitiendo escoger cualquiera de las opciones disponibles.

👁 Visualizar
🕑 Editar
- Finalizar
Firmar
🌞 Registrar
Notificar
💼 Propuestas
The Publicar Publicar
🕒 Descargar
🖉 Invalidar
🛍 Eliminar

En la lista de documentos principales aparecerá un resumen de los documentos incorporados y generados en el expediente, así como su estado y acciones a realizar sobre los mismos.

				Q Resumen expedi	ente	© Detalle e	xpedien	ite	B	Documentación	≣ Tra	mitación	1	Avisos			
	MEN	TACIÓN DEL EXPI	EDIE	NTE			ļ	1# 2 1	6∓ ✓	Buscar	Q :	× Vi	sualiza	r todos O N	luevo docume	ento 🗋 🗅 Ver por car	rpetas
Privado	¢	Tipo	¢	Nombre	¢ R	Fase (Metafase) 💠	1	Estado	¢	Fecha última modificación 💠	Obs	ervaciones 🗧	•		Accio	ones	
No		Documentación ac	lici	Factura.pdf	Doo	cumentación adici		🗮 🔛 🐽 Finalizado	Ŧ	14/03/2024 13:34:46		4	>	Acceder	Descargar	+ Otras acciones	
No		Solicitud presen	cial	Pliego.pdf	Pre	esentación presenci		Registrado	Ŧ	14/03/2024 10:24:10			>	Acceder	Descargar	+ Otras acciones	
No		Solicitud presen	cial	SolicitudDocumentaci	Pre	esentación presenci		🖨 🌄 🐽 Finalizado	Ŧ	26/02/2024 12:32:14		۵	>	Acceder	Descargar	+ Otras acciones	

Podemos ver que encima de la tabla se encuentra disponible un filtro rápido para buscar documentos en el expediente, ya sea mediante texto, su contenido (dependerá del gestor documental), o mediante el estado. Al pulsar sobre cada



icono del filtro podremos seleccionar el estado por el que queremos buscar el documento (en color gris el filtro por un estado concreto estaría desactivado y no aplicaría). En el ejemplo a continuación estaríamos buscando todos los documentos que tengan en su contenido la palabra: "solicitud", que no tengan firma, que tengan registro y notificación pendiente.



Para acceder a los detalles de un documento y sus acciones se debe pulsar sobre cada uno de los diferentes iconos que aparecen en el apartado de "Estado", los cuales muestran mediante colores el estado en que se encuentran, la fecha en que se realizó, su habilitación o no. Es posible que algunas de estas acciones estén deshabilitadas dependiendo del estado en el que se encuentre el documento.

- Gris:función deshabilitada para ese documento o estado.
- Negro:función habilitada para ese documento o estado.
- Naranja: En trámite/pendiente.
- Azul: Realizado.

G:ONCE

- Verde: Realizado o que el documento se ha validado después de haber estado invalidado (más información)
- **Rojo**: Dependiendo el icono que tenga este color podría significar una cosa u otra, como por ejemplo publicación caducada o documento invalidado (más información).

NOTA: Si navegamos al expediente desde una bandeja de expedientes donde se hizo una búsqueda por contenido, aparecerán filtrados por defecto los documentos que tengan el texto buscado desde la bandeja de expedientes, ya sea desde el filtro rápido, o desde la búsqueda avanzada. De esta forma se obtiene la información de una manera más óptima.

También se puede acceder mediante el botón con dicho nombre.

En el botón **Otras acciones** se mostrará un menú en el que se muestran todas las acciones disponibles a realizar sobre el documento.



Otras acciones
👁 Visualizar
= Finalizar
Firmar
🏶 Registrar
Notificar
💼 Propuestas
The Publicar
🚯 Descargar
🖉 Invalidar
🛍 Eliminar
O Cerrar

El botón "**Visualizar**" nos abrirá el documento en una aplicación externa desde la cual podremos visualizar los datos almacenados del documento.

El botón **Descargar** es un acceso directo para poder descargar la última versión del documento disponible. Mas información aquí.

En esta misma pantalla encontraremos, al lado del botón "Nuevo documento", un botón con nombre "**Visualizar todos**", el cual nos abrirá el expediente en una aplicación externa desde la cual podremos visualizar los datos almacenados en cada uno de los documentos (del expediente).



Cada vez que entremos en algún documento en concreto, ya sea para firmarlo, notificarlo, o realizar otra tarea, podremos volver a los documentos pulsando otra vez en la pestaña "Documentación", o bien pulsando el botón con el icono de la "Carpeta cerrada" que aparece en la cabecera a la derecha:

	Q Resumen	xpediente G	L Detalle expediente	🕞 Documentación	I Tramitación		
 Visualizar 	REGISTRO DEL DOCUMENTO "DO	EJEMPLO2_FIRMAM	ARIO_FIRMAAMS.PDF" (DI	NI DEL SOLICITANTE)			<
🕑 Editar	Registro *	Electrónico		~ Tipo *	E Seleccione	~	
🔤 Finalizar							
Firmar	Resumen *	Aa 15255					
🐡 Registrar							
Notificar							
🖬 Propuestas							
I Publicar							
🔕 Descargar							
Ø Invalidar							
🛍 Eliminar							
				to Volver			

Al pulsar en la carpeta desplegaremos la tabla de documentos que aparece en "Documentación".

					Q Resumen	expediente	Q Detalle	expediente	🗁 Documentac	ión	Tramitación	Q.P	lvisos			
																~!
	▷ DOCUM	IENTACIO	ON DEL EXPEDIEN	ITE				R#264	Buscar					Q ×	 Visualizar todo 	Nuevo documento
	Privado	¢	Tipo	¢	Nombre	¢	Usuario	÷	Estado	¢	Fecha última mo	dificación	¢	Observaciones	÷	Acciones
	No		Solicitud telema	itica	37247_SOLICITUD.OD	т	Alberto M. S.		Iniciado		10/03/2022	11:35:47			>	Acceder @ Visualizar
	No		Solicitud telema	itica	37246_SOLICITUD.OD	т	Alberto M. S.		Iniciado		10/03/2022	11:35:18			>	Acceder 🖉 Visualizar
	iditar Finalizar rmar			 Firm Si Env 	nar en servidor desea realizar una firma e iar a Portafirmas	n servidor de	l documento puede l	hacerlo dejando r	narcada esta opción y	y pulsando	o sobre el botón Envia	r a firma.				
	Notificar				Asunto *	A Solicito	ud telemática							≜ Yo mismo/a 🛃	Añadir firmantes	O Añadir anexo
n ia P	ropuestas				Firma CSV		Puesto de trabaio			Unidad				Firmante		Acciones
₽ Pi	ublicar				0	(Ciudadano desde Se	ede)	Departa	imento u l	Organismo	Sele	ccione		-	Duplicar () Eliminar
8	Descargar			. —	-			/								
ØIn	walidar			A AVISO												
🛍 EI	liminar				13/03/2022		=	Media	-							

2.7.2.2.1 Visualizar

Para un documento ya creado el sistema permite abrir el documento en una aplicación externa (que estará configurada en la aplicación).

2.7.2.2.2 Editar

Para un documento ya creado el sistema permite editar el documento, así como incorporar un nuevo documento en su lugar. Para ello tan sólo es necesario acceder al documento y la primera opción disponible en el menú será **Editar**.



Interesados	AN	ha seleccionado ningún interesado					
		destilles to		March 10		Berle Lander	
		Identification	•	Nombre	•	Razon de interes	•
		60763146K		Juan Pérez Pérez		-> solicitante	
Observaciones	Q						
	250 car	cteres restantes.					
Origen *	=	Cludadano					~
Tipo documental *	=	Notificación					~
Estado de elaboración *	=	Original (Ley 11/2007 Art. 30)					~
Valor CSV	Α						0

Será posible adjuntar un nuevo y/o regenerar el fichero para este documento, indicar fecha de incorporación, modificar las observaciones o modificar los metadatos, pero no será posible modificar el tipo de documento seleccionado.

Los campos de los que disponemos son:

lo 🚯 🕚 No 🔿 Si

Nombre: Para poder cambiar el nombre del fichero que hemos adjuntado o generado

Fase (Estado): Será posible modificar la fase en la que queda anotado el documento, siempre y cuando, GTM encuentre más de una fase posible.

Fecha: El día en que hemos generado o incorporado ese documento

Privado: Funcionalidad que nos permite ocultar el documento a otras áreas ajenas a la que lo crea o incorpora. Por ejemplo, un usuario del área de Servicios Sociales desea ocultar un informe médico de un interesado de un expediente que debe pasar por intervención.

Observaciones: Apartado para incorporar anotaciones que podrán visualizarse desde la ventana de documentación.

			Q Resumer	n expedien	te Q De	talle ex	pediente	🗁 Do	cumentación	📑 Tra	amitación	🗘 Avis	05			
🕞 DOCUM	ENTACIÓN DEL EXPE	DIENTE					##2:	₹ 🗸	Buscar			Q	×	 Visualizar todos 	O Nuevo documento	
Privado :	tipo	¢	Nombre	٠	Usuario	¢	Estado	¢	Fecha última modificación	¢	Observaciones	¢		Accion	es	
No	Documento con se	ción 33	621_RSUB_001_R	lequ	M. Macias M L		niciado	÷.	27/10/2021 15:24:	31			> Acceder	🗅 Descargar 🕴	• Otras acciones	
No	Solicitud telemá	tica	33613_SOLICITUD	.pdf	Alberto MS			, T	03/11/2021 11:28:4	9			> Acceder	🛆 Descargar 🛛 🚽	• Otras acciones	



Después del campo "Observaciones" pueden aparecer otros campos, estos serán los metadatos del documento, que se definen como campos que añaden información extra al documento que se está editando/creando.

2.7.2.2.3 Finalizar

Esta opción permite dar por finalizado un documento, acción necesaria para dar por completada la tarea en el trámite. Esta opción está disponible como paso previo al despliegue las opciones de firmar, registrar y/o notificar, ya que un documento que haya pasado por alguno de estos pasos se considera finalizado.

🕐 Visualizar
🕜 Editar
- Finalizar
📕 Firmar
🏶 Registrar
Notificar
💼 Propuestas
Publicar
🕒 Descargar
🖉 Invalidar
💼 Eliminar



2.7.2.2.4 Firma

En la sección de **Firma** se permitirá enviar el documento a firmar por los usuarios seleccionados. Al acceder a esta pantalla se cargará automáticamente los firmantes definidos para el tipo de documento del documento seleccionado.

Visualizar	FIRMA DEL DO	CUMENTO "59673_P	LANTILLAREUTILIZABLE	SEC1.PDF" (DOCUMENTO ORIG	EN SECCIÓN REUTILIZABLE 1)		<
🕑 Editar	O Firmar er	servidor					
Finalizar	• Si desea	realizar una firma en	servidor dei documento pu	ede nacerio dejando marcada est	a opcion y puisando sobre el bot	on Enviar a tirma.	
🔍 Firmar							
🗰 Registrar	Enviar a l	Portafirmas	ante aviene cossión en dilla	shite 4	Tipo de firma *	- Carada -	
🗠 Notificar		A Docur	iento origen sección reduitza	able I	npo de límia	Cascada 🗸	
Propuestas		101.0					
Publicar	Orden	Visto Bueno	Firma CSV	Puesto de trabajo	Unidad	Firmante	Acciones
Descargar	*			DIRECTOr/A	DEPORTES HIJO NOMBRE	Alberto M. S.	Duplicar Eliminar
∂ Invalidar	^			DIRECTOr/A	DEPORTES HIJO NOMBRE	M. Macias M L	Duplicar 🗎 Eliminar
🖥 Eliminar					🛔 Yo mismo/a 🛛 🦛 A	nadir firmantes	invitado 🛛 🛛 Añadir anexo
		23/11/2023	i≣ Me	dia 👻			

La primera opción destacable de la pantalla es el campo **Tipo de firma,** que indica si la firma que se va a realizar será en *cascada* (los firmantes irán firmando de uno en uno el documento, es decir, de manera secuencial), o paralelo (los firmantes pueden firmar el documento en cualquier momento). Por defecto este campo tendrá la opción seleccionada por defecto asociada al tipo de documento que vamos a firmar.

Tal como se indica en la pantalla, si se desea añadir un firmante distinto al ya añadido se debe pulsar sobre el botón **Añadir firmantes**, el cual abrirá un diálogo donde se mostrarán todos los firmantes disponibles en el sistema.

🚑 AÑADIR F	IRMANTES		Buscar	Q×	-
•	Firmante	\$	Puesto de trabajo	\$ Unidad	\$
	IÑIGO CABRERA RIVERO		(Ciudadano desde Sede)	Departamento u Organismo	
	LEONOR SOSA MATEO		(Ciudadano desde Sede)	Departamento u Organismo	
	PAULINO VILA JUAN		(Ciudadano desde Sede)	Departamento u Organismo	
	ANTONIO JESÚS		TRAMITADOR	Departamento u Organismo	
	DANIEL PÉREZ		TRAMITADOR	Departamento u Organismo	
		•	1 2 3 4 5 6 7 🕨		
			𝗭 Aceptar Ø Cancelar		

Para agregar un firmante tan sólo es necesario marcar el checkbox disponible en la columna izquierda y pulsar el botón **Aceptar**.

G:ONCE



Dado que pueden exisitir usuarios con los que se comparte puesto de trabajo, siempre se podrá seleccione la opción **Yo mismo** para firmar en trámite directamente.

En el caso de que existan varios firmantes en la línea de firma y el tipo de petición de firma sea en cascada (el tipo de petición de firma depende del tipo de documento), se habilitarán dos nuevas columnas a la izquierda. La primera columna permite definir el orden en el que los firmantes van a realizar la firma. La segunda y tercera columna, las cuales pueden no estar configuradas en el sistema, permiten marcar la línea de firma como *Visto Bueno o Firma CSV respectivamente.* Además, mediante los botones *Añadir firmantes, Duplicar* y *Eliminar* se pueden añadir o eliminar líneas de firma adicionales.

Mediante la opción de *Añadir anexo* se podrá incluir en la petición de firma documentos anexos que no serán firmados.

Desde la versión 2.11.0 se incluye la opción de **"Añadir invitado",** la cual nos permite enviar a firmar, de igual manera que los anteriores firmantes, a los interesados asociados al expediente que cumplan una serie de condiciones:

- Que la razón de interés del interesado sea la configurada internamente (puede ser cualquiera que se desee).
- Que además el interesado tenga configurado un correo en el dato de contacto que tieneasociado en el expediente.

Una vez escogidos los distintos firmantes, normales o invitados, que van a realizar la firma del documento, se debe pulsar el botón **Enviar a firma** disponible en la parte inferior del formulario.

Cuando el documento sea enviado a firmar, el formulario cambiará de aspecto.

Visualizar	FIRMA DEL DOCUMENTO "FIRMA.PDF" (SOLICITUD TELEMÁTICA)	<
🕑 Editar	• El documento ha sido enviado para firmar a los siguientes firmantes con fecha 04/11/2021 15:55:49.	× Anular envío
Finalizar		
🚬 Firmar		
🗰 Registrar	Firma CSV Puesto de trabajo Unidad Firmante Firmado 💠 Fecha de firma	Acciones
₩ Notificar	DIRECTOr/A Departamento u Orga M. Macias M L	🛷 Firma en trámite
Propuestas		
I Publicar		
🚯 Descargar	Documento: firma.pdf (Solicitud telemática) enviado a firma sin actuación por el interesado	
🖉 Invalidar		
🛍 Eliminar	iii Media ▼	
	◆ Volver	

En primer lugar se mostrará un diálogo en la parte superior en el cual se muestra el estado de la petición enviada a firma, así como la fecha y hora en la que fue enviada la petición.



Junto a esta información pueden aparecer diferentes botones:

Anular firma el cual permite anular la petición de firma, siempre y cuando el documento aún no haya sido leído por ninguno de los firmantes (Aparecerá también cuando el documento tiene una devolución/rechazo de firma).



Aceptar devolución el cual permite confirmar la devolución de firma. Al aceptar la devolución no se podrá pulsar el botón "Anular firma"

 Visualizar 	■ FIRMA DEL DOCUMENTO "FIRMA,PDF" (SOLICITUD TELEMATICA)	
🕜 Editar	A M. Macias ML devolvió la petición manifestando el conocimiento del contenido del documento. No es correcto 🗶 Anglar firma 🔍 Aceptar de	volución
💼 Finalizar		_
🔍 Firmar		
🏶 Registrar	Firma CSV Puesto de trabajo Unidad Firmante Firmado 🗢 Fecha de firma 🗢 Accion	es
₩ Notificar	DIRECTOr/A Departamento u Orga M. Macias M L	
💼 Propuestas		
📮 Publicar		
🚯 Descargar		
Ø Invalidar		

Junto al resumen de la información de firma se muestra una tabla en la cual se indica para cada línea de firma el puesto de trabajo, la unidad orgánica, el firmante seleccionado, si ha firmado ya la petición y en caso afirmativo la fecha en la que ha firmado. En caso de que el usuario autenticado sea el mismo al que corresponde realizar la firma en el momento en que se realiza esta consulta, en la columna de la derecha se mostrará el botón **Firma en trámite**, el cual



mostrará un diálogo donde se mostrará la plataforma de firma para que el usuario pueda acceder y firmar de una forma rápida y cómoda.

🛷 Firma	a en trámite	5 D				
X	FIRMAR	0	RECHAZAR	•	DEVOLVER	:
✓ Z Ger 15:57 04/	nerar notificación /11/2021PFIRMA	de recepci			Leído	Rafael P 15:57 04/11/2021
Docum	nentos (1)					and the second second
	180572_17918 GENERICO	:				
Firmar	ntes					
15	- #	- 🗾 Línea de firm	na 1	Rafael P		
Histór	ico (1)					
	t afael P leyó la petici 8:36 05/11/2021	ón.				
	Añadir comentari	o				
				× Cerrar		

Una vez el documento sea firmado por todos los firmantes el formulario volverá a cambiar para mostrar la petición firmada, así como la información relativa a la misma.

Visualizar	FIRMA DEL DOCUMENTO "FIRMA.PDF" (SOLICITUD TELEMÁTICA)									
🕜 Editar	El documento ha sido firmado e	con fecha 04/11/2021 16:05:05								
Finalizar										
🔍 Firmar	Firma CSV	Puesto de trabaio	Unidad	Eirmante	Firmado		Fecha de firma			
🌞 Registrar		DIRECTOr/A	Departamento u Organismo/	M. Macias M L		•	04/11/2021 16:05:05			
Notificar					_					
💼 Propuestas										
7 Publicar										
🚯 Descargar										
Ø Invalidar										
🛍 Eliminar										
			+ Volver							

GTM ofrece la posibilidad realizar una **continuidad de firma** sobre aquellos documentos incorporados a la plataforma que contuvieran firma intrínseca. Es



decir, si se incorpora un documento que contenga firmas intrínsecas validables GTM rescatará esas firmas y establecerá el documento incorporado como firmado. Al acceder a la pantalla de firma se podrán consultar dichas firmas, pero a su vez, GTM dará la posibilidad de enviar a Portafirmas este documento.

Q Resumen expediente	Q Detalle expediente	🗁 Documentación	📑 Tramitación								
"IRMA DEL DOCUMENTO "CONFIRMAPADES.PDF" (DNI DEL SOLICITANTE)											
El documento ha sido firmado con fecha 16/12/2020 16:43:11. Continuidad de firmado Continuidad de firmado											
Firma CSV	Puesto de trabajo	Unidad	Firmante	Firmado	\$	Fecha de firma	¢				

2.7.2.2.5 Registro

En el apartado de registro se puede registrar el documento en las distintas plataformas disponibles.

En caso de que el documento no haya sido firmado, se muestra una advertencia en la que se indica que el documento no ha sido firmado, y en caso de ser registrado no podrá ser firmado posteriormente.

El registro se puede realizar de dos formas distintas:

 Electrónico : En esta forma de registro es necesario seleccionar el tipo de registro de salida, el asunto y el remitente o destinatario (dependiendo del tipo de registro) de entre todos los interesados asociados al expediente. Para ciertos tipos de registro, según configuración establecida, para registros electrónicos de salida se dará la opción de seleccionar destinatario entre los interesados del expediente o a partir de una lista de organismos (Directorio DIR3). El número, fecha, hora y oficina de registro vienen dados por el componente de registro configurado para el sistema.

G:ONCE	G·TaskMana		69 de 139						
- Manuface	REGISTRO DEL DOCUMENTO "372	247_SOL	LICITUD.PDF" (SOLICITUD TELEMÁTI	CA)					
	Registro *		Electrónico	~	Tipo *		Salida	~	
Eurlar Finalizar									
Firmar	Resumen *	Aa	15166						
Registrar									
Notificar	Destinatario *		teresados Directorio DIR3	ocarrollo Cocioacon	ómico (Diput-	ción Dro	rincial do Cádia)	_	
Propuestas		-	L-10002023 - Instituto de Empleo y D	caurono aocioecon	sinico (Diputa	COT FIU	micial de Cadiz)	•	
₽ Publicar									
Descargar									
Ø Invalidar									
🛍 Eliminar									
			🖾 Regis	strar 🥎 Volve	r				

• *Manual* : A diferencia del registro de tipo electrónico, en esta forma de registro es necesario indicar el número, asunto, fecha, hora y oficina de registro a través de los campos que se habilitan.

👁 Visualizar	REGISTRO DEL DOCUMENTO "372	47_SOL	ICITUD.PDF" (SOLICITUD TELEMÁTICA)					
🕜 Editar	Registro *		Manual 🗸	•	Tipo *	≣	Entrada	~
- Finalizar	Número *	Aa						
📕 Firmar	Fecha *	*	10/03/2022		Hora *	0	11:57	
🚔 Registrar	Porumon *		45400					
Notificar	Resumen	Aa	15166					
👹 Propuestas	Oficina *	Aa						
The Publicar	Remitente *							-
🚯 Descargar								
Ø Invalidar								
🛗 Eliminar								
			𝗭 Registrar	Solver				

Una vez realizado el registro del documento se mostrarán los datos de registro para su consulta.

Visualizar	REGISTRO DEL DOCUMENTO "37247_SOLICITUD.PDF" (SOLICITUD TELEMÁTICA)										< 🖿
🕼 Editar	El documento ha sido registrado con fecha 10/03/2022 12:01:15										
Finalizar	Desistre *		Elastrónica		Tine *		Calida				
Firmar	Registro	-	Electronico	1	npo -	-	Salida		~		
🐡 Registrar	Número *	Aa	2022000018								
Notificar	Fecha *	8	10/03/2022		Hora *	0	12:01				
nd Propuestas	Resumen *	4.7	10100								
The Publicar		10	15100								
🔕 Descargar	Destinatario *	=	LA0002623 - Instituto de Empleo y Desarroll	o So							
Ø Invalidar											
🛍 Eliminar											
			to Vo	lver							

En caso de que el registro se haya realizado de forma *Manual*, se habilitará el botón **Eliminar** para que en caso de error se pueda eliminar el registro realizado sobre el documento.



2.7.2.2.6 Notificación

G:ONCE

Desde esta pantalla podremos enviar notificaciones a los interesados de un expediente. Desde ahora podremos enviar de una manera rápida y sencilla varias notificaciones de un documento a diferentes interesados (ya que anteriormente solo podíamos enviar una única notificación a interesado por documento).

Si estamos en la pestaña "Documentación" y queremos acceder a las notificaciones de un documento, bien podemos pulsar el icono del "sobre" en la columna "Estado", o bien usar el diálogo al pulsar el "Otras acciones" (columna "Acciones"), el cual incluye la opción de acceso a notificaciones.

	ACION DEL EXP	PEDIENTE		F # 🔤 :4 #	Buscar	Q	Wisualizar todos Nuevo documento
Privado 🖨	Tipo 💠	Nombre 💠	Usuario 🔶	Estado 🔶	Fecha última modificación 🔶	Observaciones 💠	Acciones
No	Resolución	Instrucciones REA pa	Alberto M S Clave Sha	Notificación enviada	05/11/2021 08:50:42	2	> Acceder Descargar + Otras acciones

1. Primer envío de notificaciones

Si es la primera vez que entramos en la pestaña para un documento que no tiene notificaciones veremos una pantalla similar a la siguiente:

NOTIFICACIÓN DEL DOCU	JMENTO "37247_SOLICITUD.PDF" (SOLICITUD TELEMÁTICA)							<
				C	Comprobar en	REA	(AGE)	Selección automática
	Interesado		Fecha envío		Tipo			Medio
0	Paco Losada Rio (-> solicitante)	m	10/03/2022		Papel	~	~	Correo postal
0	Federico Ramírez Pérez (C. razón de interés para el representante.)	m	10/03/2022		Notificar en Sede	~		
0	Juan Pérez Pérez (-> solicitante)	6	10/03/2022		Notificar en Sede	~		
Que 200 caracteres restantes								
创 DOCUMENTOS ANEXO	s							O Añadir anexo 👔
△ AVISO								
12/03/2022	🔚 Media 🗸							

En la tabla encontraremos a todos los interesados del expediente, los cuales son candidatos a ser notificados.

Procedamos a explicar las columnas de esta tabla:

• 1º Columna:



Selector (check) que permite elegir a que interesado/s se le/s va a enviar la notificación. El icono que aparece a la derecha del check puede ser uno de estos:



Estos iconos, al pasar el cursor (ratón) por encima, nos mostrarán información sobre la selección o no selección de un determinado interesado para ser notificado.

Algunos ejemplos de información que nos pueden dar son los siguientes:

Icono aviso naranja (warning): "¿Está seguro de seleccionar este interesado?, ya existe notificación realizada a un representante"

Este mensaje nos está informando que ya hemos notificado a un representante del interesado, y que por lo tanto no deberíamos notificarlo otra vez.

Icono información verde: "Correcto, no existen avisos sobre esta selección" Este mensaje nos está informando que la selección o no selección del interesado es correcta. Por ejemplo, si tenemos seleccionado a un interesado que nos muestra el aviso anterior ("¿Está seguro de seleccionar este interesado?, ya existe notificación realizada a un representante") y lo deseleccionamos para notificar, entonces aparecerá el check en verde con el texto "Correcto, no existen avisos sobre esta selección".

Icono de información azul: "Interesado candidato a ser notificado" Este mensaje nos está informando de que el interesado debería estar seleccionado para ser notificado, ya que no se ha notificado a este o a ninguno de sus representantes (si es que tiene).

Icono de información naranja: "- La representación a yyyyyy no está validada" Este mensaje nos está informando de que el representante no tiene validada la representación con el interesado yyyyy.

• 2º Columna:

G:ONCE

La segunda columna muestra el nombre completo del interesado y su razón de interés en el expediente (solicitante, representante, etc.).

• 3º Columna:

La tercera columna muestra la fecha en la que se guardará en el sistema que la notificación se ha realizado. Solo será editable en el caso de realizar una notificación en papel.





• 4º Columna:

G:ONCE

La cuarta columna muestra el tipo de notificación que queremos realizar sobre el interesado, es un campo desplegable, y no tenemos por qué elegir el mismo tipo para todos los interesados a notificar. Por defecto aparecerá seleccionado el tipo de notificación que el usuario tenga como "medio preferente", podrá ser "Notificar en sede" o "Papel". Si el medio preferente del interesado es papel y seleccionamos "Notificar en sede", o al revés, nos saldrá un pequeño aviso (al pasar el ratón por el icono de aviso) para que tengamos constancia de ello. Ejemplo:



Si pasamos el ratón por encima del "warning" se nos informará de que el medio "Notificar en Sede" no es el preferente del interesado

Los tipos de notificaciones que se pueden realizar son los siguientes (no siempre estarán disponibles todos, dependerá de la configuración del entorno de $G \cdot TM$):

- Notificar en sede: Para el envío de notificaciones "en sede"/"Oficina Virtual".
- Papel: Para las notificaciones por correo, típicamente "Correo Postal".
- Notificación telemática: Para el envío de notificaciones en sistemas externos, por ejemplo, en Mataró (Cataluña), una
- notificación telemática realizaría una notificación en la plataforma eNotum.
- Publicar: Permite la publicación de un documento a un interesado concreto en el apartado de documentos
- correspondiente de la sede (Oficina Virtual) (siempre asociado a algún expediente).
- Comunicar: Permite realizar una comunicación.

• 5º Columna:

La quinta columna muestra un campo editable de texto con un valor por defecto, además, incluye un pequeño desplegable que nos permite seleccionar otro valor por defecto (signo mayor que apunta hacía abajo).




Independientemente de que valor seleccionamos con el desplegable, tenemos que saber que el campo es editable, y que podemos escribir de manera libre. Como por ejemplo, "Correo postal realizado por DHL/SEUR".

Justo debajo de esta tabla dispondremos de una pequeña leyenda que nos explicará los "checks" que aparecen en la columna número 1.

♥(:04)~

G:ONCE



Resto de información en la pantalla:

- o Botón "Selección automática", a la izquierda, justo encima de la tabla: Permite "auto" seleccionar a los interesados candidatos a ser notificados de manera correcta, para evitar que muestren un icono de información distinto al check verde. Es decir, el botón de selección automática deseleccionaría a un candidato cuyo representante ya ha sido notificado. Por defecto, la pantalla de notificaciones cargará automáticamente la selección de interesados, la cual será la misma que si pulsamos este botón.
- o Campo **"Observaciones"** debajo de la tabla: Permite escribir un comentario común a la/s notificación/es que se va/n a enviar. Esta información se mostrará posteriormente en cada una de las notificaciones (y además será editable).
- o Apartado **"Documentos anexos"**: Permite añadir documentos anexos al envío de las notificaciones, solo se adjuntarán los anexos cuando el tipo de notificación que se realice sea de tipo "Notificar en sede" o "Papel". Si hacemos un envío para tres interesados, y el primero está marcado para notificar en sede, pero el resto tienen notificación telemática, solo el primero recibirá el anexo.
- o Apartado **"Avisos"**: Este apartado es común al resto de opciones sobre un documento del expediente, "Firma", "Registro", "Publicar", etc. Ver apartado "Avisos" del manual.

Al final de la pantalla aparece el botón **"Enviar notificación"**, el cual realizará el envío de las notificaciones (si es que hemos seleccionado a más de un interesado para notificar) o de la notificación.



2. Acceso a las notificaciones tras haber enviado al menos una:

Una vez que se ha enviado al menos una notificación, la pantalla de notificaciones, al acceder, no será la misma que la anterior, es decir, no se mostrará la pantalla para enviar nuevas notificaciones, y lo que encontraremos será un resumen de las notificaciones enviadas.

👁 Visualizar	NOTIFICACIÓN DEL DOCUMENTO "3724	47_SOLICITUD.PDF" (SOLICIT	TUD TELEMÁTICA)			•
🕜 Editar	Número de interesados sin notificar	:1				Nueva notificación
Finalizar						
Firmar	Interesado	Fecha envío	Estado	Tipo	Observaciones	Acciones
	Juan Pérez Pérez (-> solicitante)	10/03/2022 12:19:41	Enviada 1ª	Notificar en Sede		> Acceder
Registrar	Paco Losada Rio (-> solicitante)	10/03/2022 12:19:40	Enviada 1ª	Papel (Correo postal)		> Acceder
🖂 Notificar	AVISO ESTARI ECIDO EL 12/02/2022 (CON PRIORIDAD MEDIA				
💼 Propuestas		CON PRIORIDAD MEDIA				
F Publicar	O Documento: 37247_SOLICITU	D.pdf (Solicitud telemática) no	otificación enviada 1º sin actuac	ión por el interesado		
🔕 Descargar						
Ø Invalidar	12/03/2022	i Me	edia 👻			
ff Fliminar						

En esta pantalla, si hemos notificado a todos los interesados del expediente, no aparecerá el aviso "Número de interesados sin notificar", y tampoco el botón "Nueva notificación", el cual nos llevaría a la pantalla descrita anteriormente (pantalla para enviar nuevas notificaciones) para notificar al resto de interesados no notificados.

En la tabla que aparece a continuación encontramos un resumen de las notificaciones que se han enviado. Las columnas son las siguientes:

• 1º Columna:

Nombre completo del interesado y su razón de interés en el expediente (solicitante, representante, etc.).

• 2º Columna:

Fecha de envío de la notificación.

• 3º Columna:

Último estado en el que se encuentra la notificación.

• 4º Columna:

Tipo de notificación que se ha realizado.

• 5º Columna:

Texto que se escribió en el campo "Observaciones".

• 6º Columna:

Muestra un botón que nos permite acceder a la información completa y al desglose de una notificación en concreto para un interesado. Recordemos que en la tabla donde se muestra esta columna, con el botón "Acceder", lo que muestra es un "resumen" de todas las notificaciones enviadas. También puede



75 de 139

mostrar un botón con texto "Justificante", el cual nos permite descargar el acuse o rechazo de una notificación en papel, siempre y cuando se haya subido este documento a la hora de realizar el acuse o el rechazo de la notificación. Además, es posible que aparezca otro botón, con texto: "J.Acceso", el cual nos permitiría descargar el documento que certifica del acceso por parte del ciudadano a una notificación rechazada.

3. Acceso a la información de la notificación de un interesado:

Si pulsamos el botón "Acceder" de la columna descrita anteriormente, accederemos a una pantalla, la cual será diferente dependiendo del tipo de notificación enviada.

\checkmark Si la notificación es papel

NOTIFICACIÓN DEL I	OCUMENT	"INSTRUCCIONES	REA PARA DE	LEGACIONES Y	UBDEL	EGACIONES DEL	PDF" (R	ESOLUCIÓN)	< 🖿
Es	tado Env	iada 1ª							
Destinata	irio * 🛛 🔳	Juan Pérez Pérez (-> solicitante)						
Fe	cha * 🛛 🛗	05/11/2021		Hora *	٥	08:59			
Esta	ndo * 🔳	Acuse	~						
Docum	ento 💊		۵						
Observaci	ones								
	200 ca	racteres restantes							
Fecha envío)	Tipo		Estado 🖨		Fecha estado	\$	Motivo	\$ Acciones
05/11/2021 08:5	9:42	Notificar en Se	de	Enviada					× Eliminar

En la primera zona de la pantalla tenemos un formulario que nos permitirá realizar una acción determinada sobre la notificación en papel. Campos que encontramos y qué representan:

Estado: Estado actual de la notificación.

Destinatario: Nombre completo del interesado y su razón de interés en el expediente (solicitante, representante, etc.). Este es el interesado al cual se le ha mandado la notificación.

Fecha: Fecha en la que se ha realizado una acción que elegiremos posteriormente.

S Aceptar

Hora: Hora en la que se ha realizado una acción que elegiremos posteriormente. **Estado**: Acción que realizaremos sobre la notificación en papel.

- Acuse : El usuario acepta la notificación recibida en papel.

G:ONCE



< In

Rechazo : El usuario rechaza la notificación recibida en papel.
 Infructuosa : No se le ha podido entregar la notificación al usuario
 Documento: Permite adjuntar el documento de acuse o rechazo de la notificación, que previamente ha tenido que ser subido como un documento al expediente.

Observaciones: Campo de texto libre para almacenar información que el usuario considere relevante.

Nota: En caso de seleccionar como estado: "Rechazo", se habilitarán nuevos campos, no obligatorios, para adjuntar un segundo documento junto con una fecha, el cual nos permite subir el "Justificante de acceso" por parte del ciudadano a una notificación rechazada.

NOTIFICACIÓN DEL DOCUM	IENTO	"INSTRUCCIONES REA F	PARA D	ELEGACIONES Y S	UBDEL	EGACIONES DELPDF" (RESOLUCIÓN)
Estado	Envia	da 1ª				
Destinatario *	:	Federico Ramírez Pérez	(C. razó	n de interés para el r	eprese	ntante.)
Fecha *	*	05/11/2021		Hora *	Ø	08:57
Estado *		Rechazo	~	Motivo *	Aa	No estaba en domicilio
Documento	8	DESPU_2021-0000000	۵			
Just. Acceso	8	Documento digitalizado	۵			
Fecha de acceso *		05/11/2021		Hora acceso *	0	10:10
Observaciones	Q					
2	00 cara	cteres restantes				

En la segunda zona de la pantalla tenemos dos tablas.

La primer tabla nos muestra un desglose del histórico de la notificación La segunda tabla nos muestra los anexos que se enviaron en la notificación, recordemos que solo se pueden enviar anexos para las de tipo papel y las de tipo notificación en sede.

El apartado de Aviso (ver apartado "Avisos").

Botón "**Aceptar**" o "**Volver**, si pulsamos aceptar estaríamos confirmando la acción del formulario de dicha pantalla, y si pulsamos "**Volver**", estaríamos volviendo a los documentos del expediente. Para volver al resumen de notificaciones enviadas debemos pulsar el botón "**Volver al resumen**", que se encuentra debajo de las tablas de desglose histórico y anexos.

Pongamos un pequeño ejemplo de la siguiente casuística:

Se le envía una notificación en papel a un interesado, el personal de correos hace un intento infructuoso de entrega, y posteriormente, una vez que correos contacta con el interesado, este acepta la notificación. 1º Primero tenemos que hacer el envío:



	Interesado		Fecha envío		Tipo			Medio
0 🗆	Juan Pérez Pérez (-> solicitante)	#	05/11/2021	A	Papel	•	~ (Correo postal
200 caracteres rest	antes						_	
	ANEXOS							Añadir anexo

2º Desde el resumen de notificaciones accedemos a la notificación.

⊻N	OTIFICACIÓN DEL DOCUME	ENTO "INSTRUCCIONE	S REA PARA DELEGACIONES	Y SUBDELEGACIONES DEL	.PDF" (RESOLUCIÓN)	<
	O Número de interesados s	in notificar: 1				Nueva notificación
	Interesado	Fecha envío	Estado	Tipo	Observaciones	Acciones
J	uan Pérez Pérez (-> solicit	05/11/2021 08:59:42	Enviada 1ª	Notificar en Sede		> Acceder
1	ederico Ramírez Pérez (C	05/11/2021 08:57:53	Enviada 1ª	Papel (Correo postal)		> Acceder

3º Registrar el intento infructuoso, para ello rellenamos el formulario y pulsamos aceptar:

NOTIFICACIÓN DEL DOCUM	IENTO "TD_DESTINO2.PDF" (D	ONI DEL SOLICITANTE)			< 🖿
Estado	Enviada 1ª				
Destinatario *	IIII Juan Pérez Pérez (-> soli	licitante)			
Fecha *	05/11/2021	Hora *	O 09:35		
Estado *	I Rechazo	✓ Motivo *	Aa No estaba en domicilio		
Documento	Ø	•			
Just. Acceso	Ø	۵			
Observaciones	Q				
	200 caracteres restantes				
Fecha envío	Tipo	Estado 💠	Fecha estado 🔶	Motivo 🔶	Acciones
05/11/2021 09:35:51	Papel (Correo postal)	Enviada			× Eliminar
🗘 AVISO ESTABLECIDO EL	07/11/2021 CON PRIORIDAD ME	EDIA			
Ocumento: TD.	_DESTINO2.pdf (Dni del solicitant	te) notificación enviada 1º s	in actuación por el interesado		
	🖾 Aceptar	n Ir al resumen	/olver		
	☑ Aceptar	n Ir al resumen	/olver		



Que	edando la pa	anta	alla sim <u>ilar</u>	a la sigi	uie	nte:					
MN	OTIFICACIÓN DEL DOCUN	IENTO	"TD_DESTINO2.PDF" (D	ONI DEL SOLICIT	ANTE)						< 🖿
	Estado	Recha	azada 1ª								
	Destinatario *		Juan Pérez Pérez (-> sol	icitante)							
	Medio *	•	Correo postal								
	Observaciones	Q									
	1	200 cara	octeres restantes								
	Fecha envío		Tipo	Estado	\$	Fecha estado	¢	Motivo	÷	Acciones	
	05/11/2021 09:35:51	F	Papel (Correo postal)	Rechazada		05/11/2021 09:35:00		No estaba en domicilio		C Deshacer	
			S Enviar notificación	🕤 Ir al resu	men	Volver					

Ahora tendremos que realizar un proceso manual para registrar el acuse, ya que, si nos fijamos, el formulario ha cambiado, y lo que tendríamos que hacer ahora es pulsar el botón "**Enviar notificación**", de esta forma podemos registrar el segundo intento de correos, donde, ya sí, el usuario acepta la notificación. *Nota*: Recordemos que todavía seguimos en la pantalla específica de la notificación, no en la de resumen o en la de envío a uno o más interesados.

4º Registrar la aceptación por parte del interesado.



TIFICACION DEL DOCUN	MENTO "TD_DESTINOZ.PDF" ([DNI DEL SOLICITANTE)				
Estado	Enviada 2ª					
Destinatoria t						
Destinatario	iiii Juan Perez Perez (-> so	licitante)				
Fecha *	65/11/2021	Hora *	O 09:39			
Estado *	i Acuse	~				
Documento	Ø	۵				
Observaciones						
	Q					
	200 caracteres restantes					
Fecha envío	Tipo	Estado 💠	Fecha estado	♦ Motivo	Acciones	
05/11/2021 09:35:51	Papel (Correo postal)	Rechazada	05/11/2021 09:35:00	No estaba en domicilio)	
05/11/2021 09:35:51						
	Papel (Correo postal)	Enviada			× Eliminar	
samos " Ac	Papel (Correo postal) St Aceptar Septar" y listo:	Enviada	ħ Volver		x Eliminar	
Samos "Ac Stificación del doc Estado	Papel (Correo postal) © Aceptar Ceptar" y listo: CUMENTO "INSTRUCCIONES Notificada	Enviada	Nolver	DNES DELPDF" (RESOL	¥ Eliminar	<
Samos "Ac DTIFICACIÓN DEL DOC Estado Destinatario *	Papel (Correo postal) CACEPTAR CEPTAR Y listo: CUMENTO "INSTRUCCIONES Notificada Paco Losada Rio (->	Enviada Tr al resumen REA PARA DELEGACH solicitante)	Nolver)NES DELPDF" (RESOL	¥ Eliminar	<
Samos "Ac DTIFICACIÓN DEL DOC Estado Destinatario *	Papel (Correo postal)	Enviada Tr al resumen REA PARA DELEGACI solicitante) Estado	Nolver ONES Y SUBDELEGACIO Fecha estado ⇔	DNES DELPDF" (RESOL	(¥ Eliminar)	<
Samos "Ac DTIFICACIÓN DEL DOC Estado Destinatario * Fecha envío 05/11/2021 08:50:42	Papel (Correo postal) ST Aceptar SCEPTAR Y listo: CUMENTO "INSTRUCCIONES Notificada Paco Losada Rio (-3 Tipo Papel (Correo postal)	Enviada Tr al resumen REA PARA DELEGACIO solicitante) Estado Rechazada	Nolver ONES Y SUBDELEGACIO Fecha estado ♦ 05/11/2021 08:51:00	DNES DELPDF" (RESOL Motivo 🜩 No estaba en domicílio	(¥ Eliminar) UCIÓN)	<

En el resumen de notificaciones tendríamos un único registro con el último estado de la notificación, "**Notificada**":

NOTIFICACIÓN DEL DOCUMENTO "37246_	SOLICITUD.PDF" (SOLIC	TITUD TELEMÁTICA)			< 🖿
• Número de interesados sin notificar: 2					Nueva notificación
Interesado	Fecha envío	Estado	Tipo	Observaciones	Acciones
Juan Pérez Pérez (-> solicitante)	10/03/2022 12:26:50	Notificada	Papel (Correo postal)		> Acceder

✓ Si la notificación es en sede



NOT	IFICACIÓN DEL DOCUM	IENTO	INSTRUCCIONES F	REA PARA DE	ELEGACIONES Y	SUBDEL	EGACIONES DEL	PDF" (F	RESOLUCIÓN)	•	< In
	Estado	Envia	da 1ª								
	Destinatario *		Juan Pérez Pérez (-	> solicitante)							
	Fecha *	Ê	05/11/2021		Hora *	Ø	08:59				
	Estado *		Acuse	~							
	Documento	8		4							
	Observaciones	Q									
	2	00 cara	cteres restantes								
	Fecha envío		Tipo		Estado 🗧	;	Fecha estado	¢	Motivo	\$ Acciones	
	05/11/2021 08:59:42		Notificar en Sed	e	Enviada					× Eliminar	

Como vemos, tenemos un formulario similar al de la notificación en papel, con la diferencia que en el desplegable "Estado" no tendremos la opción de infructuosa, ya que no es una notificación en papel.

Si lo deseamos, podríamos registrar manualmente una aceptación o rechazo por parte del ciudadano, para ello rellenamos los campos de Estado, Fecha, Hora, y subimos un Documento de justificación (no obligatorio) y pulsaríamos el botón "Aceptar". Quedando así la pantalla:

Estado	Notificada						
Destinatario *	Iuan Pérez Pérez (-	> solicitante)					
Fecha envío	Tipo	Estado 🔶	Fecha estado 🔶	Motivo	\$	Acciones	
05/11/2021 08:55:13	Notificar en Sede	Anulada	05/11/2021 08:55:00	Presencial			
05/11/2021 08:55:00	Papel (Presencial)	Notificada	05/11/2021 08:55:00			× Eliminar	
DOCUMENTOS ANEXO	S						
	Tipo	¢	Nombre	¢		Acciones	
Doi del colicita	unte indiuntado por el cost						
	inte, aujuntado por el gesti	or	Documento digitalizado.pdf			Descargar	
	nre, aujuntado por ergesu	resumen	Documento digitalizado.pdf			A Descargar	
pantalla res	traisumen queda	resumen Volver	Documento digitalizado.pdf			Descargar	
L pantalla res	trai sumen queda Fecha envio	Iresumen Volver Aría así: Estado	Tipo	Observ	vaciones	A Descargar	ccione



✓ Sies una publicación ■ NOTIFICACIÓN DEL DOCUMENTO "37252_SOLICITUD.PDF" (SOLICITUD TELEMÁTICA) Estado Novienalizado" Destinatario * Federa envío Tipo Estado Pecha estado Motivo Acciones 10/03/2022 12:3851 Publicar en Sede No visualizada X Eliminar

No podemos realizar ninguna acción de aceptación o rechazo sobre la publicación, ya que el estado depende de lo que haga el usuario en la sede (oficina virtual). Simplemente podríamos eliminar el envío pulsando el botón "Eliminar" de la columna Acciones.

✓ Si es una notificación telemática

NOTIFICACIÓN	DEL DOCUME	ENTO "	DOCUMENTO DIGITAL	IZADO.PDF" (DNI	DELS	SOLICITANTE, ADJUNTAD	O POR E	L GESTOR)			<
	Estado	Enviad	la 1=								
Des	tinatario *	≡	Paco Losada Rio (-> soli	citante)							
Fech	a envío		Tipo	Estado	¢	Fecha estado	¢	Motivo	¢	Acciones	
02/06/20	021 15:40:14		Telemática	Enviada							
AVISO ESTAI	BLECIDO EL O	4/06/2	2021 CON PRIORIDAD N	IEDIA							
B Dec	umente: Decu	monto	dialtalizado odf (Dol dol	colicitanto adjunta	ada ac	v al aastar) patificación an	viada 10 c	in actuación por	alintara	rada	
0.000	umento. Docu	mento	uigitaiizauo.pui (Dill'del	soncitante, aujunta	auo pu	in er gestor i notificación en	viaud 1º S	in actuación por e	mueles	sauu	

No podemos realizar ninguna acción sobre las notificaciones telemáticas, ya que el estado depende de lo que haga el usuario en la plataforma externa. Además, en este caso, al ser una plataforma externa, no podemos cancelar/eliminar el envío realizado.

4. Anotaciones Una vez explicado todo lo anterior, solo quedaría lo siguiente:

Color del sobre de notificaciones, el cual explicaremos con un pequeño ejemplo:

Si hay tres notificaciones para el mismo documento, entonces:

- □Si las tres notificaciones están aceptadas => Estado aceptado internamente en G·TM y color Verde.
- □Si las tres notificaciones están rechazadas => Estado rechazado internamente en G·TM y color Rojo.
- □Si alguna de las tres notificaciones está pendiente => Estado pendiente internamente en G·TM y color Amarillo.
- □Si hay algunas aceptadas y otras rechazadas (ninguna pendiente) => Estado "Notificado" en G·TM y color Azul.



Para cumplir con la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se nos permite contemplar el siguiente caso:

A un interesado le enviamos una notificación en papel, este la acepta, y mientras tenemos constancia de tal acuse, el mismo usuario decide rechazar la notificación en sede (ya que cuando se envía por papel también le llega la notificación a la sede (oficina virtual). En este caso, durante cierto periodo de tiempo veremos que la notificación ha sido rechazada, pero cuando correos nos haga llegar el acuse podremos introducir dicha información, ya que la ley establece que:

"Cuando el interesado fuera notificado por distintos cauces, se tomará como fecha de notificación la de aquélla que se hubiera producido en primer lugar."

Veamos un breve ejemplo de como sería el proceso que hay que hacer desde $G \cdot \text{TM}$:

1º Envíamos la notificación.

G:ONCE

2º El interesado rechaza la notificación en sede (después de haberla aceptado por correo postal):

TIFICACIÓN DEL	DOCUMENT	O "REPEXP_241.PDF" (DOCU	MENTO DE REPRESENTA		RA EXPEDIENTES)					
Destina	atario * 🛛 🏢	José María Otero López (-	> solicitante)							
Fecha env	ío	Tipo	Estado	¢	Fecha estado	¢	Motivo	¢	Acciones	
02/07/2019 13	:57:17	Papel (Correo postal)	Rechazada	盦	12/07/2019 13:57:17					
	ANEXOS									
		Tipo	÷		Nombre		•		Acciones	
Document	o de revocació	ón de representación para expe	dientes		REVREPEXP_241.pdf				🛆 Descargar	
Do	cumento de re	presentación para expediente	5		REPEXP_264.pdf				🛆 Descargar	

3º Una vez que correos nos informa sobre el acuse de la notificación deberemos introducirlo, y para ello entraremos en el detalle de la notificación, rellenaremos el formulario y pulsaremos enviar. Una vez enviado simplemente tendremos que rellenar el campo "Acuse" junto con el documento de certificación (si se desea) y pulsar el botón inferior "Aceptar". Quedando el resultado final de la siguiente manera:

	S NOTIFICACIÓN DEL DOCUMENTO "NOTIFICACIÓN.PDF" (DNI DEL SOLICITANTE)										<
Estado Notificada											
	Destinatario *		Juan Pérez Pérez (-> solicita	inte)							
	Fecha envío		Tipo	Estado	¢	Fecha estado	¢	Motivo	¢	Acciones	
	15/06/2019 10:14:12		Papel (Correo postal)	Notificada		02/06/2021 16:14:00				C Deshacer	
	15/07/2019 10:14:12		Papel (Correo postal)	Anulada	盦	02/06/2021 16:14:00		Rechazada			



En caso de que el interesado hubiera realizado las acciones al revés, esto es, rechazar en papel y aceptar en Sede, el proceso sería similar al anterior.

Iconos en la columna "Estado".

Si aparece el icono de un Ayuntamiento en la columna "Estado" (ya sea en la pantalla de resumen de notificaciones o en la pantalla del detalle de una notificación) quiere decir que el cambio de estado de la notificación se ha producido desde sede (oficina virtual).

Si aparece el icono de un "clip" de papel en la columna "Estado" de la pantalla resumen de notificaciones, quiere decir que la notificación tiene anexos, y si entrásemos en la notificación usando el botón "Acceder", podríamos descargar los anexos desde el apartado "Anexos".

2.7.2.2.7 Propuestas

El apartado Propuestas nos permite utilizar ciertas funcionalidades del módulo de G·OCS desde el propio gestor de expedientes. Para utilizarla, debemos tener una integración previa entre G·TM y el módulo de órganos colegiados.

Una vez se ha generado, o seleccionado un documento, desde la pantalla Documentación, podemos acceder directamente a la funcionalidad *Propuestas*. Por un lado, desde el apartado "Estado" - mediante el símbolo de la mano (amarilla en la captura porque ya se ha realizado un envío) - o bien a través desde la ventana que se abre al pulsar el botón "Otras acciones" de la columna Acciones.

					Q, Resumen expediente	Q Deta	lle expediente 🗈 Docum	entación	III Tramitación	Avisos			
▷ DOCUMENTACIÓ	N DEL EXPEDIENTE						R≑⊠d∔√ Buscar					Q X	Visualizar todos O Narvo documento
Privado 🏼 🏚	Tipo	٥	Nombre	٥	Usuario	٥	Estado	۰	Fecha última modificación	٥	Observaciones	٥	Acciones
No	Resolución		Res.pdf		Alberto M S Clave Sha		P 🗭 🔤 🦽 📮		26/11/2020 15:25:07			> Acc	eder 🛆 Descargar 🕈 Otras acciones
No	Solicitud presencial		gocsGT.pdf		Alberto M S Clave Sha		Pendiente de decreto		26/11/2020 12:31:56			> Acc	der 🛆 Descargar 🕈 Otras acciones
							₩ 1 2 3 ≫ 8	· •					

Pulsando cualquiera, accedemos a la pantalla *Envío de propuesta* en caso de que el documento seleccionado no tenga ningún envío previo.

A continuación, debemos seleccionar la opción que mejor describa el objetivo que queremos conseguir:

Propuesta: Todas aquellos documentos que queremos enviar a aprobación por un órgano colegiado (Comisiones, Juntas de Gobierno, Plenos etc.)





Decreto: Todas aquellas resoluciones que, tras ser firmadas, pasan a formar parte del Libro de Resoluciones de la entidad.

Una vez pulsamos una de las dos, debemos cumplimentar una serie datos:

Título : El nombre que queremos darle a la Resolución.

Materia : Temas que hemos predefinido sobre los que puedan versar las propuestas.

Destino : Óragano correspondiente (colegiado o unipersonal)

Prioridad : únicamente a título informativo.

G:ONCE

O ENVÍO DE PROPUESTA "OTRAFASE.P	DF" (AL·	LEGACIONS EN EL TRÀMIT D'ACTUACIONS COMPLEMENTÀRIES)	< 🖿
Pulse el botón si desea cambiar el tipo de envío a	⊖ Pre	opuesta 🗶 Decreto	
Título *	Q	Prueba GOCS nov	
	3985 c	anacteres restantes.	
Materia *		»» Subvención 1	
Destino *		» Alcaldia / Presidencia / Decretos	
Prioridad		Media	

La funcionalidad **Propuestas** incluye una linea de firma -cuyos firmantes y orden se configuran previamente para todas las resoluciones- con la que la resolución pasará a formar parte del libro una vez pulsemos la opción *Enviar*. Es decir, con la firma del último de los firmantes (por ejemplo, del Alcalde) se le asigna automáticamente un número de resolución, formando parte ya del Libro a todos los efectos.

2+	FIRMANTES						🛃 Añadir firmantes
	Orden	Visto Bueno	Firma CSV	Puesto de trabajo	\$ Unidad	\$ Firmante	Acciones
	¥			ALCALDE	ENTI	Moises Duran Monje 🔹	Duplicar
	↑			ALCALDE	ENTI	Daniel González Pérez 🔹	Duplicar

(Exíste la opción de desactivar el envío a decreto desde las propiedades de configuración si así se desease.)

Si el documento tenía un envío realizado, o el envío que acabamos de realizar se completa satisfactoriamente esta misma pantalla pasará a mostrar los datos de consulta de dicho envío.

En un envío recién realizado que aún no ha sido modificado desde $G \cdot OCS$ se da la opción de cancelarlo para poder realizar otro envío sobre el mismo documento en caso de error u otros motivos.



G:ONCE



IN PROPUESTAS ENVIADAS "GOCS3MAYO.PDF" (RESOLU	PROPUESTAS ENVIADAS "GOCS3MAYO.PDF" (RESOLUCIÓN)								
A No se pueden realizar nuevos envíos. Este documento ya	tiene envíos a aprobación efectuados.								
Título Estado F. último estado Materia Destino Prioridad Motivo de la prioridad Extracto Texto del acuerdo Observaciones ⊡ DOCUMENTO DE APROBACIÓN	Título Prueba 3 mayo Estado Tramitándose F. último estado 03/05/2021 09:31:32 - (14/05/2021 14:08:18) Materia Subvención 1 Destino Alcaldía / Presidencia / Decretos Prioridad Media Motivo de la prioridad Media Extracto Primero Texto del acuerdo Aceptado Observaciones Resolver antes del 4								
Тіро	\$ N	ombre	\$	Acciones					
Resolución	goes	3mayo.pdf		Descargar					
DOCUMENTO DE RESOLUCIÓN									
Тіро	♦ N	ombre	¢	Acciones					
Resolución	pruebaPar	aGOCS3Mayo.pdf		🛆 Descargar					

El envío en la pestaña de documentos se marcará con su color, estado y fecha de última modificación corresponiente.

🖻 DOCUM	ENTACIÓN DEL EXPEDIENTE	E		■●■■■	Buscar		٩	×	Visualizar todos Visualizar todos
Privado	♥ Tipo ♥	Nombre 💠	Usuario 💠	Estado 💠	Fecha última modificación	Observaciones	¢		Acciones
No	Al·legacions en el tràmit	OtraFase.pdf	Alberto MS	Firmado F	02/06/2021 14:07:18			> Accede	Descargar + Otras acciones
No	Resolución	pruebaParaGOCS3Mayo	Alberto MS	Devuelto en Firma	14/05/2021 14:08:18			> Accede	Descargar + Otras acciones
No	Resolución	gocs3mayo.pdf	Alberto MS	Tramitandose - (Devuelto ei	14/05/2021 14:08:18			> Accede	Descargar + Otras acciones
No	Dni del solicitante, adjunt	arec.pdf	Alberto MS	Finalizado	03/05/2021 08:46:01			> Accede	Descargar + Otras acciones
No	Resolución	26049_ZPlantillGonce.pdf	Alberto MS	Terminada F	02/06/2021 14:08:26			> Accede	Descargar + Otras acciones
No	Solicitud presencial	25570_PlantillaSecciones	Alberto MS	Pendiente de decreto	27/11/2020 08:56:30			> Accede	Descargar + Otras acciones
No	Resolución	Prueba (2).pdf	Alberto MS	Pendiente de decreto	27/11/2020 09:05:24			> Accede	Descargar + Otras acciones
No	Resolución	gocsGTM (3).pdf	Alberto MS	Pendiente de decreto	26/11/2020 15:24:35			> Accede	Descargar + Otras acciones
				≪ 1 7 3 ≫	8 🗸				

Cuando desde G·OCS se empiece a comunicar nuevos documentos o estados podremos verlo todo entrando en la consulta de un envío.



	Extracto Texto del acuerdo	Prueba mdm 07/05 09:13 Prueba mdm 07/05 09:13		
DOCUMENTO DE APROBACIÓN				
Tipo		\$	Nombre	\$ Acciones
Resolución			Propuesta.pdf	Descargar
DOCUMENTO DE RESOLUCIÓN				
Tipo		\$	Nombre	\$ Acciones
Resolución			162150_Decreto.pdf	Descargar
色 DOCUMENTOS ADJUNTOS				
Tipo		\$	Nombre	\$ Acciones
Resoluci	ón		Decreto.pdf	Descargar

Iconografía

Código de colores de información para los envíos a G·OCS.

- sin envíos realizados.
- Envío en estado pendiente.
- Envío en estado terminado.
- Envío en estado "otros".
- Envío a decreto finalizado correctamente.

2.7.2.2.8 Publicación

En la sección de **Publicación** se permitirá enviar el documento a publicar en tablón, siempre y cuando tengamos disponible esta opción configurada en G·TM. Podremos acceder bien desde la columna Estado, o bien desde el diálogo que se abre al pulsar el botón "Otras acciones" de la columna Acciones.

No	Dni del solicitante, adjun	Notificacion2.pdf	Alberto MS	Notificación rechazada	24/04/2020 10:52:23	> Acceder
No	Dni del solicitante, adjun	Notificacion1.pdf	Alberto MS	Pendiente de publicar	03/11/2021 16:03:38	> Acceder Descargar + Otras acciones

Al acceder a esta pantalla se mostrará un formulario como el siguiente (el cual podría aparecer con datos precargados, como título, fecha, etc, dependiendo de la integración configurada):



	9							
	3979 ca	aracteres restante	25.					
Tipo de publicación *	Α	ANUNCIO					•	
🛗 FECHAS DE PUBLICACIÓN	1							
Fecha de inicio *	*	10/11/2021	Hora	Ø	02:35			
Fecha de fin *	*	24/11/2021	Hora	0	15:35			
🖉 CATEGORÍA Y TIPO DE DO	OCUME	NTO						
Categoría *	Α	» Deportes ext	traescolares				-	
DOCUMENTO								
Documento		Notificacion2.pd	dt					
ADOCUMENTOS ANEXOS								Añadir anexo

Sobre la pantalla de publicación

Los campos "Fecha de inicio" y "Fecha de fin" si no se rellenan se autorrellenarán con la fecha del día actual.

La pantalla dispone de unos campos cuya condición de visibilidad se obtiene de la configuración del componente que se esté usando para publicar.

Una vez que se ha publicado en esta misma pantalla aparecerá el estado de publicación, que puede ser:

- 1. Enviado a tablón (todavía no se ha publicado), color: Naranja
- 2. Disponible en tablón (ya está publicado en el tablón), color: Verde
- 3. Retirado de tablón (ya no se encuentra disponible en el tablón), color: Azul
- 4. Estado desconocido, color: Rojo

Nota: Si la publicación se va a producir en la aplicación G·Tablon, entonces el estado que aparecerá será exactamente el mismo que hay en dicha plataforma. De esta manera podremos saber en que estado exacto se encuentra la publicación. Entre otros: Borrador, Pendiente de publicar.....

La pantalla del estado sería similar a la siguiente:

G :01	ICE	G∙TaskMar	nager - Ma	anual de usuario		() 88 de 139
¥ PUBL	ICACIÓN DEL DOCUMENTO "NOT Ti DOCUMENTO PUBLICADO	IFICACION1.PDF" (DNI DEL Identificador 2021/00 Fecha de inicio 03/11/22 Fecha de fin 04/11/22 Título Cestión Descripción Cestión po de publicación ANUNC Categoría URBAN Subcategoría Obras	SOLICITANTE, ADJUN 2000000061 221 16:05:00 201 00:20:00 manuales ayto manuales ayto 10 15MO	ITADO POR EL GESTOR)		< 11
	Nombre del documento	Fecha c	e envío	Estado	Acciones	
	Notificacion1.pdf	03/11/202	116:03:38	Pendiente de publicar	🗅 Descarg	ar

De manera interna G·TM va actualizando el estado que hay en G·Tablon para mostrarlo en esta pantalla, pero si en algún momento fallase esta actualización (la cual se produce en fondo, de manera ajena al usuario), entonces, cuando se entre en esta pantalla, aparecerá un mensaje de aviso informando al usuario que el estado se ha actualizado justo al entrar (esta actualización y aviso solo se producirá cuando no coincidiese el estado que ya había en G·TM con el nuevo que hay en G·Tablon). Ejemplo:

PUBLICACIÓN DEL DOCUMENTO "NOTIFICACI	DN1.PDF" (DNI DEL SOLICITAN	ITE, ADJUNTADO POR EL GESTOR)	< 🖿
A Los datos de la publicación no coincidían co	n los datos existentes en la plat	aforma externa, se han actualizado los m	ismos.
ldentificad Fecha de inic Fecha de inic Titu Descripci Tipo de publicaci Catego Subcatego Subcatego	or 2021/0000000061 io 03/11/2021 16:05:00 in 04/11/2021 00:20:00 lo Gestión manuales ayto in ARUNCIO ia URBANISMO ia Obras		
Nombre del documento	Fecha de envío	Estado	Acciones
Notificacion1.pdf	03/11/2021 16:03:38	Pendiente de publicar	🛆 Descargar

2.7.2.2.9 Descargar

Al pulsar sobre la opción de *Descargar* la aplicación sacará una ventana para decidir que queremos descargar:

- Documento actual (solo aparece si el documento no se ha enviado a firma)
- **Original editable** (solo aparece si se ha generado el documento directamente desde GTM, el cual descargará el .odt)
- Original enviado a firma (solo aparece si el documento ya está firmado)
- Fichero de firma (solo aparece si el documento ya está firmado)
- Informe de firma (solo aparece si el documento ya está firmado)



La pantalla será similar a esta:



2.7.2.2.10 Invalidar

Al pulsar sobre la opción Invalidar se permite invalidar un documento. Un documento invalidado no es más que aquel que se considera incorrecto y sobre el que no se podrá realizar ninguna opción más, salvo:

- Volver a validar el documento
- Eliminar el documento siempre y cuando el documento se haya invalidado sin tener nada pendiente: Firma, Notificación, Envios a G·OCS o Publicación

La pantalla al pulsar el botón Invalidar preguntará por:

* El motivo de la invalidez

* Si deseamos crear un nuevo documento con la última versión editable, esta opción solo aparecerá si el documento fue generado a partir de otro.





Indique el motivo para invalidar el documento
Motivo * A |
Crear nuevo documento con la última versión editable
Ø Cancelar

Una vez pulsemos aceptar, el documento quedará invalidado, y se mostrará como tal en la tabla de Documentación.

		Q Resumen expedie	nte @ Detalle ex	opediente 🕞	Documentación	📑 Tramitación	
	NTACIÓN DEL EXPEC	IENTE			O Buscar	Q	Visualizar todos O Nuevo documento
Privado 💠	Tipo	Nombre 💠	Usuario 💠	Estado 💠	Fecha última modificación 💠	Observaciones 💠	Acciones
No	Dni del solicitante, a	Documentacion.pdf	M. Macias M L	Firmado	02/06/2021 13:30:05		> Acceder • Visualizar + Otras acciones

Si una vez invalidado pulsásemos el botón Validar (el botón invalidar se transforma en un Validar) se preguntará por el motivo, y se revertirá la invalidez (aparecerá un nuevo icono en la columna Estado de los documentos):

		Q Resumen expedie	nte 🔍 Detalle e	xpediente	idiente 🗁 Documentación			ı	Δ,				
	NTACIÓN DEL EXPEC	IENTE	A#Z :0	₩	Buscar		Q	×	Visualizar todos Nuevo documento				
Privado 🖨	Tipo :	Nombre 💠	Usuario 💠	Estado	¢ ،	Fecha última modificación 🔶	Observaciones	¢		Acciones			
No	Dni del solicitante, a	Documentacion.pdf	M. Macias M L	Firmado	02/	/06/2021 13:30:05			> Acce	der Visualizar + Otras acciones			

Al pasar el ratón por encima de los iconos se obtendrá la fecha y el motivo por el que se ha invalidado, o validado el documento. Además, si accedemos al documento podremos ver la información completa sobre la invalidez y/o validez del documento.



•		* -
🕜 Editar	A El documento ha sido	invalidado por: M. Macias M.L. (77587873H) , el día: 02/06/2021 13:31:21 con motivo: faltan datos s de ser invalidado ha vuelto a ser validado por: M. Macias M.L. (77587873H) el día: 02/06/2021 13:32:05 con motivo: Nos han
🕤 Finalizar	proporcionado los datos	שני שני אויז איז איז איז איז איז איז איז איז איז א
📕 Firmar	Nombre *	9 Documentation off
🌞 Registrar		16 Documentation.pdf
₩ Notificar	Fecha *	
Propuestas	Privado 📵	No 〇 Sí
I Publicar	Interesados	Circuit and an
🚯 Descargar		U Sin Intelesados
Ø Invalidar		
🛍 Eliminar	Observaciones	Q
		250 caracteres restantes.

2.7.2.2.11 Eliminar

La opción de *Eliminar* permite borrar el documento del expediente siempre y cuando el documento no haya sido aún firmado, registrado o notificado. En cualquiera de estos casos la opción de *eliminar* se mostrará deshabilitada.

👁 Visualizar
🕑 Editar
- Finalizar
Firmar
🌞 Registrar
Notificar
n Propuestas
The Publicar Publicar
🕒 Descargar
🖉 Invalidar
🛍 Eliminar





2.7.2.3 Transferencia al archivo

G:ONCE

Desde esta pestaña se permitirá la creación y remisión de solicitudes de transferencias desde G-TM para su gestión en G-EDE.

Se llama transferencia al proceso archívistico, por el que, transcurrido el periodo de permanencia en las unidades productoras, se traspasan las series documentales al archivo de nivel superior.

2.7.2.3.1 Crear solicitud de transferencia

La creación de un expediente de solicitud de transferencia se inicia desde la misma funcionalidad que en la creación de un expediente normal. Para ello accederemos al módulo inferior con nombre "Nuevo expediente". Una vez en la pantalla seleccionaremos el procedimiento con nombre "TRANSFERENCIA AL ARCHIVO". Al seleccionarlo se precargarán los otros campos: "Versión del procedimiento" y "Situación Inicial".

Procedimiento *		[TIPOEXP] TRANSFERENCIAS AL ARCHIVO		•
Descripción del procedimiento	Α	GESTIÓN DOCUMENTAL DE OFICINA, PROCEDIMIENTO DE TRANSFERENCIA, CÓDIGO 5135		
Versión del procedimiento *		TRANSFERENCIAS AL ARCHIVO (TRA)		•
Situación inicial *		ALTA DE SOLICITUD DE TRANSFERENCIA		•
Título *	Α			
Observaciones	Q			
	250 car	acteres restantes		
Organismo creador *		Departamento u Organismo	•	
Organismo responsable		Departamento u Organismo	•	#
Organismo asignado *		Departamento u Organismo	•	#

Además, aparecerá una nueva sección abajo del todo con título: "TRANSFERENCIA AL ARCHIVO".

TRANSFERENCIA AL ARCHIVO			
Origen *	Α	Oficina	•
Destino *	Α	Archivo central	•
Organismo productor *	Α	Departamento u Organismo	#
Observaciones	Q		
	250 cara	acteres restantes.	

En esta última sección seleccionaremos el "Origen" y el "Destino" de los expedientes que se van a transferir, junto con el "Organismo productor" y las "Observaciones" de la transferencia.



Al pulsar "Aceptar" se creará el expediente de transferencia y automáticamente se navegará a la pestaña "Transferencia" (al lado de la pestaña: "Documentación")

2.7.2.3.2 Gestión de la solicitud de transferencia

Cuando accedemos a un expediente de tipo solicitud de transferencia (o justo tras la creación del expediente), podemos comprobar cómo se habilita una nueva pestaña específica para este tipo de expedientes: **Transferencia**, desde donde se podrá gestionar la solicitud hasta su aceptación definitiva.

Q Resumen expediente 🛛 Q Detalle expediente 🗁 Documentación 🚯 Transferencia 🗘 Avisos

Incluir expedientes en la solicitud

El primer cometido será el de incluir en la solicitud aquellos expedientes que formarán parte de la transferencia:

O Ningún expediente en la solicitud

Desde el botón de **Añadir expedientes** accedemos a una pantalla desde donde a partir de una serie de filtros se podrán localizar fácilmente aquellos expedientes a incluir en la solicitud:

Añadir e:	Añadir expedientes a la solicitud de transferencia															
	Serie documental *		SECR	etaria-ayu				-	Fec	ha de alta *		01/02/2020		m		
	Fecha de cierre	*				60				Buscar						
	Número		٥	Título	\$		Procedimiento		Fecha de alta	¢	2	Fecha de cierre	¢		Observaciones	\$
	2022/REGISTRO/0001	0016019					Registro		25/01/2022 11:10:	35		25/01/2022 10:45:14				
	2022/REGISTRO/000	0016018					Registro		25/01/2022 10:33	27		25/01/2022				
	2022/REGISTRO/000	0016017					Registro		25/01/2022 10:17:)4		25/01/2022				
	2022/REGISTRO/000	0016016					Registro		24/01/2022 14:24	17		25/01/2022				
	2022/REGISTRO/000	0016015					Registro		24/01/2022 12:09:	43		25/01/2022				
	2022/REGISTRO/000	0016014					Registro		24/01/2022 11:51:	17		25/01/2022				
							1 2 3 4	56	7 8 9 10 🍽	6 ~						
								0	Cancelar							



Además de los filtros indicados por pantalla, los expedientes disponibles para su inclusión en una solicitud de transferencia deben cumplir con los siguientes requisitos:

• El expediente debe contener al menos un documento.

G:ONCE

- El expediente debe encontrarse Cerrado/Finalizado en GTM.
- El expediente no debe estar añadido a ninguna otra solicitud de transferencia.

Una vez realizada la búsqueda, simplemente se seleccionarán aquellos expedientes que desean incluirse en la solicitud, pasando ésto a reflejarse en la propia pestaña de transferencia:

			Q Resu	Q Resumen expediente Q Detalle expediente		🗁 Documentación 👔 Transferencia		↓ Avis	os						
TRANSFER	ENCIA AL ARCHIVO														
Ob	Origen: Archivo Oficina Fecha envío: Observaciones:				Des Est	tino: tado:	Archivo central Borrador			Orga	nismo produ Fecha est	ctor: DEPORTES ado: 24/02/2022			
														P Añadir exp	edientes
	Número	¢	Titulo	¢	Procedimiente	o	÷	Fecha de alta	¢	Estado	¢	Observaciones (Centro gestor)	¢	Observaciones (Archivo)	¢
	2022/PAC_03/000001		Expediente de instancia genérica	a X	Instancia gené	érica		24/02/2022		Pendiente de re	visar				
	2022/PAC_03/000002		Expediente de instacia genérica	хх	Instancia gené	érica		24/02/2022		Pendiente de re	visar				
							≪ 1	» 6 v							

Eliminar expedientes de la solicitud

Siempre que el estado de la solicitud lo permita, podrá aparecer en la tabla de expedientes asociados a la transferencia una columna para marcar los expedientes. Al marcar uno, varios, o todos los expedientes, aparecerá un botón con nombre "Eliminar", que nos permitirá quitar los expedientes añadidos a la transferencia (previa confirmación):

			Q, Re	umen exped	liente @ Detalle	e expediente	🗁 Documentación		Transferencia					
IT TRANSFE	RENCIA AL ARCHIVO Origen: Archivo Oficin Fecha envío: Observaciones:	a			Destino: Estado:	Archivo central Borrador			Ori	anismo produc Fecha esta	tor: Departamento u Organi: ado: 25/11/2021	smo		
											E	^r Enviar solicit	tud P Añadir expedientes	🖨 Eliminar
⊻	Número	٠	Titulo	¢	Procedimiento	¢	Fecha de alta	٥	Estado	٥	Observaciones (Centro gesto	or) ¢	Observaciones (Archivo)	٥
	2021/PAC_03/000033		Cierre 16 dic 2		Instancia genérica		16/12/2021		Pendiente de r	evisar				
	2021/PAC_03/000038		Cierre 20 dic 2		Instancia genérica		20/12/2021		Pendiente de r	evisar				
	2021/PAC_03/000039		Cierre 20 dic 3		Instancia genérica		20/12/2021		Pendiente de r	evisar				
	2021/PAC_03/000040		Cierre 20 dic 4		Instancia genérica		20/12/2021		Pendiente de r	evisar				
	2021/PAC_03/000045		Cierre 21 dic 2		Instancia genérica		21/12/2021		Pendiente de r	evisar				
1	2021/PAC_03/000048		Cierre 21 dic 5		Instancia genérica		21/12/2021		Pendiente de r	evisar				
						≪ 1	⊯ 6 v							





Documento de relación de transferencia

Una vez hemos añadido correctamente los expedientes de la transferencia podremos irnos a la pestaña "Documentación" y generar el documento de tipo "RELACIÓN DE ENTREGA DE EXPEDIENTES PARA SU TRANSFERENCIA".

	Q Resumer	n expediente	Q Detalle expediente	🗁 Documentación	Transferencia	↓ Avisos		
A NUEVO DOCUMENTO								
	Tipo *	IIII (*) RELACI	ÓN DE ENTREGA DE EXPEDIE	NTES PARA SU TRANSFE			-	•
		Para generar e Generar docun	l documento utilizando la plant nento:	illa guardada en el sistema pul	se sobre el botón	Generar documento		
		Si por el contra Seleccionar Tamaño máxim	rio desea incorporar un fichero ⊖ Digitalizar ■ Digit no permitido (MB): 5.0	existente pulse sobre el botór alizar con firma	Incorporar fichero:			

Una vez generado lo tendremos que firmar:

FIRM	FIRMA DEL DOCUMENTO "36917_RELACION_DE_ENTREGA.PDF" (RELACIÓN DE ENTREGA DE EXPEDIENTES PARA SU TRANSFERENCIA)										
0 E	documento ha sido firmado	con fecha 24/02/2022 11:31:49 .									
	Firma CSV	Puesto de trabajo	Unidad	Firmante	Firmado	÷	Fecha de firma	¢			
		(Firma en servidor)	Departamento u Organismo	(Firma Organismo)			24/02/2022 11:31:49				



Y tras esto se nos habilitará en la pestaña "Transferencia" el botón "Enviar solicitud".

TRANSFERENCIA AL	ARCHIVO				
Origen: Arc Fecha envío: Observaciones:	hivo Oficina	Destino: Estado:	Archivo central Borrador	Organismo pro Fecha estado:	Departamento u Organismo 25/11/2021

Envío

En el apartado anterior hemos comentado cómo se habilita el envío de la solicitud. Si pulsamos el botón este enviará al gestor documental la transferencia para su estudio.

Desde el gestor documental aceptarán/devolverán la transferencia y finalizará el proceso.

2.7.2.4 Tramitación

La pestaña de **Tramitación** muestra el asistente de tramitación, el cual está diseñado para guiar al usuario a lo largo del procedimiento, mostrando cada una de las tareas, fases y transiciones del procedimiento de una forma cómoda y sencilla.

	Q Resumen expediente	Q Detalle expediente	🗁 Documentación	📰 Trami	itación		
Fase: Tramitación presencial	← Ocultar menú 🕅						
C Documentación 5 De Finalizar 1	Seleccione la tarea que des	ea iniciar:					Buscar Q ×
	% Alegaciones del interesad	do			O Decret	to	
Enviar expediente a	Diligencia				O Inform	ne técnico	
	% Otra documentación						a
	% Documento de identifica						
	Notificación requerimien						
	Petición de informe				Propu	esta de resolución	
	Providencia						nción
	Solicitud presencial						

A la izquierda de la pantalla se muestran las fases en las que se encuentra actualmente el expediente, así como los posibles eventos a ejecutar en la sección *Otras acciones* (ver apartado Eventos).

Para cada una de las fases actuales del expediente se muestran las distintas tareas disponibles, las cuales se agrupan por tipo: Formulario, Documentación a incorporar, Documentación a generar o Documentos y formularios.

Y Enviar solicitud Y Añadir expedientes

♥ Fase: Presentación presencial	
Documentos y formularios	1/2
Socumento de solicitud presencial	
🕒 Finalizar	1

Las tareas utilizan un código de colores para diferenciar su estado:

- Amarillo: indica que la tarea es opcional.
- Rojo: indica que la tarea es obligatoria.
- Verde: indica que la tarea ya se ha completado.
- Gris: indica que la tarea no se puede realizar hasta que las anteriores tareas obligatorias se completen.

En la siguiente captura se puede observar, que, según la definición del procedimiento, en la fase **Tramitación de oficio** se han agrupado 11 documentos a generar, de los cuales 2 se encuentran finalizados (2/10). Se han agrupado 3 documentos a incorporar, donde si bien podemos observar en la parte derecha de la captura que uno de ellos ha sido iniciado (Otra documentación), ninguno se encuentra finalizado.



Para todas aquellas tareas, transiciones, eventos sobre los cuales se hayan indicado **avisos** desde el modelado del procedimiento, se verán representados en este módulo mediante el icono de alerta sobre el elemento correspondiente.



Como se observa en la imagen superior, tanto el documento de *Informe del gestor* como la transición *Archivar solicitud* tienen avisos asociados. Situando el puntero del ratón sobre el icono de aviso, se muestra el contenido del mismo.

2.7.2.4.1 Formulario G.Forms

El formulario de G.Forms consta de varias pestañas, dependiendo del procedimiento y la fase en la que se encuentre, sin embargo al menos 3 pestañas siempre estarán visibles.

• Datos personales y de contacto:



G·TaskManager - Manual de usuario



		Español - Espa
ATOS PERSONALES Y DE CO	NTACTO DATOS ESPECÍFICOS INFORMACIÓN DE AVISOS	Y NOTIFICACIONES
ATOS DEL SOLICITANTE		
Tipo de Documento de Identificación	NIF Número de Documento Primer Apellido 1 Segundo 21	(
	Apellido Apellido	
Tipo de Documento de Identificación Nombre	Seleccione una opción Número de Documento Primer Apellido Segundo Apellido	
OMICILIO DE NOTIFICACIÓN		
Código Via	▼ Nombre Usuario 1 Via	Número Vía
Letra Teléfono	Escalera Piso Puerta Móvil Correo electrónico	.com
Provincia CÁDIZ	Municipio ALCALA DEL V/ Cód Post	igo 0

• Datos específicos:



G·TaskManager - Manual de usuario



				Español - Esp
OS PERSONALE	ES Y DE CONTACTO	DATOS ESPECÍFICOS	INFORMACIÓN DE AVISOS Y N	OTIFICACIONES
DE ACTUACIO	N			
Tipo de actuación				
Observaciones				
	VIDAD	Nombro Via	Numero Vi	
Provincia	Seleccione u • •	Municipio	• Ocdigo	
Telefono	Fax	x	Correo electronico	
Grupo IAE		Nombre Comercial de la Actividad		
Superficle útil (m²)		Número de estancias		
Aforo		Hora de apertura		
Descripción de Actividad	la			li
		olver ► Siquiente	치 Exportar a PDF	

• Información de avisos y notificaciones:



ATOS PERSONALES Y DE CONTACTO	DATOS ESPECÍFICOS	INFORMACIÓN DE AVISOS Y NOTIFICACIONES
FORMACIÓN DE AVISOS Y NOTIFICACIO	DNES	
Deseo que se me informe median	te el envío de un correo elect	rónico de los cambios en este expediente
Deseo recibir de forma electrónia	a las notificaciones que se pi	iedan generar durante la tramitación de mi expediente a
Deseo recibir de forma electronic	a las notificaciones que se pi	ledan generar durante la tramitación de mi expediente,
por lo tanto autorizo a que las no	tificaciones me sean comunio	adas a través de la Sede Electrónica
	tificaciones me sean comunio	adas a través de la Sede Electrónica
PD	tificaciones me sean comunio	adas a través de la Sede Electrónica
PD En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley de vyvy le informa que sus datos person	tificaciones me sean comunio / Orgánica 15/99 de Protección	de datos de Carácter Personal, el Excmo. Ayuntamiento
PD En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley de xxxxx le informa que sus datos person organismo, con la finalidad de la gestión d ejercitar los derechos de acceso, rectific	r Orgánica 15/99 de Protección ales aportados en este formula e los servicios objeto del formu ación, cancelación y oposiciór	de datos de Carácter Personal, el Excmo. Ayuntamiento rio serán incorporados a un fichero titularidad del mismo ario, ofrecidos por este Ayuntamiento. Si lo desea, podrá de sus datos mediante escrito dirigido a ((Dirección
En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley de xxxxx le informa que sus datos personi organismo, con la finalidad de la gestión di ejercitar los derechos de acceso, rectific Ayto):C/ xxx Nºxx, C.P.: xxxx (xxx), Tifn: xx	r Orgánica 15/99 de Protección ales aportados en este formula e los servícios objeto del formula ación, cancelación y oposiciór xxxxx, Fax: xxxxxx.	de datos de Carácter Personal, el Excmo. Ayuntamiento rio serán incorporados a un fichero titularidad del mismo ario, ofrecidos por este Ayuntamiento. Si lo desea, podrá o de sus datos mediante escrito dirigido a ((Dirección
En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley de xxxxx le informa que sus datos person organismo, con la finalidad de la gestión d ejercitar los derechos de acceso, rectific Ayto):C/ xxx Nºxx, C.P.: xxxx (xxx), Tifn: xx	r Orgánica 15/99 de Protección ales aportados en este formula e los servicios objeto del formu ación, cancelación y oposiciór xxxxx, Fax: xxxxxx.	adas a través de la Sede Electrónica de datos de Carácter Personal, el Excmo. Ayuntamiento rio serán incorporados a un fichero titularidad del mismo ario, ofrecidos por este Ayuntamiento. Si lo desea, podrá i de sus datos mediante escrito dirigido a ((Dirección

Para navegar entre las distintas pestañas del formulario se puede pulsar directamente sobre la pestaña deseada o bien pulsar el botón **Siguiente**. Una vez cumplimentado todo el formulario G.Forms, la aplicación dará por finalizada esta tarea.

2.7.2.4.2 Documentación

La herramienta distingue entre dos formas en la que el gestor puede añadir documentación al expediente:

DOCUMENTACIÓN A INCORPORAR

El gestor directamente selecciona el archivo que desea incorporar al expediente. Generalmente en formatos no editables pues se trataría de documentación que no será modificada por el gestor, aunque GTM permite la incorporación de archivos de texto editables.



Registrar			
✓ Notificar	Privado 🚯	No Si	
🖕 Propuestas	Interesados	Sin interesados	
Publicar			
Descargar	Observaciones		
🖉 Invalidar		Q.	
🖬 Eliminar		250 caracteres restantes.	
	Origen *	III Seleccione	~
	Tipo documental *	i Otros	~
	Estado de elaboración *	🔳 Original (Ley 11/2007 Art. 30)	~
	Valor CSV	Α	0
		S Guardar	

DOCUMENTACIÓN A GENERAR

El documento es generado manualmente por el gestor en base a una plantilla vinculada al tipo de documento. El documento resultante se encontrará en formato editable, el gestor ajusta el documento antes de su finalización. Cuando el gestor finaliza un documento está indicando que ha finalizado la edición del mismo, por lo que el proceso incluye la conversión a pdf del documento generado.

Adicionalmente, desde documentación a generar se continua ofreciendo la opción de que el gestor sea el que incorpore directamente el documento (documentación a incorporar).

G:ONCE	G·Tasł	Manager - Manual de usuario	103 de 139
Cenerar Visualizar Finalizar Firmar Registrar Notificar	& DILIGENCIA	Para generar el documento utilizando la plantilla guardada en el sistema pulse sobre el botón <i>Generar documento</i> : ○ Generar documento Si por el contrario desea incorporar un fichero existente pulse sobre el botón <i>Incorporar fichero</i> : Seleccionar → Digitalizar ▲ Digitalizar ▲ Digitalizar T amaño máximo permitido (MB): S.0	<
Propuestas Publicar Descargar Invalidar Eliminar	Fecha * Privado 🚯 Interesados	 ■ 11/03/2022 ● No ○ Si ● Sin interesados 	
	Observaciones	250 caracteres restantes.	
	Origen * Tipo documental * Estado de elaboración *	Giudadano Otros Original (Ley 11/2007 Art. 30)	×
	Valor CSV	Α	0

Cuando el documento es generado a partir de plantilla, se habilitarán las siguientes opciones:

- Editar: el gestor puede editar el documento para su modificación
- **Regenerar:** con esta opción se volvería a la versión original del documento generada directamente a partir de la plantilla, por lo que si el documento contuviera modificaciones realizadas por el gestor, éstas se perderían.

	Para volver a generar el documento utilizando la plantilla del sistema pulse sobre el botón <i>Regenerar documento:</i>
	Si por el contrario desea incorporar un fichero existente pulse sobre el botón <i>Incorporar fichero:</i> Seleccionar ⊖ Digitalizar Tamaño máximo permitido (MB): 5.0
Nombre * Fecha *	S 37265_Diligencia .odt Descargar C Editar I1/03/2022



2.7.2.4.3 Varias transiciones

El asistente de tramitación, para facilitar las operaciones en los procedimientos, tramitará automáticamente hacia la siguiente fase siempre y cuando sólo haya disponible una única transición permitida desde la fase actual del expediente. En el caso de que existan varias transiciones permitidas desde la fase actual del expediente, se mostrarán cada una de las transiciones permitidas en un árbol, para que sea el usuario el que decida que transición desea ejecutar pulsando sobre el nombre seleccionado.

9 Fase: Requerimiento de subsanación	
Requerimiento de subsanación y/o mejora	
Notificación de requerimiento de subsanación	
Justificante de notificación presencial	
Cuse incorporado de notificación presencial	A
🔄 Finalizar	3
Fase: Petición de informes	
Petición de informe	
🕪 Finalizar	

2.7.2.4.4 Eventos

Independientemente de las fases donde se encuentre el expediente, en la parte inferior del asistente de tramitación se muestra el botón **Otras acciones** el cual mostrará las posibles transiciones a eventos disponibles para el procedimiento. Para ejecutar alguno de estos eventos tan sólo es necesario pulsar sobre el nombre del evento deseado.

Fase: Presentación presencial		♦ Ocultar mend ♀
% Sol·licitud presencial	▲	• A continuación se muestran los posibles cambios de estado que se pueden realizar sobre el expediente:
% Documentación incorporar	1/4	O Situación actual: Presentación presencial
6 Finalizar	۵	+ stadaton account + reservation preservation
		> Medidas provisionales
X Otras acciones	5	> Incorporación de documentación
🗖 En és amediente a		> Solicitud de prueba
a crivial expedience a		> Propuesta
		> Petición de informes

2.7.2.4.5 Enviar a

Funcionalidad **sólo para usuarios administradores** consistente en poder enviar un expediente a cualquier fase del procedimiento independientemente de la(s) fase(s) actual(es) del expediente.

G:ONCE	C	G·TaskManager - Manual de usuario	10)5 de 139
Prace: Presentación presencial Sol·licitud presencial Documentación incorporar ile Finalizar Zú Otras acciones		Ocater mens A continuación se muestran los posibles cambios de estado que se pueden realizar sobre el expediente:	-	
C Erivar expediente a		@ Accystar		

Si al realizar el envío del expediente a la nueva fase seleccionada se encuentra marcado el *check* de **'Enviar a... manteniendo abierta(s) la(s) fase(s) actual(es) del expediente'**, como indica el propio texto, el expediente se mantendrá en las fases actuales, pasando la nueva fase seleccionada a ser un más entre ellas. En cambio, realizar el envío sin tener el *check* marcado implicará que todas las fases actuales del expediente sean cerradas, quedando como única fase actual a la que se realiza en el envío.

2.7.2.5 Avisos

En este apartado encontraremos los avisos/mensajes del expediente abierto, ¿pero que es esta información realmente?:

Un aviso/mensaje es una información que nos va a aportar detalles sobre el expediente en cuestión, a modo global podremos agruparlos en tres tipos:

- Acciones que se han realizado sobre el expediente.
- Estados en los que se encuentra el expediente.
- Tareas pendientes a realizar.

El contenido dentro de la pestaña será similar al siguiente:

Avisos de los expedientes en bandeja					
Totales: 106 No leidos: 90	O Totales: 106 No leidos: 90				
	Avisos acumulados hasta la fecha seleccionada Avisos concretos de la fecha seleccionada				
L M X J V S D 27 28 29 30 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10	Usuarios/a saignados/desaignados (e, on leidos: 2) Asignarión para trámita (2, no leidos: 2)				
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 75 76 77 78 79 30 31	Nuevos documentos en el expediente (13, no leídos: 1)				
1 Alta	Documentos pendientes de su firma (48, no leídos: 48)				
1 Baja 1 No leídos	Notificaciones (12, no leidos: 12) Exportaciones ENI (2, no leidos: 2)				
	Ø Cerrar				

• En el calendario se muestran marcados los días en los que hay avisos generados, y el código de colores nos marca una información determinada:

G:ONCE



- Color Rojo: El expediente tiene al menos un mensaje con prioridad "Alta" para el día X.
- Color Naranja: El expediente tiene al menos un mensaje con prioridad "Media" (no hay ninguno con prioridad "Alta") para el día X.
- Color Amarillo: El expediente solo tiene mensajes con prioridad "Baja" (no hay ninguno con prioridad "Alta" o "Media") para el día X.
- Si el borde aparece en negro quiere decir que al menos uno de los mensajes del día X no está leído.
- En los desplegables a la derecha del calendario se muestran los avisos agrupados, y el código de colores del título es el siguiente:
- Color Rojo: El expediente tiene al menos un mensaje para el tipo concreto del desplegable con prioridad "Alta".
- Color Naranja: El expediente tiene al menos un mensaje para el tipo concreto del desplegable con prioridad "Media" (no hay ninguno con prioridad "Alta").
- Color Amarillo: El expediente solo tiene mensajes con prioridad "Baja" para el tipo concreto del desplegable (no hay ninguno con prioridad "Alta" o "Media").
- Si al final de la cabecera del desplegable aparece un borde en negro quiere decir que al menos uno de los mensajes del tipo concreto no está leído.

Dentro de cada desplegable (de un tipo) tendremos una tabla con los mensajes, su texto y la fecha de este, los cuales serán marcados en negrita si no están leídos y cuyo color de fondo es similar al anterior.

•	Totales: 2 No leidos: 1										
D Sel-15/10/2021 ■ Hory Avisos sourcetos de la fecha seleccionada											
<< L	Юd М	x	√[2] J	021 V	× S	>> D	Usuarios/as asignados/o	Usuarios/as asignados(desasignados (1, no leidos: 0)			
27	28	29	30	1	2	3	🗕 Firma (1, no leídos: 1)				
4	5	6	7	8	9	10					
11	12	13	14	15	16	17	Fecha	÷	Aviso	÷	
18	19	20	21	22	23	24	19/06/2021		Documento: SOLICITUD (1).pdf (Dni del solicitante, adjuntado por el gestor) enviado a firma sin actuación por el interesado		
25	26	27	28	29	30	31					
	Alta										
-	Media										
No leidos											

Como el contenido de la pestaña de Avisos se puede obtener desde la propia bandeja de expedientes, se implementa la funcionalidad de acceso directo, permitiendo al usuario/a acceder de una manera rápida y sencilla a una parte concreta del expediente cuyo aviso ha sido clickeado.

Acceso directo a los expedientes desde estos desplegables:

1. Si la ventana de avisos que estamos mostrando es la de todos los expedientes tendremos una columna que nos lleva directamente a este.



- 2. Si la ventana de avisos que estamos mostrando es la de un expediente concreto tendremos acceso directo a este desde el título de arriba.
- 3. Acceso directo desde el aviso de un documento a la pantalla correspondiente: firma, gocs, notificación y publicación.
- 4. Acceso directo desde el aviso de un nuevo documento a la pantalla de documentos del expediente.
- 5. Acceso directo desde los avisos de usuario/a asignado/desasignado al resumen del expediente.
- 6. Acceso directo desde los avisos de asignado a trámite a la pantalla de asignar para trámite, en caso de que no tenga permisos se navegaría al resumen del expediente.
- 7. Acceso directo desde los avisos de indices de remisión a la pantalla de Exportación ENI.
- 8. Estos accesos directos nos permitirán dar por leídos de una manera sencilla, pero solo en determinados casos, los avisos (ver punto "Lectura de avisos").

Funcionamiento de la pantalla de avisos

- Al entrar aparecen cargados en los desplegables los mensajes de todos los avisos generados hasta el día de hoy.
- Si cambiamos de día veremos los mensajes generados hasta la fecha seleccionada.
- Si marcamos el check "Fijar fecha seleccionada" solo veremos los mensajes del día marcado en el calendario.
- EXCEPCIÓN: Los avisos de organismo asignado/desasignado para tramitar un expediente aparecen siempre, independientemente de la fecha seleccionada, excepto cuando se marca el check de "Fijar fecha seleccionada". Esto se hace así porque estos avisos se consideran muy importantes.

Formas de acceder a la pantalla de avisos

- 1. Se habilita una columna en la bandeja de expedientes (la cual permite ordenar) de formato botón, para cada expediente, con texto en el botón que informa de los mensajes que hay "No leídos".
- Se habilita en la parte superior derecha de la bandeja de expedientes un botón con el texto que informa del total de mensajes "No leídos" de mensajes que hay para los expedientes que se muestran en la bandeja. Al pulsarlo mostramos la misma ventana que sale al conectarnos por primera vez a GTM.
- 3. Se habilita una nueva pestaña en los expedientes que mostrará lo mismo que los botones de la columna de expedientes.



Los avisos/mensajes que se van a generar de manera dinámica actualmente son:

- 1. Expedientes que está pendiente de tratamiento cuando han pasado N días.
- 2. Usuarios/as asignados/desasignados a un expediente (en el día que ocurre).
- 3. Organismo asignado/desasignado para tramitar un expediente (en el día que ocurre).
- 4. Nuevos documentos en un expediente (en el día que ocurre).
- 5. Estado de la firma de un documento: pendiente (cuando han pasado N días), realizada o rechazada (en el día que ocurre).
- 6. Documento pendiente de su firma (aparecerá desde el momento en el que el usuario tenga pendiente de firma el documento, y solo apacerá si el usuario conectado a GTM es el mismo que el usuario que tiene pendiente la firma)
- 7. Estado de la notificación de un documento: pendiente (cuando han pasado N días), notificado, rechazado o publicado (en el día que ocurre).
- Estado del envío a G·OCS de un documento: pendiente (cuando han pasado N días).
- 9. Estado del envío a tablón (publicación) de un documento: aviso de que se va a publicar en N días, publicado en tablón o retirado (en el día que ocurre).
- 10.Exportación ENI pendiente (creada) y exportación ENI ya disponible para su descarga.

NOTA : Cuando hablamos de N días estamos hablando de los días que han pasado entre la fecha que puso el usuario/a en el calendario y la fecha en la que se realiza la acción. Por defecto el número de días con el que se calculará la fecha propuesta se obtiene del componente de configuración en G·TM.

Pantalla de configuración de avisos/mensajes

En algunas pantallas se han incrustado una ventana que nos va a permitir configurar la prioridad y la fecha en la que un mensaje aparecerá en la ventana de avisos (tanto en el popup, como en la ventana de avisos dentro de cada expediente).

En concreto esta pantalla aparecerá en:

• Firma de documento

G:ONCE

- Envío a propuesta de documento
- Notificación de documento
- Publicación de documento

Tiene la siguiente apariencia:
G:ONCE	G·TaskManager - Manual de usuario	
		109 de 139
ť	18/10/2021 III Media	•

Si al entrar en alguna de las pantallas anteriores ya existe el mensaje para el documento, y este se encuentra en estado pendiente (pendiente de firma, pendiente de actuación sobre el documento desde GOCS, pendiente de actuación por parte del interesado de la notificación o pendiente de publicación en tablón) podremos cambiar la prioridad y la fecha del mensaje. Quedando una pantalla similar a la siguiente:

🗘 AVIS	SO ESTABLECIDO EL 18/10/2021 CO	ON PRIORIDAD MEDIA	
	Ocumento: valoresTipoDocur	mental.png (Dni del solicitante, adjuntado por el gestor) enviado a firma sin actuación por el interesado	
	18/10/2021	🔳 Media 🗸	

Lectura de avisos

Los avisos tienen dos estados, leídos o no leídos, pudiendo darse por leídos solo determinados avisos.

¿Qué avisos se pueden dar por leídos y cómo?

- 1. Avisos de firma realizada o rechazada/devuelta.
- 2. Avisos de notificación realizada/rechazada.
- 3. Avisos de G·OCS realizados/rechazados.
- 4. Avisos de publicación realizada en tablón y retirada de tablón.
- 5. Avisos de exportación ENI disponible.

Se dan por leídos al entrar en la pantalla concreta del documento que ha generado el aviso, siempre y cuando el usuario/a que entra tiene permisos de edición:

- Avisos de nuevo expediente sin modificación/acceso. Se da por leído al entrar en el expediente la persona asignada al este.
- Avisos de nuevo fichero en el expediente.
 Se dan por leídos al entrar en la pestaña de documentación, siempre y cuando el usuario/a que accede tiene permisos de edición.
- Avisos de organismos asignados a tramitar un expediente.





Se dan por leídos al entrar en la ventana de "Asignar para trámite", siempre y cuando el usuario/a que accede tiene permisos de edición.

- Avisos de usuarios/as asignados al expediente.
 Se dan por leídos al entrar el usuario/a en el expediente.
- Avisos de exportaciones ENI (de descarga disponible)
 Se dan por leídos al entrar el usuario/a a la pantalla de Exportación ENI.

3 Nuevo expediente

Para la creación de expedientes se deberá pulsar sobre el botón **Nuevo expediente** que aparece en la parte inferior de la pantalla. Al iniciar la creación del expediente se mostrará una pantalla como la siguiente:

🖀 / Expedientes / Nuevo expediente							
O NUEVO EXPEDIENTE							
	Sistema *		DGOT GONCE				-
	Procedimiento *		INSTANCIA GENÉRICA				•
	Descripción del procedimiento	A	Instrumento a disposición d asuntos de su competencia, el trámite que desea realizar	e la ciudadanía para que siempre que no exista u	pueda presentar un in modelo normaliza	a solicitud sobre do específico par	
	Versión del procedimiento *		INSTANCIA GENÉRICA (PA	(C_03)			-
	¿Confidencial? 🕄	•	🔾 Sí 🌑 No				
	Situación inicial *		INICIAR PRESENCIALMEN	TE			-
	Título *	Α	Solicitud pista deportiva				
	Observaciones	Q	Solicitud pista deportiva				
		225 car	acteres restantes				
	Organismo creador *		DEPORTES HIJO			•	
	Organismo responsable		DEPORTES			•	*
	Organismo asignado *		» DEPORTES HIJO			•	<i>њ</i>
	LUSUARIO ASIGNADO						
	Organismo		\$	Usuario	¢	Accion	ies
	Deportes Hi	jo				🕼 Edit	tar
	Organismo A	Deporte	es Hijo				
	Usuario	Selec	cione		- 0	🛔 Yo mismo/a	

En esta pantalla se deberá seleccionar las propiedades (Tipo de expediente, Procedimiento, ...) del nuevo expediente a crear, de igual forma, se deberá introducir el Título del expediente, y de forma opcional unas observaciones o comentarios.

Como se aprecia en la imagen, en la parte inferior de la pantalla aparecen 3 desplegables de organismo más uno adicional de usuario. A continuación se describe la significación de cada uno de ellos:



- **Organismo creador**: Se trata del organismo al que pertenece su usuario, en caso de que tenga más de un puesto de trabajo, en este desplegable aparecerán los distintos organismos a los que pertenece debiendo seleccionar uno de ellos para asignarlo al nuevo expediente que desea crear.
- Organismo responsable: En este desplegable aparecerán todos los organismos a los que puede remitir el expediente creado. Este organismo será el responsable del expediente durante toda la tramitación de éste. En caso de no seleccionar ningún organismo, su propio organismo (que seleccionó en Organismo creador) será el responsable de la tramitación del expediente.
- **Organismo asignado**: Organismo al que se asigna el expediente, el cual tendrá todos los permisos sobre el mismo. Este organismo podrá ir cambiando durante la vida del organismo, cambios que podrán realizarse desde la pantalla de Edición expediente.
- Usuario: Usuarios pertenecientes al organismo asignado al expediente al que es asignado. Si así se establece por configuración, los usuarios asignados puede convertirse en el único usuario con permisos y visibilidad plena sobre el expediente. En el caso contrario, cualquier usuario de los organismos responsables y asignados tendrán permisos de edición sobre el expediente.
- **Confidencial**: Si el expediente cumple los requisitos aparecera el campo donde se permite configurar la confidencialidad del expediente.

Notas:

G:ONCE

• **Organismo asignado**: Cuando se selecciona el procedimiento automaticamente se cargará en este campo (organismo asignado) el definido para el procedimiento. En caso de que el procedimiento no tenga asignado ninguno, o en caso de tenerlo, no esté en la rama de organismos del usuario conectado, entonces se seleccionará por defecto el organismo del usuario que está creando el expediente.

Una vez indicados los datos necesarios del expediente, y si el usuario tiene permisos suficientes, se mostrará la pantalla de asociar interesados al expediente. En caso de no tener permisos se pasará directamente a mostrar la pestaña resumen de expediente.

Con permisos (aparecerá la pantalla de asociación de interesados):



倄 / Expedientes / Detalle / Asociar interesado			
I DATOS DEL EXPEDIENTE			
Número 11055 Procedimiento Tipo exp gonce2 Fecha de alta 07/06/2021 10:08:47	Título Versión proc. Código SIA	Prueba GEDE 2 Procedimiento g-once2 adaptado para gtm ** (851479	Observaciones Prueba GEDE 2 Fase (Estado) Presentación telemática (Iniciación)
▲ SELECCIONE LOS INTERESADOS A ASOCIAR		🏝 Nuevo interesado	Buscar Q X
O Use el o	ampo de búsqueda para encontrar al interesado	deseado.	
Aa			
DREFERENCIAS DE LOS INTERESADOS SOBRE E	_ EXPEDIENTE		
Id	oma 🔳 Tomar del interesado	✓ Notificación electrónica	Tomar del interesado 🗸
Informar mediante correo electro	nico 🔳 Tomar del interesado	 Autorizar consulta de datos por medios electrónicos 	Sin especificar 🗸
		S Aceptar O Cancelar	

Sin permisos (pantalla resumen de expediente):

Q Resumen expediente	Q Detalle expediente	🗁 Documentación	🗮 Tramitación	Aviso

1 INTERESADOS DEL EXPEDI	ENTE								
No se han encontrado interes	sados del expediente.								
HISTORIA DEL EXPEDIENTE	5								
Fase (Estado)	\$	Fecha entrada	¢	Fecha salida	¢	Usuario	¢	Acciones	
Presentación sin certificado	(Presentación)	03/11/2021 13:08:10				Alberto M S Clave Sha	Q 0	onsultar Deshacer fase	
🛛 ORGANISMOS RELACIONAD	DOS								
Tipo	\$	Organismo	\$	Motivo	¢	Fecha entrada	٠	Fecha salida	\$
Creador	D.g. De C	Organización Y Tecnología [depart	tamento U Org			03/11/2021 13:08:09			
Derivado	D.g. De C	Organización Y Tecnología [depart	tamento U Org			03/11/2021 13:08:09		03/11/2021 13:08:10	
Asignado		Deportes Hijo				03/11/2021 13:08:10			
Responsable		Deportes Hijo				03/11/2021 13:08:10			
볼 USUARIOS PARTICIPANTES	5								
A	\$			Nombre			\$	Acciones	
۵.				M. Maclas M L				Q Consultar	
				Alberto M S Clave Sha				Q Consultar	
PLAZOS DEL EXPEDIENTE								🗂 Nuevo	plazo
	Plazo en		٥		Vence el plazo		٥	Acciones	
•	Presentación sin certificado	o (Presentación)						(ð Activar	

4 Bandeja de Interesados

La bandeja de interesados consiste en el listado de todos los interesados sobre los que se tiene visibilidad según los perfiles y el puesto de trabajo del usuario. Para cada interesado se muestra su identificador, nombre, primer y segundo apellido. Junto a cada interesado aparecen los botones **Modificar** y **Eliminar**, los cuales permitirán editar los datos del interesado (consultar apartado Editar Interesado) o bien eliminarlo (consultar Eliminar Interesado).



- Eller -		1.		N 1		D: #1		C 1 101	
rniuos		Identificador	÷	Nombre	÷	Primer apellido	÷	Segundo apellido	÷
chergour che	0	59019985F		Pedro		Jimenez		García	🕼 Edita
eua avalizaua	0	60974347)		JESUS MANUEL		DORADO		ARAUJO	🕼 Edita
	0	61215800N		Elena		Wang		Dominguez	🕼 Edita
interesado	0	61579350R		Jose		Carmona		Oliver	🕼 Edita
	0	63691395W		Maria		Luz		Ramirez	🕼 Edita
	0	640172955		Andreu		Clemente		Wang	🕼 Edita
	0	644152851		Mario		Paquito		Iulio	📝 Edita

El botón **Modificar** sólo estará disponible si el interesado no está asociado a ningún expediente, o todos los expedientes a los que se encuentra asociado el interesado son visibles para el usuario.

El botón **Eliminar** sólo estará disponible si el interesado no está asociado a ningún expediente.

Si se pulsa sobre un interesado de la lista, debajo de la tabla de interesados se mostrará un menú con tres pestañas:

Buscar Q X	Pulse	sobre un interesado para ve	r sus d	atos (de contacto, i	represei	ntados y rep	resentar	ites.									
× Limpiar filtros		Identificador		¢		Nom	bre	¢		Prim	ner apelli	do	¢	Segundo apellio	do	¢		
≂ Dúrausda augustada	0	59019985F				Per	dro				Jimenez			García			🕼 Editar 🗙	Eliminar
≇ Busqueua avanzada	0	60820242P			S	iegundo	Usuario			Re	presenta	inte		Completo			🕼 Editar 🗙	Eliminar
	0	60974347)			J	IESUS N	IANUEL				DORADO	С		ARAUJO			🕼 Editar 🗙	Eliminar
Nuevo interesado	0	61112179Y				Pru	eba				Prueba						🕼 Editar 🗙	Eliminar
	0	61215800N				Ele	ena				Wang			Dominguez	z		🕼 Editar 🗙	Eliminar
	0	61579350R				Jo	se				Carmona	а		Oliver			🕼 Editar 🗙	Eliminar
	0	63691395W				Ma	aria				Luz			Ramirez			🕼 Editar 🗙	Eliminar
	4		*	13	14 15	16 17 Dates	7 18 19	20	21 Z	2 🏓	Pág.	18 de 26	15	¥			x L) 🚯
						Datos			Repres	entante	5	Repre	sentauos					
		Localización	¢		Direcc	ión	¢		Corre	o electró	inico	\$		Por defecto	\$			
	Moriles	(Córdoba) España (involved			Calle Estrada	a Madrio	l, 87		antonioj	cruz@gu	uadaltel.e	25		~		68.6	iditar 🚯 Consu	ultar

- La primera pestaña muestra los datos de contacto asociados al interesado. Para cada interesado se mostrará la Localización, dirección, correo electrónico y un check que indicará si dicho dato de contacto es el indicado para que sea por defecto o no. En la última columna se muestra la posibilidad de consultar los detalles (ver apartado Consultar Dato de Contacto) o modificar el dato de contacto (ver apartado Modificar Dato de Contacto).
- La segunda pestaña muestra la lista de interesados representados por el interesado seleccionado. Mostrará un registro por cada interesado representado en el cual se indicará el código identificador, nombre y apellidos del interesado representado, así como la vigencia de las representación.

G.	ONCE		G∙Tas	kMa	anager -	Mar	nual de us	sua	ario			
											1	.14 de 139
				Datas	la cantacta	Donroco	ntantos Dong	ocont	adas			
				Datos t	le contacto	Represei		esenta	auos			
	Identificador	¢	Nombre	¢	Primer apellido	\$	Segundo apellido	\$	Vigente 🖨	Ámbito de representacio	la ón ¢	
	Identificador 20224036K	\$	Nombre MANUEL JESUS	¢	Primer apellido CABALLERO	\$	Segundo apellido	\$	Vigente 🖨	Ámbito de representacio Poder general (Cua	la ón ¢ alquier a	O Información

 La tercera pestaña muestra la lista de interesados que son representantes del interesado seleccionado.

Pennecentantes Pennecentados

		Dato		Repres	entantes Repi	esent	auus		
Identificador	¢	Nombre 🗘	Primer apellido	¢	Segundo apellido	¢	Vigente 🖨	Ámbito de la representación 💠	
23213917V		MARIA ADORACION	SANCHEZ				Ø	Poder general (Cualquier a	() Información
760221915		DAVID	SIMON				ø	Poder general (Cualquier a	() Información
47467515T		MARIA	PRUEBA				ø	Poder general (Cualquier a	(1) Información
33503340E		MIGUEL	SAHAGUN				ø	Poder general (Cualquier a	(1) Información
51750347W		LUIS EDUARDO	SANTANDER	2			ø	Poder general (Organismo	() Información
			K 1 ⊮ Pág	. 1 de 1	10 🗸				x 🗳 🖓

• Tanto en la pestaña Representantes, como en la de Representados, la última columna puede mostrar un botón diferente. Tal como se comentó en el apartado de Interesados del expediente, G·TM puede trabajar con dos modos de representaciones, las internas (información de representación guardada en el propio sistema), o las externas (información de representación almacenada en una plataforma externa, por ej: REA/Apoder@). Si el modo de funcionamiento de las representaciones es el interno, la última columna podrá mostrar el botón "Editar", el cual permite modificar la representación (ver apartado Modificar Representación), y en la cabecera de la tabla se mostrará otro botón que permite crear una nueva representación (ver apartado Nueva Representación). Si el modo de funcionamiento es mediante la plataforma externa, la última columna mostrará el botón "Información", el cual nos dará la información detallada de la representación, y ya no aparecerá el botón "Nueva representación", ya que la creación de representaciones recae sobre dicha plataforma externa. Además, en caso de estar en el modo de funcionamiento con la plataforma externa, aparecerá una nueva columna que nos dirá el tipo de representación base. Ejemplo de la pestaña Representantes cuando se usa el modo de plataforma externa:

		I	Datos	de contacto	Repres	entantes	Repro	esent	ados		
Identificador	¢	Nombre	¢	Primer apellido	¢	Segundo a	pellido	¢	Vigente 🖨	Ámbito de la representación 🗢	
23213917V		MARIA ADORACIO	N	SANCHEZ					1	Poder general (Cualquier	(1) Información
760221915		DAVID		SIMON					1	Poder general (Cualquier	() Información
47467515T		MARIA		PRUEBA					Ö	Poder general (Cualquier	Información
33503340E		MIGUEL		SAHAGUN					Ö	Poder general (Cualquier	Información
51750347W		LUIS EDUARDO		SANTANDER	2				Ħ	Poder general (Organismo	Información
			*	1 ≫ Pág.	1 de 1	10 🗸					x L Ø





115 de 139

Vigencia desde: 20/10/2017 Vigencia hasta: 31/10/2022 Documentos anexos	nformación ≫ prueba prueba está representado por: L	UIS EDUARD	O SANTANDER	
Documentos anexos	Vigencia desde: 20/10/2017		Vigencia hasta: 31/10/2022	
	Documentos anexos			
Nombre 💠 CSV 🔶	Nombre	¢	CSV	\$
Justificante de Modificación REA-68ACF219079CFFF687817FEA70-01846	Justificante de Modificación		REA-68ACF219079CFFF687817FEA70-01846	
		00	Terrar	

4.1 Búsqueda avanzada

Junto al filtro de búsqueda rápida situado en el menú izquierdo de la pantalla, se muestra el botón **Búsqueda avanzada**:

🗄 Búsqueda avanzada

Si se pulsa sobre el botón se mostrará un cuadro de diálogo con los diferentes filtros avanzados por los que se puede realizar una búsqueda de interesados o sus datos de contacto. Estos filtros podrán consistir en texto libre, desplegables de opciones, desplegables multiselección o fechas:

Q BÚSQUEDA AVANZADA			
Identificador	А	Nombre	Α
Primer apellido	Α	Segundo apellido	Α
		Q Buscar Zimpiar Ø Cancelar	

• Una vez rellenos todos los filtros que queramos realizar, pulsaremos sobre el botón *Buscar* :

🖀 🕧 Interesados 🖉 Búsqueda avanza	da				
Q BÚSQUEDA AVANZADA					
Identificador	Α	02148453T	Nombre	Α	Federico
Primer apellido	Α	R	Segundo apellido	Α	Pérez
		Q Buscar 🏼 🎽	impiar Ø Cancelar		

G:ONCE	G.TaskManager - Manual de usuario	Ē
		116 de 139

Como podemos ver en la siguiente imagen, la búsqueda descrita nos ha devuelto los interesados que cumplen todos los filtros aplicados.

Por otra parte, en la parte inferior del menú izquierdo, ha aparecido un nuevo cuadro donde se muestran todos los filtros que se están aplicando en la búsqueda actual.



En la imagen anterior se puede observar que en el menú de la izquierda se ha activado el botón Limpiar filtros, el cual permite eliminar todos los filtros de búsqueda aplicados actualmente para mostrar la bandeja de interesados sin filtrar.



4.2 Nuevo interesado

Para la creación de nuevos interesados se deberá pulsar sobre el botón *Nuevo interesado* que aparece en la parte inferior del menú de la izquierda en la bandeja de interesados. Al iniciar la creación del interesado se mostrará un formulario como la siguiente:

G:ONCE							
						11	7 de 139
Interesados / Nuevo interesado							
Tipo identificador *		Seleccione 🗸	Identificador *	Аз			
Nombre *	Aa		Primer apellido *	Aa			
Segundo apellido	Aa		Sexo		Sin especificar		~
F. nacimiento	m						
País *		España	Provincia *	1	Seleccione		•
Código postal	00						
Teléfono	C.						
Móvil	٥		Fax	B			
Correo electrónico	0		¿Enviar correo de acceso a sede?				
Idioma		Sin especificar 🗸	Notificación electrónica		Sin especificar		~
Informar mediante correo electrónico		Sin especificar 🗸					

En esta pantalla se deberá completar todos aquellos campos que sean obligatorios, los cuales están marcados con un asterisco, y de forma opcional el resto de campos.

> Datos del interesado

- **Tipo identificador**: Obligatorio. Escoger entre los valores disponibles en la lista.
- Identificador: Obligatorio: Debe tener un formato correcto.
- Nombre: Obligatorio.
- Primer apellido: Obligatorio.
- Segundo apellido: Opcional.
- Sexo: Obligatorio. Escoger entre los valores disponibles en la lista.
- Fecha de nacimiento: Opcional. Escoger en el calendario mostrado o escribir manualmente en el formato correcto.
- > Dato de contacto
 - **Tipo de vía**: Obligatorio. Escoger entre los valores disponibles en la lista.
 - Nombre de vía: Obligatorio. No puede superar los 100 caracteres.
 - **Número**: Opcional. Debe ser un valor numérico. No puede superar los 5 dígitos.
 - Letra: Opcional. No puede superar 2 caracteres.
 - Escalera: Opcional. No puede superar 2 caracteres.
 - **Piso**: Opcional. Debe ser un valor numérico. No puede superar los 3 dígitos.
 - Puerta: Opcional. No puede superar 2 caracteres.
 - País: Obligatorio. Escoger entre los valores disponibles en la lista.



118 de 139

- **Provincia**: Obligatorio. Escoger entre los valores disponibles en la lista.
- **Municipio**: Obligatorio. Escoger entre los valores disponibles en la lista.
- **Código postal**: Obligatorio. Debe ser un valor numérico. No puede superar los 5 dígitos.
- Teléfono: Opcional. No puede superar los 25 caracteres.
- Teléfono móvil: Opcional. No puede superar los 25 caracteres.
- Fax: Opcional. No puede superar los 25 caracteres.
- **Correo electrónico**: Obligatorio si está activado el envío por mail para el acceso a sede. Debe tener un formato correcto. No puede superar los 64 caracteres.

En el caso de que alguno de los campos no tenga el formato correcto, o sea obligatorio y no haya sido completado, se mostrará un mensaje de error indicando el origen del problema.

El tipo de identificador es obligatorio El identificador es obligatorio El nombre es obligatorio El primer apellido es obligatorio El tipo de vía es obligatorio El nombre de vía es obligatorio La provincia es obligatoria El municipio es obligatorio

> Datos globales del interesado

G:ONCE

- Idioma: Opcional. Escoger entre los valores disponibles en la lista.
- Notificación electrónica: Opcional. Escoger entre los valores disponibles en la lista.
- Informar mediante correo: Opcional. Escoger entre los valores disponibles en la lista.

NOTA: Es posible, dependiendo de configuración en G·TM, que los campos con referencia a localización: País, Provincia, Municipipo, Tipo de vía, Nombre de vía..., hagan propuestas de valores con el objetivo de facilitar el introducir los datos.



119 de 139

4.3 Editar interesado

G:ONCE

Para modificar un interesado se debe pulsar sobre el botón **Modificar** que se encuentra en la columna de la derecha de cada ineteresado. La edición de interesados sólo estará disponible para el usuario siempre que se cumpla alguna de las siguientes condiciones:

- El interesado no está asociado a ningún expediente.
- El interesado sólo está asociado a expedientes sobre los que el usuario tiene permisos.
- El usuario autenticado tiene perfiles de administración.

El formulario de edición de interesados muestra todos datos del interesado para su modificación, a excepción del identificador del interesado el cual no es modificable.



En el formulario se indica a través de asteriscos aquellos campos que son obligatorios: *Tipo de identificador, identificador, nombre, primer apellido y sexo.*

Desde el botón superior podremos dar de baja al interesado, el cual evitará que este interesado pueda asociarse a expedientes. Además, si el interesado ya está dado de baja, desde esta misma pantalla lo podremos dar de alta otra vez.



G·TaskManager - Manual de usuario



NOTA: Es posible, dependiendo de configuración en G·TM, que los campos con referencia a localización: País, Provincia, Municipipo, Tipo de vía, Nombre de vía..., hagan propuestas de valores con el objetivo de facilitar el introducir los datos.

4.4 Eliminar interesado

Desde la bandeja de interesados se permite eliminar un interesado siempre que dicho interesado no esté asociado a ningún expediente. En caso contrario el botón **Eliminar** se mostrará deshabilitado.

Al pulsar sobre el botón **Eliminar** se mostrará un diálogo para confirmar la eliminación del interesado seleccionado:





4.5 Modificar dato de contacto

Para la edición de un dato de contacto se deberá pulsar el botón **Modificar** que se encuentra en la columna de la derecha de cada dato de contacto después de haber seleccionado el interesado y haber marcado la pestaña "*Datos de contacto*". Este botón sólo estará disponible si el dato de contacto está asociado exclusivamente a expedientes visibles para el usuario, o no está asociado a ningún expediente.

El formulario de datos de contacto muestra un resumen del interesado seleccionado, así como todos los campos del dato de contacto para modificar.

MODIFICAR DATO DE CONTACTO					
País *	:	España	, Provincia *	:	Almería 👻
Municipio *		Albánchez	, Código postal	00	12345
Tipo de vía *		Agregado	• Nombre vía *	00	3232
Número	00	Seleccione	. Letra	Аз	
Escalera	Aa		Planta	Аз	
Puerta	Aa				
Teléfono	¢				
Móvil	۵		Fax		
Correo electrónico	0	antoniojcruz@guadaltel.com			
		🗟 Guardar	@ Cancelar		

G :ONCE	G.TaskManager - Manual de usuario	
		122 de 139

En la parte inferior del formulario se muestra el campo "*Por defecto* " el cual permite indicar se este dato de contacto debe ser el usado por defecto para el interesado seleccionado o no.

Al igual que al crear un nuevo interesado (ver apartado Nuevo interesado), los campos del dato de contacto serán validados según su obligatoriedad y su formato.



NOTA: Es posible, dependiendo de configuración en G·TM, que los campos con referencia a localización: País, Provincia, Municipipo, Tipo de vía, Nombre de vía..., **hagan propuestas** de valores con el objetivo de facilitar el introducir los datos.

4.6 Consultar dato de contacto

Para consultar el resumen de un dato de contacto se deberá pulsar el botón **Datos cto.** que se encuentra en la columna de la derecha de cada dato de contacto después de haber seleccionado el interesado y haber marcado la pestaña "*Datos de contacto*".

Este botón abrirá un nuevo diálogo donde se mostrará un resumen con todos los valores del dato de contacto seleccionado.







4.7 Nueva representación

Para crear una nueva representación (recordemos que está opción no estará disponible cuando la integración se realiza contra una plataforma externa como REA/Apoder@) es necesario seleccionar el interesado deseado y pulsar sobre la pestaña "*Representados*" o "*Representantes*" y a continuación sobre el botón **Nueva representación**.

Esta pantalla se divide en tres partes: los representantes, los representados y los trámites.

Interesados / Nueva repr
 NUEVA REPRESENTACIÓN

G:ONCE

	ON DE REPRESENTADO	(12743715E					Q
	Identificador 🔶		Nombre	¢	Primer apellido	¢	Segundo apellido	
•	02743715E		M.Carmen		Almansa			
Buscar	IES DE PROCEDIMIENTOS							٩
0	Versión del procedimiento	¢	1	nicio de vigencia	*		Fin de vigencia	Ĩ
0	Cierre (CIERRE)							Ĩ
0	Exoediente de nóminas mataró (VOV_0	1)						Ĩ
	Firma (FIRMA)							Ĩ
	Firma mancomunada (FIRMA_MANC)							(f
			≪ 1	2345	5 🍺			

El representante o el representado estará prefijado con el interesado seleccionado en la tabla de interesados (ver apartado Bandeja de Interesados), y dependerá de la pestaña desde donde se haya pulsado el botón de **Nueva representación.** Si se accede a esta pantalla desde la pestaña "*Representados* ", el interesado seleccionado estará prefijado como "*Representante* ". Sin embargo, si se accede a esta pantalla desde la pestaña "*Representante* ", el interesado seleccionado estará prefijado como "*Representantes* ".

Junto a la sección "*Representante*" o "*Representado*" se encuentra un campo de búsqueda rápida el cual permite filtrar la tabla de interesados que se muestra para localizar interesados.

Sobre la tabla de interesados mostrada en esta pantalla se encuentra un botón **Nuevo interesado** el cual permite navegar directamente hacía la pantalla de "*Nuevo interesado*" (ver apartado Nuevo interesado) y así poder usar en esta pantalla un interesado que no exista aún. Una vez creado el nuevo interesado,

~ 7			1. A.
G·I	askManager ·	- Manual	de usuario

G:ONCE



se volverá a mostrar el formulario de "Nueva representación" con el nuevo interesado en la lista.

Para escoger uno o varios representantes/representados tan sólo es necesario marcar el checkbox que se encuentra en la columna de la izquierda de cada interesado. Una vez escogidos los representantes/representados, será necesario escoger sobre que trámites se realizará la representación y cual será la vigencia de la misma.

Buscar						Q 3
0	Versión del procedimiento	¢	Inicio de vigencia		Fin de vigencia	
3	Cierre (CIERRE)		15/10/2021	 	31/10/2021	
3	Exoediente de nóminas mataró (VOV_01)		15/10/2021	 	31/10/2021	m
	Firma (FIRMA)			*		m
0	Firma mancomunada (FIRMA_MANC)			#		m

Junto a la cabecera de esta sección se encuentra un campo de búsqueda rápida el cual permite filtrar los trámites mostrados para poder encontrar los trámites de forma más cómoda.

Para marcar que trámites se desean definir en esta representación tan sólo será necesario marcar el checkbox que se encuentra en la columna de la izquierda de cada trámite disponible.

De forma opcional, se puede definir la vigencia para cada trámite en esta representación. Para ello, junto a cada trámite, se encuentra disponibles dos botones de calendario, los cuales permitirán definir una fecha de inicio y otra de fin de vigencia.





También están disponibles dos botones de calendario en la cabecera de la tabla de trámites, uno para el inicio y otro para el fin de vigencia. Estos botones de calendario sirven para establecer la fecha seleccionada de forma masiva sobre los trámites seleccionados para esta representación.

4.8 Modificar representación

C

Para editar una representación ya existente es necesario seleccionar el interesado deseado y pulsar sobre la pestaña "*Representados* " o "*Representantes* " y a continuación sobre el botón **Modificar** que se encuentra en la columna de la derecha junto a cada representación.

Este botón muestra una pantalla en la cual se indican todos los datos actuales de la representación, así como la posibilidad de editar los trámites de dicha representación.

I VERSIO	NES DE PROCEDIMIENTOS							
Buscar								٩
D	Versión del procedimiento	¢	Inicio de vigencia	*	Fin de viger	ncia	*	
	Cierre (CIERRE)		15/10/2021		31/10/2021	1		Ø Finalizar vigencia
	Exoediente de nóminas mataró (VOV_01)		15/10/2021		31/10/2021	1		Ø Finalizar vigencia
	Firma (FIRMA)							Ø Finalizar vigencia
D	Firma mancomunada (FIRMA_MANC)			#			#	Ø Finalizar vigencia
			_					



5 Bandeja de Suscripciones

La bandeja de suscripciones muestra un listado de todos los procedimientos disponibles en el sistema, así como distintas circunstancias en las que desea ser informado, de forma que el usuario puede escoger bajo que condiciones y para que procedimientos desea recibir una notificación por correo electrónico. A la derecha de la cabecera de esta sección se muestra un campo el cual permite filtrar los procedimientos mostrados en esta pantalla con una búsqueda rápida.



Para cada uno de estos procedimientos muestra las 4 circunstancias en las que las suscripciones se pueden realizar:

- *Nuevo expediente:* Cuando se haya creado un expediente del procedimiento elegido.
- *Nuevo documento:* Cuando se incorpore o genere un documento en un expediente del procedimiento elegido.
- *Notificación leída:* Cuando haya sido leída una notificación asociada a un expediente del procedimiento elegido.



- *Notificación rechazada:* Cuando se rechace una notificación asociada a un expediente del procedimiento elegido.
- *Asignación a mi organismo* : Cuando se asigna un expediente al organismo del usuario.



Para suscribirse a un evento en un procedimiento concreto tan sólo es necesario pulsar sobre el icono que acompaña cada evento, de forma que éste se activa cambiando de icono y de color.



En caso de desear sucribirse o eliminar las suscripciones a todos los eventos asociados a un procedimiento, en la cabecera del procedimiento está disponible dos botones los cuales permiten realizar la suscripción o la eliminación de la misma en lote para el procedimiento escogido.





128 de 139



Por último, al principio del listado de procedimientos se habilita un cuadro con título *TODOS LOS PROCEDIMIENTOS* el cual permite suscribir o eliminar las suscripciones de forma masiva para todos los procedimientos del sistema.



6 Bandeja de Notificaciones

La bandeja de notificaciones consiste en el listado sobre los todas las notificaciones enviadas sobre las que se tiene visibilidad según los perfiles y el puesto de trabajo del usuario, a menos que se marque el filtro **Mostrar todo** (ver apartado Mostrar todo). Para cada notificación se muestra el número de expediente asociado, el tipo de documento, el nombre del usuario notificado, su identificador y el estado en el que se encuentra la notificación.

En la columna de la derecha aparece el botón **Acceder** el cual permite consultar los detalles de cada una de las comunicaciones.

G:ONCE	G.I	Taskl	Manage	r .	- Manual de		iario					
	O raskivanager - ivianual de usuano									129 de 139		
🚜 / Notificaciones												
/ Notificaciones Buscar Q ×	Número	¢	Nombre	¢	Destinatario 🔶		Estado	¢	Tipo	4	÷	
	Número 9808	\$	Nombre Solicitud presencial	¢	Destinatario 💠 30975667P - J.a. Torrico Rosa	: F	Estado Rechazada 1ª	¢	Tipo Papel (Correo po	stal)	Acceder	
 ✔ / Notificaciones Buscar Q × □ Mostrar todo 	Número 9808 9807	\$	Nombre Solicitud presencial Solicitud telemática	¢	Destinatario 30975667P - J.a. Torrico Rosa 12345670Y - Imanol Cerrado	F	Estado Rechazada 1ª Enviada 1ª	¢	Tipo Papel (Correo po Papel (Correo po	stal)	Acceder Acceder	
 ✔ / Notificaciones Buscar Q × Image: Control of the second second	Número 9808 9807 9807	¢ 2 2 2	Nombre Solicitud presencial Solicitud telemática Solicitud telemática	¢	Destinatario 30975667P - J.a. Torrico Rosa 12345670Y - Imanol Cerrado 12345667A - Federico Apellido1	F	Estado Rechazada 1ª Enviada 1ª Enviada 1ª	\$	Tipo Papel (Correo po Papel (Correo po Papel (Correo po	estal) ostal) ostal)	Acceder Acceder Acceder Acceder	
 / Notificaciones Buscar Q × Mostrar todo x Limpiar filtros 	Número 9808 9807 9807 9807	¢ 2 2 2	Nombre Solicitud presencial Solicitud telemática Solicitud telemática	\$	Destinatario ¢ 3097567P - J.a. Torrico Rosa 12345670Y - Imanol Cerrado 1234567A - Federico Apellido1 021484537 - Federico Ramírez	F	Estado Rechazada 1ª Enviada 1ª Enviada 1ª Enviada 1ª	¢	Tipo Papel (Correo po Papel (Correo po Papel (Correo po Papel (Correo po	stal) ostal) ostal) ostal)	Accerder Accerder Accerder Accerder Accerder Accerder Accerder Accerder	

6.1 Mostrar todo

En el menú de la izquierda de la bandeja de notificaciones se encuentra el filtro **Mostar todo**. Este filtro sólo está disponible para los usuarios que tengan perfil "*Superadministrador*".

Si se marca este filtro la bandeja de notificaciones mostrará todas las notificaciones sin aplicar los filtros de visibilidad por puesto de trabajo.

6.2 Búsqueda avanzada

Junto al filtro de búsqueda rápida situado en el menú izquierdo de la pantalla, se muestra el botón **Búsqueda avanzada**:

🗄 Búsqueda avanzada

Si se pulsa sobre el botón se mostrará un cuadro de diálogo con los diferentes filtros avanzados por los que se puede realizar una búsqueda de las notificaciones a utilizando sus datos. Estos filtros podrán consistir en texto libre o desplegables:

Q BÚSQUEDA AVANZADA					
Procedimiento		-	Número	A	
Destinatario	Α		Estado		-
Documento	Α		Tipo		-
		Q Buscar	impiar 🖉 🖉 Cancelar		

• Una vez rellenos todos los filtros que queramos realizar, pulsaremos sobre el botón *Buscar* :

G:ONCE		G·TaskManager - M	Ianual de usua	rio	
					130 de 139
🆀 / Notificaciones / Búsqueda avanz	zada				
Q BÚSQUEDA AVANZADA					
Procedimiento			Número	Α	
Destinatario	Α	imanol	Estado		•
Documento	Α	solicitud	Тіро		•

Q Buscar Z Limpiar O Cancelar

Como podemos ver en la siguiente imagen, la búsqueda descrita nos ha devuelto una sola notificación que cumple todos los filtros aplicados.

Por otra parte, en la parte inferior del menú izquierdo, ha aparecido un nuevo cuadro donde se muestran todos los filtros que se están aplicando en la búsqueda actual.

A / Notificaciones										
Buscar Q x	Número	¢	Nombre	¢	Destinatario	¢	Estado	¢	Тіро	\$
	9807		Solicitud telemática		12345670Y - Imanol Cer	rado	Enviada 1ª		Papel (Correo postal)	> Acceder
Mostrar todo				*	1 ▶ Pág. 1 de 1	15	~			x L Ø
🖜 Otros filtros 🛛 🗸										
▼ Destinatario: imanol										
▼ Documento: solicitud										
× Limpiar filtros										
‡ Búsqueda avanzada										

En la imagen anterior se puede observar que junto a cada campo seleccionado en la búsqueda avanzada aparece un botón **Eliminar**, al pulsar sobre este botón se volverá a ejecutar la búsqueda quitando de ésta el criterio eliminado.

A / Notificaciones													
Buscar Q x	Número	¢	Nombre	¢		Destinata	rio 🖨	;	Estado	¢	Tipo	¢	
	9807		Solicitud telemática		123456	570Y - Ima	nol Cerrado		Enviada 1ª		Papel (Correo postal)		> Acceder
🗹 Mostrar todo	9807		Solicitud telemática		1234566	57A - Fede	rico Apellido1		Enviada 1ª		Papel (Correo postal)		> Acceder
	9807		Solicitud telemática		02148453	T - Federi	co Ramírez Pé.		Enviada 1ª		Papel (Correo postal)		> Acceder
👒 Otros filtros 🗸 🗸	9807		Documento de representac	ón	28648	3347F - Je	ús Sanchez		Enviada 1ª		Papel (Correo postal)		> Acceder
▼ Estado: Enviada 18 € steriore	8987	G	omunicació de recepció de so	l·lic	28631996	D - Albert	o Martínez Sa.		Enviada 1ª		Papel (Correo postal)		> Acceder
			*	1	23	4 🕨	Pág. 1 de 4		15 🗸				xB
× Limpiar filtros													

Debajo del listado de filtros utilizados, en el menú de la izquierda, se ha activado el botón **Limpiar filtros**, el cual permite eliminar todos los filtros de búsqueda aplicados actualmente para mostrar la bandeja de interesados sin filtrar.

🗙 Limpiar filtros	
-------------------	--





6.3 Detalles

G:ONCE

Para consultar los detalles de una notificación se deberá pulsar el botón **Detalles** que se encuentra en la columna de la derecha de cada notificación. Este botón abrirá un nuevo diálogo donde se mostrará un resumen de los datos de la notificación.

Detalles de la	notificación					×
Destinatario Número Estado	77881144L - Juan Mendo 9870 I Notificada	za	Procedimiento Documento Fichero	Procedimiento g·once2bis adapi Dni del solicitante, adjuntado po 25363_SOLICITUD.pdf	tado para gt or el gestor	
NOTIFICACIONES D	EL DOCUMENTO					
Intento	Fecha envío	Tipo	Estado	Fecha estado	Motivo	
1	29/10/2020 11:02:19	Papel (Correo postal)	Notificada	06/11/2020 12:51:00		
		Story Volve	er			

En el caso de que la notificación haya pasado por varios estados, en el resumen se mostrará los detalles de cada paso.

[Detalles de	la notificación					×
	Destinat Núm Est	ario 30765633P - J.A. Pére nero 10392 ado & Notificada	z	Procedimiento Documento Fichero	Procedimiento g·once2 ada; Dni del solicitante REPEXP_686.pdf	otado para gtm	
	NOTIFICACIONE	S DEL DOCUMENTO					
	Intento	Fecha envío	Tipo	Estado	Fecha estado	Motivo	
	1	18/03/2021 15:30:07	Notificar en Sede	Rechazada	23/03/2021 12:41:00	Presencial	
	2	23/03/2021 12:41:00	Papel (Presencial)	Notificada	23/03/2021 12:41:00		
			• V	olver			

7 Administración

Desde el menú de *G*.*TaskManager* se puede acceder a las pantallas de administración siempre que el usuario tenga el perfil adecuado.



Mediante estas pantalla se podrá administrar las distintas entidades de $G \cdot TaskManager$.

7.1 Adm. de idiomas

Mediante esta opción de administración se podrán gestionar los distintos idiomas así como las claves y sus valores para cada idioma.

🖀 / Administración	
📽 Adm. de idiomas.	O Seleccione alguna opción de administración.
(%) Idiomas	
A Textos	

Al seleccionar la opción *ldiomas* se muestran todos los idiomas disponibles, así como un formulario de búsqueda y las opciones de añadir un nuevo idioma, editar o eliminar alguno de ellos.

Administración					
🗞 Adm. de idiomas.	Q BÚSQUEDA IDIOMAS				Nuevo Idioma
🖲 Idiomas		Código	Α		
A Textos		Nombre	Α		
	ti IDIOMAS		l	Q Buscar Y Limpiar	
	Códi	go	¢	Nombre	\$ Acciones
	ca,	ES		Català	C Editar K Eliminar
	en,	US		English	🕼 Editar 🛛 🗙 Eliminar
	es.	ES		Español	🕼 Editar 🛛 🗙 Eliminar
	va	ES		Valencià	🕼 Editar 🗙 Eliminar

Al pulsar sobre el botón *Nuevo idioma* se mostrará el siguiente formulario mediante el cuál se debe indicar el código y el nombre del nuevo idioma.

Nuevo Idioma			×
Código del idioma * Nombre del idioma *	A	Introduzca código. ie.: "es" Introduzca nombre. ie.: "Español"	
⊠ Ace	ptar	Ø Cancelar	



7.2 Adm. de textos

Al seleccionar la opción *Textos* se muestran todos los textos y sus valores para cada idioma disponible, así como un formulario de búsqueda y las opciones de añadir, editar o eliminar un texto.

/ Administración				
🕸 Adm. de idiomas.	Q BÚSQUEDA IDIOMAS			Nuevo Idioma
🕲 Idiomas		Código A		
A Textos		Nombre 🗛		
		28		
			Q Buscar 🏼 🎢 Limpiar	
	🕲 IDIOMAS			
	Código	\$	Nombre	 Acciones
	ca_ES		Català	C Editar × Eliminar
	en_US		English	C Editar K Eliminar
	es_ES		Español	C Editar × Eliminar
	va_ES		Valencià	C Editar K Eliminar

Al pulsar sobre el botón *Nuevo texto* se mostrará el siguiente formulario mediante el cuál se debe indicar la clave del nuevo texto:

Nuevo texto		×
	Clave * A Introduzca clave	2
	Cancelar	

Una vez que se pulse *Aceptar* para la nueva clave se mostrará el siguiente formularion que nos permitirá incluir el texto correspondiente a cada idioma disponible:





134 de 139

Edit	ar	texto -	Clave: ???nuevo.texto???
	#	Idioma	Texto
	1	Català	A ???nuevo.texto???
	2	English	A ???nuevo.texto???
	3	Español	A ???nuevo.texto???
	4	Valencià	A ???nuevo.texto???
			Cancelar

7.3 Logs

Al seleccionar la opción *Logs*, opción que solo se mostrará para derterminados usuarios en base a sus perfiles, se nos mostrará una pantalla donde podremos seleccionar para ver o descargar los "logs" de GTM, además, dependiendo de otro perfil, la posibilidad de modificar los niveles de Logs. Facilitando a los técnicos la resolución de incidencias.



G·TaskManager			Alberto M.S.+ DIRECTORA (Departamento u Organosmo)
ogi @ CESTIÓN DE LOCS Configuración obvairs de lons			
es.guadaltel.trewa.ext.GTrewaExtProfiling	III DEBUG	~	
es guadaltel gtm utils AuditUser	III OFF		
es.cuadatel.treva.ext	I DEBUG		
as austribility and Coursesting	III DERIK		
and a second			
reat	INFO INFO	v	
Ruta del fichero de registro		Jopt/ogs/	
		Contenido de la ruta	
Nombre 0	Tamaño	0 Fecha de modificación	0 Arringes
gtmlog	34650575	16/03/2023 12:31:43	A Decarge
gtm_trewa_profiling.log	110611	16/03/2023 12:31:43	A Decarga
		≪ 10 ₩ 10 ₩	
Liness: 3000	*	Filtro: Filtrar	
		Contenido del fichero	
(B) T-2419 (2004 Bendus, dr. Vichold 2004 (2004 Bendus, L. Tarrill, and the parately and the homes and they (B) T-2419 (2004 Bendus, dr. Vichold 2004 (2004 Bendus, L. Tarrill, and the parately homes and the parately (B) T-2419 (2004 Bendus, dr. Vichold 2004 (2004 Bendus, 2004 (2004 Bendus, 2004 Bendu	ban ConfigurationFactory, INFC Carge trainin, CargingurationFactory, INFC Carge Induketien INFC, Inicializando modulos de Unitaria antenna ConfigurationFactory, INFC Car in Componentifications, INFC File onto in Componentifications, INFRN Se- histopoda TribusarioDAD - obtenet Sa- histopoda TribusarioDAD - obtenet Sa- histopoda TribusarioDAD - obtenet Sa-	net andre de sublicate en la marcena set a subcena set a subcena marcen	CouseOntrib)
	O 🖹 🖬 Expe	edientes 🖀 🗘 📓 🔺	

8 Configuración

Desde el menú de *G*.*TaskManager* se puede acceder a las pantallas de configuración siempre que el usuario tenga el perfil adecuado.

Mediante estas pantalla se podrá gestionar la configuración de la aplicación $G \cdot Task Manager$.

🖀 / Configuración	
🗲 Configuración	O Seleccione alguna opción de configuración.
🖵 Entorno	
Expedientes	
🍽 Tipos de acto	
🛗 Caducidades	
嶜 Interesados	
Documentos	
Notificaciones	
Registro	
📕 Firma	

8.1 Configuración del entorno

Mediante esta opción de configuración se podrán gestionar aquellas propiedades relacionadas con la implantación en un entorno concreto. Algunas de las propiedades disponibles son:

G:ONCE	G. Task Manager - Manual de usuario				
				136 de 139	
希 / Configuración					
🖋 Configuración	ENTORNO				
🖵 Entorno	Descripción 🔶		Valor		
Expedientes	Url del despliegue	Α	http://localhost:8080/desarrollo/gtm/		
🍽 Tipos de acto	Url local del despliegue	Α	http://localhost:8080/desarrollo/gtm/		
🛗 Caducidades	INDI del datacource de conexión a Trew@	Δ	javariboss/datasourres/trewa		
😁 Interesados		-			
Documentos	Implementación de Authenticator para login con JOSSO	Α	josso		
Motificaciones	Implementación de Authenticator para login con usuario y clave	Α	trewa		
Registro	Abrev del tipo comp, que contiene un comp asociado al org pertenece del proc con la config del	Α	SITE		
📕 Firma	Contexto del despliegue de Oficina Virtual	Α	/oficina-integration		
	Locale por defecto	Α	es_ES		
	Componente para generar el ticket de la url del detalle del expediente, url de restaurar clave, etc.	Α	GFORMS_TICKET		
	Componente para generar el ticket de la url de la recuperación de clave del interesado	Α	RECOVERY_TICKET		
	≪ 1 2 ⊮	1	0 ~		

8.2 Configuración de expedientes

Mediante esta opción de configuración se podrán gestionar aquellas propiedades relacionadas con los expedientes. Las propiedades disponibles son:

🐕 / Configuración			
🗲 Configuración	EXPEDIENTES		
Entorno	Descripción 🗢		Valor
Expedientes	Prefijo para expedientes borradores (solicitudes)	Α	%BORRADOR:%
Tipos de acto	Razón de interés para los interesados del expediente	Α	INTERESADO#RAZON INT2
1) Caducidades	Razón de interés para los representantes del expediente	Α	REPRESENTA
Interesados	Parfilas qua quadan asignar usuarins al evnadiante	Δ	
Documentos	Permes que pueden asignar asidanos arexpedience	~	
Notificaciones	Límite de expedientes para mostrar aviso en búsqueda avanzada	Α	300
Registro	Límite de expedientes para la bandeja de expedientes	Α	100
Firma	Usuarios de Sede a tener en cuenta: no eliminar reservas, no mostrar documentos en proceso,	Α	CIUDADANO#REPRESENTA
	Indica si se activa la reserva de expedientes	Φ	No
	Mostrar pestaña detalle del expediente		Sí

8.3 Configuración de tipos de acto

Mediante esta opción de configuración se podrán gestionar aquellas propiedades relacionadas con los tipos de acto. Las propiedades disponibles son:

	G:ONCE	G-TaskManager - Manual de usuario	
137 de 139			137 de 139

🗲 Configuración	IN TIPOS DE ACTO			
🖵 Entorno	Descripción	¢		Valor
Expedientes	Tipo de acto a partir del cuál se permite realizar el cierre del expediente		Α	
🍽 Tipos de acto	Tipo de acto para expedientes presentados presencialmente		Α	PRES.PRES#ACCESO_PRE
🛗 Caducidades	lcono para expedientes presentados presencialmente		Α	fa fa-tile-text-o
嶜 Interesados	Tino de arto para evnedientes presentados telemáticamente		Δ	PRESTELE#PRESTISTIP#ACCESO PAS
Documentos				
Notificaciones	lcono para expedientes presentados telemáticamente		Α	fa fa-desktop
Registro	Tipo de acto para expedientes presentados por sede móvil		Α	PRES.MOVIL
Firma	Icono para expedientes presentados por sede móvil		Α	ta ta-mobile fa-Ig

8.4 Configuración de caducidades

🗌 / Configuración

Mediante esta opción de configuración se podrán gestionar aquellas propiedades relacionadas con los plazos y caducidades. Las propiedades disponibles son:

A / Configuración				
🖋 Configuración	mathematical contraction of the second secon			
🖵 Entorno	Descripción	\$		Valor
Expedientes	Número de días en los que próximamente caducará el expediente		Α	10
🍽 Tipos de acto	Número de días en los que próximamente caducará la tarea		Α	10
🛗 Caducidades	Activar el uso de vigencias definidas en fichas del procedimiento		n	No
😁 Interesados	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		-	10
Documentos				
Notificaciones		Guar Guar	dar	
Registro				
📕 Firma				

8.5 Configuración de interesados

Mediante esta opción de configuración se podrán gestionar aquellas propiedades relacionadas con los interesados. Algunas de las disponibles son:

• Configuración	불 INTERESADOS			
Entorno	Descripción	¢		Valor
Expedientes	Multientidad		0	Sí
Tipos de acto	Código del país no especificado		Α	999
Caducidades	Código de la provincia no especificada		A	98
Interesados	Código del municipio no especificado		Δ	909
Documentos				
Notificaciones	Código del tipo de via no especificado		A	UNSPE
Registro	Nombre de la vía no especificado		Α	app.unspecified
īrma	Tipo de identificador no especificado		Α	·
	Indica si se envía la url para establecer la clave a los nuevos interesados o al autorizar	os		Sí
	Código de país por defecto para la creación de interesados		Α	108
	Código de provincia para los interesados extranjeros		Α	99



Mediante esta opción de configuración se podrán gestionar aquellas propiedades relacionadas con los documentos. Las propiedades disponibles son:

🖀 / Configuración			
🗲 Configuración	DOCUMENTOS		
🖵 Entorno	Descripción 🗢		Valor
Expedientes	Indica si al editar documentos con WebDav se usa el protocolo de Microsoft Office	Φ	No
🍽 Tipos de acto	Secuencia obligatoria de acciones sobre los documentos	Φ	No
🛗 Caducidades	Resaltar acciones (firma, registro, notificación) indicadas en el tipo de documento	Ο	No
🖀 Interesados			
Documentos	Indica si se activa la adaptación de nuevo documento en la pestaña de documentación	Ð	No
Notificaciones	Indica si se muestra el botón de Digitalizar con firma	•	Sí
Registro	Ignorar SSL en las llamadas de GScanner Descktop a GTM		Sí
📕 Firma	¿Sustituir variables al generar el documento? [S] Sí; [N] No; [D] Delegar en lo indicado en el tip	Α	S
	Tamaño máximo en MB de los ficheros	Α	5
	Habilitar la opción de inhabilitar documentos		Sí

8.7 Configuración de notificaciones

Mediante esta opción de configuración se podrán gestionar aquellas propiedades relacionadas con las notificaciones. Las propiedades disponibles son:

A / Configuración				
🗲 Configuración	NOTIFICACIONES			
🖵 Entorno	Descripción	\$		Valor
Expedientes	Máximo de días en los que la notificación está disponible		Α	10
🍽 Tipos de acto	Mensaje de rechazo automático para las notificaciones		Α	notification.auto.rejected
🛗 Caducidades	Notificaciones en Sede editables			4
🖀 Interesados			_	an an
Documentos				
Notificaciones		Guard Guard	lar	
Registro			_	
📕 Firma				

8.8 Configuración de registro

Mediante esta opción de configuración se podrán gestionar aquellas propiedades relacionadas con el registro de documentos. Las propiedades disponibles son:

G :ONCE	G.TaskManager - Manual	dei	ISI	ario	
	e raskinanagor manaa				139 de 139
倄 / Configuración					
J Configuración	REGISTRO				
🖵 Entorno	Descripción	¢		Valor	
Expedientes	Nombre del tipo de documento para obtener datos de registro		A		
🍽 Tipos de acto	Tipo de registro habilitado [E S ES]		A ES		
🛗 Caducidades	Establecer como tino de registro por defecto el indicado en el tino de documento		n	Ne	、 、
📽 Interesados	establece, como apo de registro por defecto en nucado en entipo de documento		-	NC.	,
Documentos					
Notificaciones		🕑 Guardar			
Registro	-		_		
Firma					

8.9 Configuración de firma

Mediante esta opción de configuración se podrán gestionar aquellas propiedades relacionadas con la firma de documentos. Las propiedades disponibles son:

A / Configuración			
🗲 Configuración	FIRMA		
🖵 Entorno	Descripción 🗢		Valor
Expedientes	Tipos de firma disponibles, puede ser sendSign (pfirma), serverSign (servidor) o both (ambas)	Α	both
🍽 Tipos de acto	Puesto de trabajo firmante para firma en servidor	Α	PT_FIRM_SV
🛗 Caducidades	Usuario firmante para firma en servidor	Α	SERVIDOR
🖀 Interesados			
Documentos	Prefijo de los usuarios firmantes para la incorporación de documentos firmados	Α	UEXTSIGN
Motificaciones	Puesto de trabajo firmante para la incorporación de documentos firmados	Α	PT_DOCFIRM
Registro	Tipo de firma que se enviará al gestor documental en la incorporación de documentos firmado	Α	PAdES
📕 Firma			

🕼 Guardar